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ENEKTPUYECKWU CTEHEH KOHBEKTOP C ENEKTPOHHO YIMPABJIEHUE
TEXHUYECKO OMUCAHUE

WHCTPYKLMA 3A MOHTUPAHE, NON3BAHE U NOAABPXAHE (cTp. 3)
Mpeay MOHTMpaHe W Non3BaHe Ha ypesia NpoyeTeTe BHUMATENHO Tasi MHCTPYKLms!

ELECTRIC WALL-MOUNTED CONVECTOR HEATER WITH ELECTRONIC CONTROL
BOARD

TECHNICAL DESCRIPTION

MANUAL FOR INSTALLATION, OPERATION AND MAINTENANCE (page 11)

Before installation and operation with the appliance, read carefully the present manual!

ELEKTRISCHE WANDCONVECTOR MET ELEKTRONISCHE BEDIENING
TECHNISCHE BESCHRIJVING

HANDLEIDING VOOR INSTALLATIE, GEBRUIK EN ONDERHOUD (pagina 19)
Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u dit toestel in gebruik neemt!

HAEKTPIKOZ EMITOIXOX @EPMOMOMIMOZ ME HAEKTPONIKH AIAXEIPIZH
TEXNIKH NEPIFPA®H

OAHTIEZ ETKATAZTAZHZ, XPHXHZ KAI ZYNTHPHZHZ (oehidotroinan 27)
Mpiv ammé Ty eykaraaTaon Kai Tn Xprion TG CUCKEUNG dIaBACTE TTPOTEKTIKA QUTEG TIG 0dnyieg!

CONVECTOR ELECTRIC DE PERETE CU CONTROL ELECTRONIC

DESCRIERE TEHNICA

INSTRUCTIUNI DE MONTAJ, UTILIZARE $I INTRETINERE (pagina 36)
Tnainte de instalarea si utilizarea aparatului cititi cu atentie aceste instructjuni!




Minimum 60 | ¥_._ M

BG Munumantm pascTosiHns Mexay KOHBeKTopa, nofa
11 OKOTMHWTE MpeaMeTH

EN Minimum distances between the convector, the floor
and the surrounding objects.

NL Minimale afstand van de convector en de vloer en de
omliggende objecten

GR EAdyioTeg amooTdoeig petagu Tou Beppotroptou,
TOU 6aTTEGOU Kall TwV YUPW QVTIKEIPEVWV.

RO Distante minime intre convector, podea si aparatele din jur
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NPEAYNPEXOEHUA!

[Mpu Non3BaHETO Ha OTOMIUTENHMS Ypes UMa ONacHOCT OT U3rapsiHe Npu Jonup Ao
nuuearta My cTpaHa, Korato Toi paboTu U ckopo € Gun U3KMKYEH, He S nunante
B Te3u cryyam!

Toau cuMBON O3HayaBa, Ye e 3abpaHeHO MOKPUBAHETO Ha
OTONMNUTENHNS ypen!

A 3abpaHeHo e [1a ce NoCTaBAT KaKBUTO W Aa e npeaMeT BbpXY,
NoA v B OTONNUTENHNS ypea!

A 3a 1a ce n3berHe nperpsiBane, He NOKpUBaiATe OTONMNMTENHMS ypes!

A AKo 3axpaHBaLLusT LUHYP Ha ypeada ce NoBpeau, Toi Tpsibea Aa 6bae 3aMeHeH oT
NPOM3BOAMTENS, HETOB CEPBM3EH NpefCTaBUTEN UAW nuue ¢ nopobHa
kBanudukaLus, 3a Aa ce n36erHe onacHoCT.

BCuukM OEMHOCTM CBbp3aHK C BbTPELHUTE YacTW Ha OTOMNMTENHUS ypen ce
W3BBLPLLBAT CAMO OT KBaNMMLMpaHu creumanucTy!

A Toaw ypen Moxe Aa 6bae 13non3saH OT AeLa He No-Markyl T 8 roauLLIHa Bb3pacT 1
nMLa C orpaHnyeHn PU3NYECKM, CETUBHU WNM YMCTBEHW CMOCOBHOCTU, WUNKM C
HE[OCTaTbYeH OMUT U MO3HaHWS, ako Te ca HabniofaBaHN U MHCTPYKTUPaHK
OTHOCHO M3MON3BaHETO Ha ypeda no 6e30naceH HauuH 1 pasbupat CBbp3aHnTe ¢
TOBa OnacHocTW. [euata He TpsAOBa ga cu urpasT ¢ ypeda. MoyncTeaHeTo U
obcnyxBaHeTo 0T NoTpebuTens He TpsAGBa Aa Ce U3BbPLLBA OT AeLia, OCBEH aKo Te
He ca nof HabnoeHme.

BHUMAHMUE! [leua Ha Bb3pacT nog 3 roguHu He Tpsibea aa ce gobnukasar Ao
ypena, 0CBEH ako He ca nof NOCTOSHHO HabrnioaeHve.

A BHUMAHMUE! [leya Ha Bb3pacT mexay 3 1 8 roamHu Tpsbea ga moraT camo Aa
BKMKOYBAT W M3KMKOYBAT Ypeaa Npu YCrioBIe, Ye TOW € pasnonioXeH Ui MOHTUPaH B
OvYakBaHaTa CY no3vums 3a HopmanHa paboTta u geuata ca HabnogaBaHW WU
00yyeHu 3a 13non3BaHe Ha ypega no 6e3onaceH HauuH W pasbmpat Bb3MOXHUTE
onacHocTu. He TpsibBa fa ce gonycka gela Ha Bb3pacT Mexay 3 v 8 roauHm aa
BKIMIOYBAT ypeaa B KOHTAKTa, Aa o HaCTpoWBaT 1 NOYKUCTBAT, UNW Ja U3BbPLUBAT
obcnyxeaHeTo My 0T noTpebutens.

BHUMAHWE! Hakon Yactv 0T 03U ypes MOXe Aa Ce HarpesT CUIHO W Aa NPUYUHAT
narapsiHus. 3agbMKUTENHO € Aa ce 06bpHe creumanHo BHUMaHue, ako Habnmso
“Ma aeLa n ysi3BumMum xopa.

OMA3BAHE HA OKONHATA CPELIA

To3u ypeg e mapkupaH B cboTeTcTBME C,HAPELBA 32 131131070 OT ynoTpeba enekTpuyecko 1 enekTpoHHo obopyaBaHe”.

CumBonbT BbPXY ypenaa unv Bbpxy AOKYMEHTUTE, MPUNOKeH KbM ypeaa nokasea, Ye To3u ypes He 61sa aa ce TpeTupa kato
BuToB oTnadbk. BvecTo ToBa Toit TpsibBA Aa Ce Npefaze B CreLynanuavpaH NyHKT 3a peLKNupaHe Ha enekTpUiecko 1 eNekTPOHHO
obopyaBaHe. py N3XBLPMSHETO My Cria3BaiiTe MECTHUTE HOPMU 3a U3XBBLPASHE Ha OTNaabLy. 3a no-nogpobHa MHdopmaLys 3a
TPETMPAHETO, Bb3CTAHOBABAHETO U PELMKIMPAHETO Ha TO3u yper ce 06bpHeTe kbM Balata MecTHa rpaacka ynpasa, kbM Bawwata
cnyx6a 3a 3xBbpnsHe Ha 6UTOBM OTNAABLM UNW KbM MaraaiiHa, 0T KOITO CTe 3aKynunv ypefa.



PernamenT (EC) 2015/1188, Mpunoxenue II, 1. 3, a)

VneHTucmkatop Ha Mosena RH10N| RH15N| RH20N] RH25N] RH30N] RH10NW | RH15NW | RH20NW | RH25NW | RH30NW
Moanuws Cumson| MepHa CroitHocT

[ E]
TonnuHHa MOLWHOCT
HomuHanHa TonnmHHa P.. KW 10 15 2,0 25 3,0 1,0 15 2,0 25 3,0
MOLLHOCT
MuHUManHa TonmHHa P kw 1,0 1,5 2,0 25 3,0 1,0 1,5 2,0 25 3,0
MOLLHOCT
Makcumanta HenpexbcHata| P kw 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 1,0 15 2,0 25 3,0
TOMAMHHA MOLYHOCT
CnomaratenHo notpebnexne Ha enekTpoeHeprus
Mpu HoMMHanHa TonMHHa | el . kw | 1,001 | 1,501 | 2,001 | 2,501 | 3,001 | 1,001 1,501 2,001 2,501 3,001
MOLLHOCT
Mpu MuHMManHa TonuHHa | el . kw | 1,001 | 1,501 | 2,001 | 2,501 | 3,001 | 1,001 1,501 2,001 2,501 3,001
MOLLHOCT
B pexum Ha roTOBHOCT el kw | 0,001 | 0,001 | 0,001 | 0,001 | 0,001 | 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001
Bupa TonnuHHO 3apexaaHe, camMo 3a eneKTpUYecky akyMynupalum NoKanHu OTONAUTENHU TONNON3TOYHULN
PBYEH perynaTtop Ha TonfanHHOTO [nalve] | He He He He He He He He He He
3apex/aHe ¢ BrpafieH TepmocTat
PbYEH perynaTop Ha TONfMHHOTO [nalve] | He He He He He He He He He He
3apexaHe ¢ obpaTHa Bpb3ka 3a
TemnepatypaTa B NOMeLLEHNeTO
nnn HaBbH
€NeKTPOHEH perynaTop Ha [nalre] | He He He He He He He He He He
TONAMHHOTO 3apexaaHe ¢ obpaTha
Bpb3Ka 3a Temneparypata B
NOMELLEHNETO U/MNK HaBbH
oT/jaBaHa Ype3 0bayxsaHe [nalve] | He He He He He He He He He He
TONAMHHA eHeprus
Bupa TonnuHHa MowHOCT/perynupaqe Ha TemMnepatyparta B NoMelieH1eTo
e[Ha CTerneH Ha TONMMHHa MoWHoCT | [nal/ke] | He He He He He He He He He He
1 6e3 perynupaHe Ha
Temnepatypata B NOMeLLEHNeTO
[lBe nnu noBeye pbyHN CTENeH!, [nalne] | He He He He He He He He He He
6e3 perynupaHe Ha Temnepatypata
Ha MoMelLyeHneTo
C MeXaH14eH TepmocTart 3a [nalne] | He He He He He He He He He He
perynupaHe Ha Temnepartypata
B MOMELLEHNETO
C eNEKTPOHEH perynaTop Ha lnalke] | He He He He He He He He He He
Temnepatypata B NOMELLEHNETO
€reKTPOHEH perynaTop Ha [nalve] | He He He He He He He He He He
TemnepaTtypata B NOMELLEHNETO
1 IEHOHOLLIEH TailMep
€NeKTPOHEH perynaTop Ha [nalve] | pa na aa na na na na na aa na
TemnepaTypara B NOMELLEHNETO
1 CeaMUYeH Tanmep
[pyrv BapuaHTK 3a perynupaHe
perynupaHe Ha Temneparypata B [nalre] | He He He He He He He He He He
NOMELLEHNETO C OTKPUBaHE Ha
YOBELLIKO NPUCHCTBME
perynupaHe Ha Temnepartypata B [nalve] | pa na aa na na na na na na na
NOMELLEHNETO C OTKpUBAHE Ha
0TBOPEH Mpo3opeL}
C Bb3MOXHOCT 33 AUCTAHLIMOHHO [nalne] He He He He He na na na na na
ynpaenexue
C afanTuBHO ynpasneHue Ha [nalbe] | He He He He He He He He He He
nyckaHeTo B AehCTBMe
C OrpaH1yeHme Ha BpemeTo 3a [nalve] | He He He He He He He He He He
pabota
C flaT4MK BbB BIA Ha YepHa nonycdepa | [aalHe] |  He He He He He He He He He He

KoopamHaTit 3a KOHTaKT

ENJOMWHBECT OO/, rp. BapHa, www.eldominvest.com
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TEXHUYECKV BAHHM

EneKTpu4eckusiT CTEHEH KOHBEKTOP € NpeAHa3HayeH 3a BUTOBY Lieny — 3aTonnsiHe Ha Bb3fyxa B GUTOBM NOMELLEHMS N NOALbPXKaHEe
Ha [loCTUrHaTaTa B TAX TEMNepaTypa.

Mogen RH10N, RH1ONW, | RH15N, RH15NW, | RH20N, RH20NW, | RH25N, RH25NW, | RH30N, RH30NW,
MouwHocT / HanpesxeHue 1000 W /230 V~ | 1500 W /230 V~ | 2000 W /230 V~ | 2500 W /230 V~ | 3000 W /230 V~
Owmxusa W [mm] 716 916 1116 1366 1566
L [mm] 48042 48042 89042 89042 89042
[laHHuTe 1 pasmepuTe ca NpubIN3UTENHY.
86 w
e (Gl BHAMAHME!
i Tabro sa Pasmepsm 150 mm mexdy
3 ' yrpasnenvie KoHgekmopa u noda Ha
= & ! NOMEWEHUEMO e NpenopbYUMeNeH.
o ! Croi MuH1ManHoTo gonycTumo
! ~fotka Pa3CTOSIHYE OT N0fa 10 AOTHHS
N i T 5 okaBane Kpait Ha KoHBekTopa € 60 mm. Ako
° §2| N L o 70 He GbAe criaseHo, e ce Hamanu
] © BesonacHocTTa Ha ypeaa.
v
Krtoy 3a BKkrio4BaHe n
W3Knto4YBaHe Ha KOHBEKTOpa
MOHTUPAHE HAYPELA

MoHTupaHeTo Ha ypeaa TpsibBa ia ce N3BbPLLBA CbIMACHO AENCTBALYMTE B CTPaHaTa CTaHAapTV 1 npasuna.

A KOHBEKTOPHWAT OTONNUTEN € CbC CTEeNeH Ha 3aLLyTa CpeLLy NopaxeHue OT enekTpiuiecky Tok Knac |l 1 e saluuteH ot npbeki
(IP24). Toit Mmoxe Aa ce MOHTMPa B BUTOBM MOMELLEHNS, B TOBA 4XCMO 1 B 30Ha 2 HA NOMELLIEHNS 3a KbnaHe, HO Taka, Ye
OpraHuTe 3a ynpaBneHue He Tps0Ba ja ca fOCTBMHI OT NuLjaTa npyemalLy AyLu Ui BaHa — Bk cour. 1.

Mpu MOHTMPaHETO Ha ypeda e HeobXoAUMO Aa Ce cnassaT MUHUMAMNHUTE Pa3CTOSIHUA OT pasfuyHUTE NPEensTCTBUS U OKONHUTE

npeaMeTy Taka, KakTo e NokasaHo Ha ur. 2.

He moHTupaiiTe ypepna:

 Ha mecta kbaeTo uma NpuHyauTenHa Tsra, KOSTo MOXe Aa HapyLUM KOHTPOMHWUTE HACTPOIKM (MOA OTBOPM 3a eCTecTBeHa
WUNY MPUHYAUTENHA BEHTUNALWSA, BEHTUNATOPU 1 Ap.).

« [Nop, Haa v Npef, KoHTaKTK (po3eTky) ur. 6.

MoHTVpaHeTo Ha ypesia Ha roneMmn HaaMopPCKI BUCOUMHI MOXe ia A0BEAe A0 NOBULLABAHe TeMnepaTypara Ha U3XOASLMS Bb3ayX

(npumepHo ¢ 10 °C npu n3meHeHue Ha BucounHata ¢ 1000 m).

A3BapieTe BHMMaTENHO KOHBEKTOPA OT HEroBaTa OMaKOBKa 1 1 CbXpaHeTe Ha y00Ho 3a Bac mscTo.

lMocTaBeTe ypeaa C npefHaTa CTpaHa KbM 3eMsATa, Kato He MaxaTe NpeanasHUTe CTUPOMOPEHU CTPaHWuHW naHenun (cwur. 3).

durypute ca Ha BTopaTa CTpaHuLia Ha Ta3u KHXKKA.

OrtkayeTe CTolIKaTa 3a OKa4BaHe CbriacHo nokasaHata cxema Ha ¢ur. 3.

MoHTupaHeTo Ha KOHBEKTOPA Ha CTEHa OT CTOMaHOBETOH UMW OT MITLTHU TYXIT MOXE Aa Ce M3BbPLLK, CNIeA KaTo CTOIKaTa Ce 3akpenit

KbM CTeHaTa CbrmacHo ¢ur. 4, Ipy U3Non3BaHe Ha HaNNYHUTE B OMaKoBKaTa BUHTOBE 1 Atoben.

lMocTaBeTe ypefa Ha CToMkaTa CbrnacHo gur. 5.

LLlencenbT Ha 3axpaHBaLLys LWHYP Ha KOHBEKTOPA MOXE Aa Ce MPUCHEANHI KbM 13NPaBEH MOHOMA3eH KOHTaKT OT enekTpuyeckara

mpexa ¢ HanpexeHue 230 V~. KoHTakTsT TpsibBa Taka Aa e pasnonoxeH, ye fa 6bfie NecHo JOCTbNEH Crief, MOHTUPaHe Ha ypeaa B

PabOoTHOTO My MOMOXEHNE.

3abpaHsiBa ce 3a3emsiBaHe Ha ypeaa!

3abpaHsBa ce yBenuyaBaHETO Ha PasCTOSHMETO OT CTeHaTa A0 KOHBEKTOpa, KOeTo Ce Ocurypsisa OT npefocTaBeHaTa oT

NpOM3BOANTENS CTOIKA 33 OkayBaHe!



MNON3BAHEHAYPEJA CvmBonu: M 3a OTBOPEH Npo30opeL]

Ta6110 3a ynpaesnieHue Ha KoHgekmopa & NPy eNeKTPOHHa 3aLuuTa
OT nperpsisaxe

npy 3alLyTa oT Aeda

YacoBH1K
Pesxum Ha
pabora Warpanena
Bpb3ka
Wnawkatop ¢ WntepHet
3a MOLLHoCT
@ CraitHa
Temnepatypa
T T T T
1 2 3 4 Hata/
1- B " . CbobLLeHus 3a
- ,BkntousaHe/MakniouBaHe" Ha KOHBEKTOpa HacrpoeHa TemnepaTypa / rpelwKit

,MeHI0 HaCTpoWkn® — cnep HaTMCkaHe 3a 2 Cex.
,M3xon” ot ,MeHio HacTporkn®

2 - ,-“wnm Hagony*
pexum ,CbH" — crieq HaTucKaHe 3a 2 cek.

3 -+ unmn Harope*
L,OTNOXeH CTapT" — cried HaTuCKaHe 3a 2 cek.

4 - WHdopmaums”
WM34nCTBaHE Ha Tamepm'” — crefl HaTUCKaHe 3a 2 Cex.
JotBbpxaeHne” (OK) B ,MeHio HacTpoikn*

[ombnxuTentHa nHdopmaums
3a Taitmepure /
Bpeme [0 oTnoxeH crapt

BkntoueaHe u usksiro4eaHe Ha ypeda e pabomeH pexum
BkniouBaHeTo Ha koHBeKTOpa B paboTeH pexuM ce M3BbPLUBA C NMPEBKIIOYBAHETO HA KIKOYa, Pa3nonoxXeH Ha AECHWS CTPaHU4eH
naHen (HaTucka ce Kpasi Ha KraBuLLa, MapkupaH ¢ ,|“) n HaTuckaHeTo Ha 6yTOoH 1 0T NaHena Ha enekTPOHHHs 6ok 3a ynpaBnexue.
/3kntouBaHeTo Ha ypefa OT paboTeH pexum Ce M3BBPLUBA MO CbLUMS HAYWH, KaTo Ce nonasa byTOH 1 Ha enekTpoHHMs 6ok 3a
yNpaBneHMe 1 Ce HATUCHE Kpast Ha KNaBuLLa Ha Kkoya ¢ MapkupoBka ,0".

BHUMAHUE! KnioubT Ha cTpaHnyHms naHen v 6yToH 1 0T enekTpoHHOTO Tabno 3a ynpaeneHue ca hyHKLUMOHaNHM ByTOHM.

[TbnHOTO M3KNtoYBaHE Ha KoHBeKTOPa Ce u3BbpLuBa CAMO ¢ M3BaxnaHeTo Ha LLencena Ha 3axpaHBalLLys LUHYP OT KOHTaKTa.
Mpw BCsiKO BKNIOYBaHe Ha ypefaa, B MPOABIKEHME Ha 2 CeK., Ha rpathMiHNs Avcniel ce MHANKUpAT XapayepHaTta u codTyepHata
Bepcum Ha koHTponepa. Cref ToBa ce U3Bexaa OCHOBHUST ekpaH C MHchopMaLnst 3a Temneparypa, fata, 4ac, KakTo v JOMbIHUTENHa
MHEbOpMALWS B 3aBUCYMOCT OT TEKYLLMS PexuM Ha paboTa. KoHTponepbT 3anameTsiBa nocneaHNst akTUBEH PexuM Ha pabota npeau
CnUpaHe Ha ypefa, 3a HeOrpaHYeH Nepuoy; OT BpeMe, W BIHArK ro CTapTvpa npi NOBTOPHOTO My BKMKO4BaHe. KOHTPONepLT ChLuo
Ma cnoco6HoCTa Aa 3anassa MH(OpMaLKs 3a HACTPOIKNTE Ha CUCTEMHO BpeMe, AaTa, pexvum ,CbH' 1 pexum ,OTnoxeH crapT” npu
KpaTKOBPEMEHHO CrYpaHe Ha 3axpaHBaHeTo. Mepuop Ha 3anameTsiBaHe - 40 244. (ako KOHBEKTOPBT e BUN BKITOYEH MUHUMYM 4 MUH.),
1nn go 40 cek. (ako e 61n BKMKOYEH 3a No-kpaTko Bpeme).
YpeabT e npefBapuTenHO HaCTPOEH Taka, Ye Aa Ce BKMIouM B pexiM ,HarpsiBaHe" npu mbpBoHaYarnHo nyckaxe.
BHUMAHMUE! 3agbmkuTenHo TpsibBa fja ce HaCTpOST HaYanHuTe Yac v fata.
BnusaHeTo B pexum "HacTpoitkn" cTaBa che 3afbpxkaHe 3a 2 cekyHau Ha GYTOH 1, npu KOETo ce BU3yanuaupa OCHOBHOTO MEHIO.
MpuaBIKBaHETO B MEHIOTO cTaBa ¢ 6yToHN “A "n“V ",
3a BNu3aHe B TekyLLaTa HacTpoitka ce HaTucka 6yToH "OK". Cnefl kaTo ce 13Befie ekpaHa CbC ChOTBETHUTE
HaCTPOWKK, OTAENHWTE NapaMeTPV B HErO Ce KOpUrpaT No CeAHNS HaUNH:
TekyLmsT napameTbp Ce U3BeXaa orpageH B npaBobrbiHuK. C 6yToHu “A " 1 “Y " cTaBa 06x0oxgaHeTo Ha MouH. 1.5 kW
napameTpute. C Hatuckare Ha GyToH "OK" ce Bnv3a B pexvM Ha KOPEKUS Ha TEKYLLS napameTbp Kato  |(REs o reEmisy e o)
CTOMHOCTTa My Ce U3BEXAa C HEraTUBEH LIBAIT B NITbTEH NPaBOBIbIHMK.
Cera c 6yToHM “A " 1 “¥ ” MOXe [ja ce NPOMEHM CTOMHOCTTa Ha napameTbpa. Cnep kato Heobxoaumata -
CTOMHOCT € n3bpaHa, ce Hatucka byToH "OK" 3a NoTBbpXAaBaHe Ha NPOMsIHATa M U3NU3aHe OT PeXUM Ha
KOpeKUuus Ha napameTbpa. VsknioyeHve OT ToBa NMpaBuno Ca napameTpuTe BbB BUA Ha OTMeTkN  |[UEELAETERINlslel s
(akTvBMpaHo/geakTuBMpaHo). Mpu Tax HaTuckaHeTo Ha ByToH "OK" AMpeKTHO MpOMEHst CbCTOSIHUETO Ha MouwH. 1.5 kW
otmeTkaTa. Crieq KaTo BCUYKNA NapameTpy Ca HAaCTPOEHW, HanpaBeHUTe NPOMEHUTE Ce NOTBbPKAABAT C  |(ORd- Mtk iclitlst
HaTuCcKaHe Ha OYTOH 1, MpU KOETO KOHTPOMEPa Ce BPbLLa B OCHOBHOTO MeHH0. 3a AOMbIHUTENHM HACTPOiKN B |[=P VIS e S
OCHOBHOTO MeHI0, BIXTe pa3aen ,PYHKLN Ha KoHTponepa“.
OcHogHU pabomHU pexuMu Ha KOHmponepa

Pexum ,,HazpsieaHe“ NHC-PC5

3a cTapTupaHe Ha To3u pexvm ce 13non3sa ByToH 1. B T031 pexum KOHBEKTOPBT NoAAbpXa 3ajafeHaTa SW ver 10
Temnepatypa. Cbobuienne B none ,Pexum Ha paboTa“ — Hama cvoblyeHne. Ha gucnnes ce nokassat
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TeKyLLaTa u3MepeHa v 3afjaieHaTa TEMnepaTypy, ckanata Ha MHAMKATOPbT 3a MOLLHOCT, Yac v aaTa.
Pexum ,M3kntouer*

3a cTapTupaHe Ha T03u1 pexiM ce u3non3asa 6yToH 1.

B T031 pexum, Npu cnagaHe Ha M3MepeHaTa TemMnepaTtypa nog 3afiaaeHarta, HarpeBaTensT He ce BKIouBa.

VI3kntoueHme e cnagaHeTo Ha n3mepeHata Temnepatypa nog 7°C, koraTto ce akTuemMpa pexum ,3awimra ot

3ampb3BaHe”. Cbobluerme B none ,Pexum Ha pabota”“ - ,3knroueH“. Ha gucnnes ce nokassat TekyLyata

13mMepeHa Temneparypa, Yac u gata.

Pesxum ,,OmnoxeH cmapm* Nakniover 16:34
CbobLyeHue B norne ,Pexum Ha paboTa“ -, U3knoueH”.
KoraTo koHBEKTOPBT € B pexum ,M3kmiodeH”, ¢ HaTuCkaHe U 3afgbpkaHe 3a 2 cekyHan Ha GyToH A ce =
No3BONIsiBa BbBEXAAHe Ha Yac, koraTo ypeabT f1a Ce BKIUM aBTOMaTUYHO. YachT ce 3afjaBa che CTbrka 10 245
MuHyTW. OTNOXEHWUSIT CTapT Moxe Aa 6bae 40 24 yaca. Mpu BNu3aHe B PeXuM Ha HacTpoitka Ha "OTrnoxeH
cTapT", BpeMeTo no noppasbupare e TekyLLms Yac, 3akpbrieH 4o 10 MUHYTV 1 ¢ nocneaBaLyo HaTickaHe Ha
ByroHure A unu'V BpeMeTo MOXe Aa Ce yBenuyasa uni Hamansiea ¢ 10 MuHYTI. Ako HsIKoW OT GyToHUTE A [TERPRRRETSEY ]
unu ¥ ce 3agbpxu Hag 0.7 cek., CTOMHOCTTa 3anoyBa aBTOMATUYHO Aa Ce YBENUYaBa UMW HAMAISIBA ChC (e
ckopocT 4 eauHuuy B cekyHaa. Mpu akTuempaH pexum ,OTnoxeH cTapT” B CpegHOTO None Ha aucnnes ce
13BEX/a YacbT Ha BKMIOYBAHETO. AKO MckaTe Aa KopuripaTte Beye 3aafeHoTo Bpeme, 3aApbXTe OTHOBO
OyToH A . AHynupaHeTo Ha pexum "OTnoxeH cTapT' cTaBa C HaTuckaHe Ha 6ytoH “On/Off’. Torasa
KOHBEKTOPBT LU MpemMiHe KbM pexum HarpsisaHe”. Mpu cnnpaHe Ha 3axpaHBaHeTo, [JOKaTO € BKIHYEH
pexum "OTrnoxeH cTapT", KOHTPONepbT 3anasBa BPEMETO 3@ OTOXEH CTapT. AKO HACTPOEHOTO BpeMe HacTbnu Mpeau fa ce e
Bb3CTAHOBWIIO 3aXPaHBAHETO, TOraBa Mpi Bb3CTAHOBSIBAHE HA 3aXPaHBAHETO KOHTPOMEPT LLE OCTaHe B U3KIIOYEHO ChCTOSHIE.

Pexum ,,3awuma om 3amMmpb3gaHe”
Taan chyHKUWS, aBTOMATUYHO W HE3aBUCUMO OT U3BpaHWsi pexuM, BKMOYBA KOHBEKTOPA, KOrato M3MepeHaTa B MOMELLEHNETO
Temnepatypa cnagHe nog 7°C. 3a LienTa KoHBEKTOPbT TpsIOBa J1a € BKIOUEH B eNEKTpUYECcKkaTa Mpeka 1 MexaHUYHWSIT KIkoY ja e Ha
nonoxenue ,|”. [pn akTMBMPaHETO Ha TO3M PEXVM Ce NOAAbPXA MUHUManNHa Temnepatypa ot 7 °C.
CuobLLeHue B none ,Pexum Ha pabota“ - ,,3au. 3amp.
Mpu noBuLLaBaHe Ha CTaiHaTa Temnepatypa Hag 7°C 3aLMTHUAT PEXIM Ce N3KITHYBa.

Pexum,,CbH*
B 1031 pexumM KOHBEKTOPT aBTOMATMYHO W OCTENEHHO, B paMK1Te Ha 2 Yaca Hamarnsiea ¢ 3 rpaflyca 3afageHara Temneparypa. Tosu
PexX1M Ce akTMBMPa, KOraTo KOHBEKTOPBT € B PeXUM ,HarpsiBaHe”, ¢ HaTUCKaHe W 3agbpaHe Ha ByToH 2 3a Hag 2 cekyHaw. Mpm
aKTMBMpaHe Ha pexuMa 3a 5 CekyHay B CPEHOTO NoMe Ha ekpaHa ce u3Bexaa Haanuc "BkmtoueH pexxum CbH', crie KOeTo ekpaHbT
npvema euga Ha pexum HarpsisaHe".
CbobLyeHue B none ,Pexum Ha paboTa“ - ,,CbH".
Pexum ,CbH” ce npekbeBa ¢ HaTuckaHe Ha 6YTOH 1, pu KOETO KOHBEKTOPBT Ce u3kiiouBa. Pexim "CbH" LLie Ce 13kmntoum cam creq 6
yacal

Pexum ,, Talimepu“/Pexum ,,llpozpama“
KoHTponep®bT uma BrpageH ceamindeH nporpamatop, KoMTo AaBa Bb3MOXHOCT 3a Cb3fjaBaHe Ha CeeM He3aBUCMO HacTPOeHN
BpEMEBM WHTepBanu Ha paboTa, kaTo BCEKM eduH MHTEpBan Moxe Aa ce NoBTaps Mpe3 AHWTe oT ceamuuata. CeamuyHUST
nporpamaTop Moxe Aa paboTu B jBa pexuma - pexium ,Taiimepu” v pexum ,lporpama’“. [pemMnHaBaHeTo OT eauHNs KbM Apyrist
pexuM CTaBa 4pe3 npomsHa Ha ,TaiiMep” HacTpovikata B nogmeHio ,CucT. HacTpoiiku®. Korato HacTpoikata e ,Bkn.”, Torasa
nporpamaTopbT € B pexum , TaliMepu” Cbabpkall, cCamo Hayaro 1 kpail Ha MIHTepBanuTe 1 JHUTE OT CeAMULiATa, 3@ KOUTO BaXMW.

CuobLeHue B none ,Pexum Ha pabota“ -, Taiimepu“.
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MHBTCPYTNTCBHA

Korato HacTpolikata e ,[pom. t*, Torasa nporpamatopa € B pexium ,lTporpama’, Kb4eTo 0CBEH Ha4ano v kpait Ha MHTepBarna u Hu oT
cefmuLaTa, 3a KOUTo Bam Nporpamara, Ce BbBexaa v Temneparypa.

CbobuieHue B none ,Pexum Ha pabota“ -, Mporpama‘.
Bcsika oT nporpamute unu Taiimepute Moxe fa 6bae akTueMpaHal/geakTusmpaHa. [Npn BbBEXAaHETo Ha Havarno 1 kpai Tpsibsa ga ce

Mporpama 1 Yacu pata

E3uk(Language)

o
MHBTCP YT NT Cb HA

1IMa npefiBIz, Ye KOHTPOIEPBT He N03BONIAABA Kpasi fia e Npeay HavarnoTo.
IMpn HacTpoeH ceaMUYEH NporpamaTop, ako ce 3agbpky 6yToH ,OK" 3a Hag 2 cekyHam, TO BCUYKM TailMepy Ce AeaKTUBMpAT KaTo ce
n3Bexaa cboblueHune "Taimeputa ca cnpeHn” 3a 5 cekyHau, cnef KOeTo KOHBEKTOPBLT MMHaBa B pex M "HarpsisaHe" 6e3 cegmnyeH
nporpamarop. 7



¢yHKQUlI Ha KOHmMpoJiepa u Ha4uH 3a Hacmpo&eaHe

HacmpolieaHe Ha 3adadeHa memnepamypa

3a [ia ce npomeHy Temnepatyparta, ce unonasar 6yToHu 2 u 3. MakcumanHata TemMneparypa, kosito Moxe
pa ce 3agape e 28 °C, amuHuman+ara e 7 °C. HatuckaHeTo Ha KoiiTo 1 ja e oT Tean jBa ByToHa 13Bexaa Ha
Avcnres 3afafeHara o MoMeHTa Temnepatypa. Cbe crefpally HaTuckaHus Ha GYTOHUTE ce NpoMeHst
3a[1aH1eTo B XenaHaTa nocoka. AKo 0 5 CeKyHIM He Ce HaTUCHE HOB BYTOH, HOBOTO 3aiaHME Ce 3amnOMHS 1
Ce NpeM1HaBa aBTOMaTM4YHO KbM OCHOBHS ekpaH. AKO Hsikon 0T ByToHMTe 2 unm 3 ce 3agbpxm Hag 0.7 cex.,
CTOMHOCTTa Ha 3afjafieHaTa TemnepaTtypa 3ano4sa aBTOMAaTM4HO [a Ce yBennyaBa Wi Hamanssa CbC
CKOPOCT 4 eANHILM B CEKYHAA.

25.0° ©
PeaynupaHe Ha MowjHocma Ha ypeda

Korato namepeHata TemnepaTtypa € no-Hucka OT 3afafieHata, HarpeBaTensT ce BKIiouBa - ckanaTta Ha 10972017
VHAMKATOPBT 3a MOLLHOCTa ce 3ambrBa. KonkoTo noBeve uaMepeHata Temnepatypa ce Aobnixasa fo
3afjafieHaTa, TOrKoBa No-Mariko e 3ambriBaHETo Ha ckanara. [py JocTuraHe Ha HacTpoeHaTa Temnepatypa,
VHOMKATOPBT M3racea. PyHKUMsATa 3a perynmpaHe Ha MOLHOCTa MOXe Aa bb/e 13kmioyBaHa OT NOAMEHI0
,CMCT. HacTpoiku" Ypes fileakTuBMpaHe Ha oTMeTkaTa ,Per. MoLHoCT". B T031 cyyait, npu Bcu4kv paboTHu
PEXVIMM, HArpeBaTensT paGoTv Ha MbIHA MOLHOCT M0 BPEME Ha HArPABAHE, WM € HABIHO U3KIIOUEH MY | (SR TEFTEEIRS T s
[OCTUraHe Ha 3afjafieHaTa Temnepatypa.

3awuma omdeya
Tasn GyHKUMS 3aKnioyBa BCUUKKM GYTOHW Ha KOHTPOMHOTO Tabro, orpaHnyaBaiky Bb3MOXHOCTA 3a HEOTOpPU3WUpaH AOCTHMN 40
HaCTpPOVKTe Ha KOHTponepa. BknioyBaHeTo Ha (yHKLMSATa cTaBa OT MOAMEH0 ,3aluTa oT Aeua‘, cnep KoeTo ce creasar
VHCTpYKUMMTE Ha aucnnes - ,HatucHete OK 3a 3aknmiouaHe Ha GyToHuTe". Ha avcnnes ce uanucea cnefHOTO CboOLLEHMe -
,ByToHMTe Ca 3akntoyenu!”. XKenatenHo e ¢ HaTMckaHe Ha ByTOH 1 Aa ce n3ne3e OT MEHIOTO Ha HAaCTPOWKUTE, MPU KOETO Ha AUCTNes ce
BU3yanuanpa CUMBON 3 , UMIOCTPUPALL, BKITIOYBAHETO Ha 3aLLTaTa OT ieLa. 3a f1a Ce UKMIOW 3alLTaTa oT fieLa, Tpsisa 4a ce
3ambpxm 6yToH ,OK* 32 Bpeme, No-Abro oT 7 CekyHau.

3awuma om nadaHe Ha KoH8ekmopa
AKo KOHBEKTOPBLT Obe CbOOPEH A0KATO € BKIIOYEH, KOHTPONEePBT M3KIKYBa HarpeBaTens, nseexaa cboblermne "CvbopeH ypea" n
aKTVIBMpa 3BYKOBa anapma. Anapmarta Lue e AeakT1BIMpa aBTOMATUYHO Cefl Bb3CTaHOBABaHE Ha HOPMAMHOTO NOMNOXeHMe Ha ypeaa
N ¢ HaTuckaHe Ha ByToH 1 3a u3kmiouBaHe Ha KOHBeKTOpa. Bb3MOXHO e norpeluHo cpaboTBaHe Ha 3aluTaTa, ako KOHBEKTOPBT e
CTOSN ABITO BPeMe B CTYAEHO MOMELLIEHVE 1 CTIeA TOBa pA3KO 6b/ie BHECEH Ha 3HAUMTENHO NO-TOMIIO MSCTO.

®yHkyusi ,,Omeoper nposopey,
KoHTponep®bT nma BrpaaeHa hyHKLMS 3a pasno3HaBaHe Ha 0TBOPEH NPO30peL|, KOSTO aBTOMaTUYHO Crvpa HarpsiBaHeTo. Ha aucnnes
ce BW3yanuaupa CUMBOM 3a OTBOPEH Npo3opeLl. Tasu (yHKLUs Moxe Ja paboTv B 1Ba pexuma - pexum ,Smart’ u pexum ,Bkn.”.
lpemuHaBaHeTo OT eAMHVST KbM [APYIUST PexuM cTaBa 4Ype3 nmpomsHa Ha ,,OTB. mpo3.“ HacTpolikata B nogmeHio ,Cuct.
HacTpoikun“. KoraTo HacTpoiikata e ,Smart", KOHBEKTOPBT LLe NPOABIKI HAarpsBaHETO BeAHara LLOM pa3nosHae, Ye Npo3opeLbT e
3aTBOPEH WK CMeA U3TUYaHe Ha 15 MUHYTN OT aKTUBMPAHETO Ha 3aLLMTHUS PEXMM, [OKaTO Npu ,Bkn.” HarpsBaHeTo Le Npoabmku 60
MWUHYTW Criedl akTUBMPaHeTo Ha pexuma. PyHkums "OTBOpPeH nposopel” ce [eakTvBMpa M Mpu HaTickaHe Ha DyToH 1, ¢ koeTo
KOHBEKTOPBT Ce U3KITI0YBa, UK OT NoAMEHI0 ,CUCT. HACTPOMKN' ce n3bepe HacTpolika A3k .

ModdbpxaHe Ha cucmemHu 0ama u yac

THacTp.

Per. MmowHoct M

KoHTponepa nopabpxa cuCTEMHM AaTa v yac.
3a pa pabotar kopekTHO Bcuuku Tanmepu/Mporpamu, OTnoxeH cTapT u GposunTe 3a KOHCymupaHa 16 - 34

€NeKTPoeHepris, fataTa v YachT TpsibBa fa 6baat ceepeHn. CBepsSiBAHETO Ce HACTpOWBa OT rMaBHOTO 21/09/17 ur
MeHto, noameHio ,Yac 1 fata“. OTMeTkaTa 3a akTUBMpaHe Ha onLmMsiTa 3a aBTOMaTU4YHO CBepsiBaHe paboTy
eauHcTBeHo 3a mogenute ¢ Wifi ynpasnexue.

JHucmaHyuoHHo ynpasneHue npe3 UimepHem
Ta3n yHKUMS M31ckBa LOMbAHUTENHO HCTanupaH WiFi Mogyn, KOMTO e B KOHduUrypauusTa Ha crefHUTe MOAENN KOHBEKTOPM:
RH10NW, RH15NW, RH20NW, RH25NW, RH30NW.
AKO 3akyneHusIT OT Bac ype[ MMa MofieneH Homep, CbOTBETCTBALL Ha HSAKOW OT U3BPOEHNTE - MONs NPOYETETE JOMbIIHUTENHOTO
MPUNOKEHNE KbM HacTOSsILLaTa UHCTPYKLNS.

[fleycmeneHHa 3aujuma om npezpsigaHe
OcBeH Ha enekTpo-MexaHyHaTa TepMO 3alLnTa, KOHBEKTOPUTE PasymuTaT v Ha enekTpoHHaTa 3aluyTa BrpajeHa B koHTponepa. Tasu
3alluTa npeoTBpaTsABa aBapuitHo NpeByLLABaHE Ha TeMnepaTypaTa BbB BbTPELIHOCTTa Ha ypeaa. PyHKUMsITa BpeMEHHO NpekbeBa
HarpsiBaHeTo, 40kaTo TemMnepaTypata He CnagHe nog 4onyCTUMIS MakcumMyM. Busyanuavpa ce cumson &

LieemeH epagpuyeH ducnnel
EnekTpoHukaTa pasnonara ¢ UBeTeH Agucnneit ¢ Bucoka pesontoums. OT nogmeHio ,Jycnneir* ce npaBsaT HAacTPoOkK 3a ,ApkocT”
(cTeneH ot 1 go 10) u oTMeTKa 3a akTuBauus Ha JumupaHe”. [JumMupaHeTo aBTOMaTU4YHO Hamansea
ApkocTTa Ha aucnnes 30 cekyHau Cned NOCMeOHOTO HaTuckaHe Ha OyTOH (GyHKumMsiTa He paboTu npu
HacTpoeHa sipkocT - 1).

noo/MM/re
ABTOM.cBepka ¥

Apkoct 7

OvumupanHe ™




E3uk Ha MeHiomo
WHcbopmaLmsTa Ha aucnnes Moxe a 6bae M3nucBaHa Ha pasnnyHm eanuy. 360pbT Ha €3uK € 0T NOAMEHIO
,E3uk (Language)”.

OmyumaHe Ha KOHCYMUpaHama efleKmpoeHepaus
KoHTponep®bT nopabpxa oTAaenH 6posun 3a KOHCYMMpaHa AHEBHA U HOLLHA enekTpoeHepriis. 3a aa 6baat
KOPEKTHM OTYETEHITE AaHHM, € HeobxoaMMO Aa BbAaT HACTPOEHI MOLLHOCTa Ha ypeda OT noaMeHio ,CucT.
HaCTpoiikn® - HacTpoinka ,MOLH.” 1 HavanHWs Yac Ha Besika Tapuda oT nogmeHto ,Hadvano Tapudum®. Mpu
e[HOKpPaTHO HaTuckaHe Ha ByToH ,OK" ce Bu3yanuaupat GposumnTe 3a KOHCyMUpaHa EneKTPOeHeprus n Mresna or 06 - 00
[JartaTa v yaca Ha NocneaHoOTo UM HynupaHe. [lokaTo ce 13Bexaa To3u ekpaH, ako byToH "OK" ce 3agbpim 3a A 29 : 00
2 cekyHau, ToraBa OposyMTE Ce HyNnMpaT W Ce 3anucea Aatata 1 Yaca Ha Hynupaxeto. Mpu cneagalyo S i
HaTuckaHe Ha 6yToH "OK" ce npemnHaBa KbM ekpaHuTe ¢ rpacvika Ha KoHCyMUpaHaTa enekTpoeHeprus no
yacoBe. KOHTponepbT CbXpaHsiBa Takasa MHopmaums 3a nocnegHute 7 aHu. C HaTuckaHe Ha OyToHM A
nnn' V' ce CMeHST rpacukuTe C AHUTE, 3a KOUTO MMa Hanu4Ha uHdopmaums. Mo Besika rpaduika ce nsexaa
Aatata, 3a KosiTo Ce OTHacs, 1 obLuaTa KOHCyMUpaHa enekTpoeHepris 3a CboTBeTHUA AeH. Tpsabea fa ce
VMa NpedBu, Ye MHGOPMALMATA 33 KOHCYMUpaHaTa eneKTPOSHEprUs Ce M3WMCTSBA Ha 0azata Ha  |ladidaschani NIl
HaCTPOEHaTa MOLLHOCT Ha HarpeBaTens. HouwHa 0000kWh
C noBTOpPHO HaTWCkaHe Ha OyToHM A unu ¥ Ce npemuHaBa KbM rpadukuTe CbC cpefHaTa CTaiHa  ([ChE
Temneparypa no Yacose. KoHTponepbT chxpaHsiBa Takasa MHgpopmauus 3a nocnegnute 4 gHu. C HatuckaHe |2 VATOER )
Ha 6yToHn A v ¥ ce CMeHSIT rpadmkuTe C JHUTE, 33 KOWTO UMa HamnyHa uHdopmaums. Moa Beska
rpachvika ce U3Bex/a aatara, 3a KosTo Ce OTHacs.

HonwvnHumenna uHgopmayus
Ha ancnnes moxe aa Obae BU3yanuanpasa AombHUTENHa MHAopMaLWs, KaTo:
WHeopmayus 3a coemosHuemo Ha WiFi modyna. Heobxoaumo e fia ce HaTucHe BeaHbx byToH ,OK", cneq
koeto byToH ¥ . Ako cTe 3akynunu ypen 6e3 WiFi ynpasnerue, Ha avcnnes Le ce uanuie cbobLieHneTo
,Hama WiFimogyn“.
WHeopmayus 3a xapdyepHama u codpmyepHama eepcuu Ha komponepa. Heobxoanmo e fia ce HaTucHe
BeHbX 6yToH ,OK", cnes koeTo aBa mbTU BYTOH Y .
WHeopmauus 3a epewku npu pabomama Ha ypeda. Bcuukn CboDLLEHNs 3a rpeluku ce v3sexaar B

CbOTBETHOTO none Ha ancnnes. CboblueHsTa MoraT aa 6baat cnegHuTe: 0612
MpekbcHaT TS [laTuukbT 3a cTaiHa TemnepaTtypa e WU3KIYEH W npekbeHaT.
HarpeBatensT Hsima aa pabotu
TS Hakbco [laT4mKbT 3a CTaliHa TemnepaTypa e Hakbco. Harpesatenst Hama Aa paboty. NHC-PC5
OTB. npo3opeL} AxTvBMpaH e pexim "OTBOpeH nposopew”. SWver 10
CuBopeH ypen AKTVIBUpaHa 3aLLTa NPy CLBApsiHE Ha ypeaa stff '\\/Ae\r/\g
I'peluHo Bpeme ! YacoBHWKbLT He e cBepeH. CeMUYHNSAT nporpamaTtop HaMa Aa paboTu.

TEXHWUYECKO OECITYXXBAHE U NOAABPXAHE

A 3ambmknUTENHO MbPBO U3KINKOYETE ypeaa OT KntoYa U n3BafeTe LLencena oT KOHTakTa.

« 3a/1a ce 3ana3sT TEXHUYECKUTE XapaKTEPUCTUKN Ha ypeia e HeobXoaUMOo, IPUMEPHO efVH MbT B MECeLla, Aia Ce NOYNUCTBAT OT
npax ropHaTa v onHara peLueTka Ha ypeaa CbC cyxa Kbpna, ipaxocMykayka unm yeTka.

« [NouncTBaliTe kopnyca CbC cyxa Kbpna, NpaxocMykadka urv JYeTka, kaTo BUHarM U3knioyBaTe ypeaa oT 3axpaHBalliata Mpexa
npeay ToBa.

« 3abpaHeHo e Npu NouMcTBaHE Ha ypea Aa ce uanonssar TeyHocTu! 3abpaHeHo e Ja ce non3sa reHepaTop Ha napa!

« He nonaBaitte abpasueHy npenapatu.

« MouncTBaAHETO Ha 3aAHaTa YacT Ha KOHBEKTOPA CTaBa CleA KaTo OTKONYaeTe ABEeTe CKOOM B rOPHWS M Kpail CbriacHo gur. 5,
KaTo N0 TO3M HAYMH MOXE fia ro 0CBOBOANTE U NOYNCTHUTE.

« MpenynpexaeHne! Cnen kato NOYMCTUTE 3adHaTa CTpaHa, 3afbiKUTENHO MOHTMpaNTE KOHBEKTOpA B HOPMAnHOTO My
NONOXEeHWe CbrnacHo ¢ur. 5.

MPEMOPBKU 3AMNMONI3BAHE HAYPEIA

He e Heobxoaumo Aa HacTpoiiBaTe ypeaa Ha MakcuMarnHa Temnepatypa, Temneparypara B OMeLLEeHMeTo HsiMa ia ce MoByLLaBa no-
6bp3o.

Mpu NpoBETpsiBaHE Ha NOMELLEHWETO 3a AbNT0 BpEME, U3KIYeTe ypeaa oT OyTOH 1 N OT Krkoua Ha [LECHUS CTPaHWYEH NaHen.



[Mpw HanyckaHe Ha JoMa 3a HAKOSKO Yaca, He 3abpaBsiiTe Aa NOHWKUTE Temnepartypara.
B cnyyaii Ha 0TCbCTBYE, B TEYEHNE Ha:
« [Mo-manko oT 2 Yaca — He MPOMEHsIATe HacTpoeHaTa oT Bac Temnepatypa.
» OT2p0 24 yaca—-HamarneTe 3afafieHata TeMmnepaTypa C HIKOMKO rpagyca.
« MoBeye 0T 24 yaca unu Npe3 NATOTO — OCTABETE ypeaa BKIOYEH B eNeKTpuieckaTa Mpexa 1 C BKITIOUEH MEXaHUYEH KITHoY,
3KMKOYEH OT eNeKTPOHHNS 6ok 3a ynpasneHue (ByToH 1). Mo To3n HauYMH Lue No3BONMTE Ha (PyHKLMSITA NPOTUB 3aMpb3BaHe
[1a Ce BI04V Npy HeobXoaMMOCT.
AKo B MOMELLEHMETO Ma NOoBeYe OT €A1H KOHBEKTOP, BKMIOUBATE 1 ja paboTAT eJHOBPEMEHHO — LLIE OCUTYpUTE NOAABPKAHETO Ha
NocTOsIHHA TeMnepaTypa 6e3 yBenuyaBaHe pa3xofa Ha enekTpoeHeprst. ToBa e B cuna 1 3a MOMELLEHHs], KOMTO He Cca 0buTaBaHm 3a
MOCTOSIHHO — No-o6pe e ypeanTe Aa Ce OCTaBSAT BKIOYEHN HAa MUHMAIHVU TeMNepaTypHU HAaCTPOMKY, OTKOMKOTO HambIHO Aa ce
U3KITHOYBaT.

FAPAHLINA, TAPAHUUOHEH CPOK, FAPAHLINOHHU YCNOBUA

lapaHuysTa, rapaHLMOHHUTE YCNOBWS, rapaHLMOHHUST CPOK, BaMMAHOCTTA Ha rapaHUMsTa Ha 3akyneHus NpoayKT, CepBU3HUTE
3a[IbITKEHIS Ha MpoJaBaya W NPoM3BOAMTENS B NPOLBIKEHNE HA rapaHLMOHHNS CPOK Ha ypesa ca OnncaHy B rapaHLMoHHaTa My
kapTa. Mpy 3akynyBaHeTo Ha ypesa, 3a Aa € B CUNa, rapaHLyoHHaTa kapTa Tpsioea 4a Gbae nombHeHa 1 noanucaHa oT npoAasaya u
kynyBaya. 3ana3eTe rapaHLMOHHaTa KapTa Ha CUrypHO MSICTO. BbB BCUUKM Crlyyan ca B cuna U NPUNOXIMIATE 3aKOHM, Hapeatu n
LpYruTe HOPMaTUBHI JOKYMEHTI, TPETUpaLLYM NpaBaTa U 3aabikeHusiTa Ha noTpebuTens, npogasaya 1 NpoN3BOAUTENS, 1 TEXHUTE
B3aVMOOTHOLLEHWS, OTHACSILLY CE 40 3aKyNEeHNs Ype/, HErOBOTO MOHTMpaHe, Non3BaHe, 06CryxBaHe U noaabpKaHe.

CrieLmanucTyt 1 NpaBocnocoGHM kLA Mo CMUCHIA Ha Taau KHIKKA C MHCTPYKLMM, 11 Ha rapaHLMOHHaTa kapTa Ha 3aKyneHus npoaykT
canuuara c noaxogsiym obpasoaHue, kBanudmkaLys 1 npaBocnocoBbHOCT, KOMTO ca NpeACcTaBUTENY Ha hvpMa, MMaLLa NpeaMeT Ha
AEIHOCT 11 akTyarnHa npakTvka B 06nacTTa Ha MOHTUPaHETO, 06CYXBaHETO, NOAABPKAHETO 1 PEMOHTUPAHETO Ha BUTOBY ypeau.

CIMASBAHETO HA U3NCKBAHUATA HA TA3SW MHCTPYKUWA E MPEAMOCTABKA 3A BE3OIMACHATA
PABEOTA HA 3AKYIEHMA OT BAC [TPOLYKT M E EAHO OT FTAPAHLMOHHUTE YCII0BUA.

SABPAHSIBAT CE BCSIKAKBY MPOMEHM v [PEYCTPOWCTBA OT CTPAHA HA MOTPEBUTENS UM OT
YITB/THOMOLLEHW OT HEFO JINLJA B KOHCTPYKLIMATA HA TPOLOYKTA. [P KOHCTATUPAHE HA
TAKMBA OENCTBUA ABTOMATUYHO OTIMALAT TAPAHUMOHHUTE 3AOBJIXKEHUA HA
[1POV3BOONTEITA MW MPOLABAYA.

B C/IYYAN HA HEOBXOAMMOCT CE OBPBLUANTE KbM OTOPUSMPAHUTE OT POMSBOANTENS
CEPBW3HN BA3M, [TOCOYEHW BTIPUTIOXEHNA CIIUCEK.

[POU3BOANTEIIAT CH 3ATIA3BA NPABOTO HA KOHCTPYKTUBHW MPOMEHW BE3 NPEAM3BECTHE,
KOUTO HE BITOLUABAT BE3ONACHOCTTA HA MIPOLYKTA.



WARNINGS! &

When using the convector heater, there is a risk of burning in contact with the
appliance frontwhenitis running or has been soon disconnected, so do nottouchiitin
such cases!

This symbol indicates thatitis prohibited to cover to appliance.

It is absolutely prohibited to place any objects on or under the
heater!

A Inorder to avoid overheating do not cover the convector heater!

A When the power cord is damaged it must be changed by the producer, his service
representative or a person with similar qualification in order to avoid any danger.

A Any activities within the heater internal parts such as maintenance and repair with
change of spare parts must be completed only by qualified specialists!

A This appliance may be used by children of age over eight years old and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, where they are under supervision or instructed about the safe use of the
appliance and understand the dangers. Children must not be allowed to play with the
unit! User cleaning and maintenance shall not be completed by children except when
under supervision by an adult.

ATTENTION! Children of age under 3 (say: three) years must not approach the
appliance if not under constant supervision!

A ATTENTION! Children of age between 3 (say: three) and 8 (say: eight) years must be
allowed only to switch on and off the appliance under condition that it is located or
installed within expected position for normal operation and children are either under
constant supervision or instructed how to use safely the appliance and understand
related dangers. It should not be allowed to children of age between 3 (say: three)
and 8 (say: eight) years to plug-in the appliance, to manipulate its settings an cleaniit,
or to perform any user related maintenance operations.

ATTENTION! Some parts of this convector heater may heat strongly and cause
burns. It is compulsory to pay special attention if there are children or vulnerable
people around.

ENVIRONMENTAL PROTECTION

This appliance is marked according the REGULATION concerning waste electric and electronic equipment.

The symbol E on the product, or on the accompanying documents indicates that this appliance may not be treated as household
waste. Instead it should be handed over to the applicable collection point for the recycling of electrical and electronic equipment.
Disposal must be carried out in accordance with local environmental regulations for waste disposal. For more detailed information
about treatment, recovery and recycling of this product, please contact your local city office, your household waste disposal service or
the shop where you purchased the product.



Regulation (EU) 2015/1188, Annex II, point 3, a).

Model identifier:

RH10N| RH15N| RH20N] RH25N] RH30N] RH10NW | RH15NW | RH20NW | RH25NW | RH30NW

ltem | Symbol | Unit Value

Heat output

Nominal heat output P kw 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 1,0 15 2,0 2,5 3,0
Minimum heat output P kw 1,0 1,5 2,0 25 3,0 1,0 1,5 2,0 25 3,0
(indicative)

Maximum continuous Prace kW 1,0 1,5 2,0 25 3,0 1,0 1,5 2,0 25 3,0
heat output

Auxiliary electricity consumption

At nominal heat output el kw 1,001 | 1,501 | 2,001 | 2,501 | 3,001 | 1,001 1,501 2,001 2,501 3,001
At minimum heat output el kw 1,001 | 1,501 | 2,001 | 2,501 | 3,001 | 1,001 1,501 2,001 2,501 3,001
In standby mode el kW 0,001 | 0,001 | 0,001 | 0,001 | 0,001 | 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001
Type of heat input, for electric storage local space heaters only

manual heat charge control, with [yes/no] | no no no no no no no no no no
integrated thermostat

manual heat charge control with [yes/no] | no no no no no no no no no no
room and/or outdoor temperature

feedback

electronic heat charge control with [yes/no] | no no no no no no no no no no
room and/or outdoor temperature

feedback

fan assisted heat output [yes/no] | no no no no no no no no no no
Type of heat output/room temperature control

single stage heat output and [yes/no] | no no no no no no no no no no
no room temperature control

Two or more manual stages, [yes/no] | no no no no no no no no no no
no room temperature control

with mechanic thermostat [yes/no] | no no no no no no no no no no
room temperature control

with electronic [yes/no] | no no no no no no no no no no
room temperature control

electronic [yes/no] | no no no no no no no no no no
room temperature control

plus day timer

electronic [yes/no] | yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes
room temperature control

plus week timer

Other control options

room temperature control, [yes/no] | no no no no no no no no no no
with presence detection

room temperature control, [yes/no] | yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes
with open window detection

with distance control option [yes/no] | no no no no no yes yes yes yes yes
with adaptive start control [yes/no] | no no no no no no no no no no
with working time limitation [yes/no] | no no no no no no no no no no
with black bulb sensor [yes/no] | no no no no no no no no no no

Contact details

ELDOMINVEST Ltd, Varna, Bulgaria www.eldominvest.com
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TECHNICAL DESCRIPTION
The electric wall-mounted convector heater is a household appliance intended to heat air in living rooms and maintain a specified
temperature.
Model RH10N, RH10NW, | RH15N, RH15NW, | RH20N, RH20NW, | RH25N, RH25NW, | RH30N, RH30NW,
Power / Voltage 1000 W /230 V~ | 1500 W /230 V~ | 2000 W /230 V~ | 2500 W /230 V~ | 3000 W /230 V~
Length W [mm] 716 916 1116 1366 1566
L [mm] 48042 48042 89042 89042 89042
All data and dimensions provided are approximate.
86 w
e (Gl ATTENTION!
,1| Control panel It is recommended to keep the
3 n — distance of 150 mm between the
~ R ! convector and the floor of the room.
o ! S ion stand The minimum allowable floor
: [~~2USpension SIANC  jistance to the lower end of the
N “ convector is 60 mm. Failure to
o ;:,gl 3 L o comply shall reduce the appliance
) © safety.

Convector heater on / off switch

APPLIANCE INSTALLATION

The heater installation must strictly comply with standards and rules in force in the country.

The convector heater has a degree of protection against Class Il electrical current and is splash-proof (IP24). It can be installed
inliving rooms, including in Zone 2 of bathing rooms, but so that controls must not be accessible to persons taking a shower or
bath - please refer to Fig. 1.

When installing the appliance it is necessary to comply with the minimum prescribed distances from various obstacles and surrounding
objectsas showninFig. 2.
Do notinstall the appliance:
« In places with compulsory draft, which can disrupt the control settings (under natural or forced ventilation apertures, fans,
etc.).
« Under, overand in front of sockets (rosettes), please refer to Fig. 6.

When installing the heater on locations of high altitudes take into account that it may impact the temperature of the outlet air (by
increasing itwith about 10 °C when the altitude changes with 1000 m)

Take carefully the heater out of its packaging and keep it at a conventional place for any future needs.

Place the appliance with the front side to the ground without still removing the protective styrofoam side panels (Fig. 3). Please refer to
the figures on the second page of this booklet.

Unfasten the suspension stand according to the diagram shown in Fig. 3.

The installation of the convector heater on a reinforced concrete or solid brick wall can be carried out after the stand is secured to the
wall according to Fig. 4, using the screws and dowels available in the package.

Place the appliance on the stand as shownin Fig. 5.

The convector power cord plug can be connected to a protected single phase power outlet with voltage 230 V~. The socket must be
located so that itis easily accessible after fitting the device into its working position.

Itis forbidden to ground the appliance!

Itis forbidden to increase the distance from the wall to the convector heater, which is secured by the suspension stand provided by the
manufacturer!

13
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HOWTO USE THE APPLIANCE Symbols: M open window detection

Convector control board @ overheating protection

@ child protection

16:34

- . Clock
Tset & & Operating
250" 245 mode _—
Th21/09/2017 nieme .
Power connection
indicator
Room
temperature
Date / Error
1 — Switching the convector heater On / Off; Set temperature / Messages
»Settings" menu - after pressing for 2 sec. Additiongl timer information /
LExit* from ,Settings* menu Time to delay start
2— - or Down; y
,Sleep mode” - after pressing for 2 sec.
3-,+ orUp;

Delayed start - after pressing for 2 sec.
4 - Information*

,Clear timers" — after pressing for 2 sec.

,Confirmation” (OK) in ,Settings" menu

Appliance switching on and off

Switching the convector On is carried out by switching the key located on the right side panel (pressing the end of the key marked "I")
and then pressing the button 1 on the electronic control panel. Switching the appliance Offis carried out in the same way as using button
1 of the electronic control board and then pressing the key marked "0".

ATTENTION! The side panel switch and button 1 of the electronic control board are function keys. Complete turning off of the

appliance is carried out ONLY by taking the power supply cord out of the power supply socket.
Each time the appliance is switched on, on the graphic display for 2 seconds are shown the hardware and software versions. Then is
displayed the main screen with temperature, date, time, and additional information depending on the current operating mode. The
controller stores the last active operating mode for an unlimited period of time before shutting down the device and always starts with the
same when switched on again. The controller also has the ability to save information about system time, date, sleep mode, and delayed
start mode in cases of short-time power failures. Period of such data saving - up to 24 hours. (if the convector heater has been turned on
for atleast4 minutes) or up to 40 seconds (if it was switched on for a shorter time).
The device is preconfigured so that it enters in Heating mode when itis switched on for the first time.
ATTENTION! Itisimperative to set the time, date and the language initially!
By holding the button 1 for 2 seconds is displayed the main menu which means entering the Settings mode. Navigate in the menu with
the"A "and"V "buttons.
Toenter the current settings, press the OK button. Once the screen with the relevant settings is displayed, the individual parameters in it
are corrected as follows:
The current parameter is displayed enclosed in a rectangle. With the "A " and "V " buttons, the parameters SNEIGE
set are crawled. Pressing the OK key enters the correction mode of the current parameter as its value is ~ EENEICRELTER|
displayed with a negative colorin afilled rectangle. Power1.5 kW
Now with the "A " and "V " buttons you can change the value of the parameter. Once the required value is [T NAT-Yrrte:
selected, press the OK button to confirm the change and exit the parameter adjustment mode. An exception to
this rule are parameters as bookmarks (enabled / disabled). Instead, pressing the OK button changes the
status of the bookmark directly. Once all parameters have been set, the changes made are confirmed by
pressing button 1, and the controller returns to the main menu. For additional settings in the main menu, see USSR

Power adj. &
System

the "Controller Features" section. Power1.5 kW
Controller main operating modes Open Win Smart
Heating mode Power adj. ¥

To start the appliance in this mode, use button 1.

In this mode, the convector heater shall maintain the temperature set. Message in field Operating mode - no
message. The display shows the current measured and set temperatures, the power indicator scale, the time, NHC-PC5
and date. SW ver 10
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Standby mode 16:34
To start the appliance in this mode, use button 1.
In this mode, when the measured temperature falls below the temperature set, the heater shall not switch on. 25 0° °
However, when the temperature drops below 7° C, the Antifrost mode mode is activated. ’ 2 4 5
Message in field Operating mode - Standby
The current measured temperature, time, and date are shown on the display. Ul 2z
Delayed Start mode Standby 16:34
Message in field Operating mode - Standby
When the convector heater is in OFF mode, pressing and holding for 2 seconds on the A button allows you to o
enter time when the appliance shall switch on automatically. The time is setin 10 minutes steps. The delayed 24 5
start can be programmed up to 24 hours. At entry in Delayed Start mode setting, the default time is the current
time, rounded up to 10 minutes, and then pressing the A or ¥ buttons you may increase or decrease the time IIAZAIZANE
by steps of 10 minutes. Ifany of the A or ¥ buttons is held for more than 0.7 seconds, the value automatically [y by 16:34
starts to increase or decrease at4 units per second. When the Delayed Start mode is activated, in the middle of :

Tset

the display is shown the turn-on time. If you want to adjust the preset time, hold down the A button again. The SEB U
Delay Start mode is canceled by pressing the On / Off button. The convector heater shall then switch to Heat 16:40
mode. When the power is turned off while the Delay Start mode is on, the controller shall store the delay time. If Today

the set time shall occur before the power is restored, then the controller shall remain in OFF state when the R RVIIPI RN,

power is restored.

Antifrost mode
This function shall switch on the convector heater automatically and independently of the selected mode when the room temperature
drops below 7°C. For this purpose, the convector heater must be plugged into the mains and the convector heater on / off switch must
beinthe "I" position. When activating this mode, a minimum room temperature of 7°C shall be maintained.
Message in field Operating mode - Antifrost
When the room temperature raises above 7°C, the Anti-freeze safety mode switches off.

Sleep mode
In this mode the convector heater shall, within 2 hours, automatically and gradually decrease with 3 degrees the temperature set. This
mode activates by pressing and holding button 2 for more than 2 seconds when the convector is in Heat mode. When this mode is
activated for five seconds in the display middle field is shown Sleep Mode On, then the display takes the appearance of Heat mode.
Message in field Operating mode - Sleep.
The sleep mode is interrupted by pressing button 1 when the convector heater is switched off. The Sleep mode will turn itself off after 6
hours!

Timers mode/Program mode
The controller has a built-in weekly programmer that allows you to create seven independently set operating time intervals, and each
interval can be repeated over the days of the week. The weekly programmer can operate in two modes - Timer and Program. Switching
from one mode to the other is possible by changing the Timers setting in the sub-menu System When the setting is On/Off, the
controllerisin the Timers mode, with only startand end of the time intervals and the days of the week for which itis valid.

Message in field Operating mode - Timers
When the setting of Timers in System is Change t, the controller is in the Program mode, where, in addition to the start and end of the
time intervals and days of the week for which the program applies, a temperature may be entered.

Timer 1

Time and Date
Language
M 03:00-06:00

e (o])] &
Isplay Fr03:00 C
Timer1 ™ 245
Timer2 & Th21/09/2017

00000
MO TU WE TH FR SA SU

Message in field Operating mode - Program
Each program or timer set can be activated / deactivated. When introducing a start and an end it must be borne in mind that the
controller does not allow the end time to be before the start one.
With a weekly programmer set, hold the OK button for more than 2 seconds and all timers set shall be deactivated by displaying the

Program 1 Time and Date I Program 16:34

22.0° Language 22.0° =

M 03:00-06:00 Display until 240
-5

(X X X X J Program 1 & s 23:59
MO TU WE TH FR SA SU

Program 2 & Th21/09/2017
Timer Stop message for 5 seconds, then the convector shall switch to Heat mode without a weekly programmer.
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Controllers features and settings

Setting specific temperature
Use buttons 2 and 3 to change the temperature. The maximum temperature that can be set is 28 °C and the
minimum is 7 °C. Pressing any of these two buttons shall display the current temperature set. With the
following keystrokes you may change the assignment in the desired direction. If no new button is pressed
within 5 seconds, the new task shall be memorized and automatically the unit shall switch to the main screen. If
any of the buttons 2 or 3 shall be held for more than 0.7 s, the temperature set point value automatically starts
toincrease or decrease with the speed of 4 units per second.

Adjusting the power of the appliance 25.0° °
When the measured temperature is lower than the set one, the convector heater switches on - its power 245
indicator scale fills in. The more the temperature is approaching the set one, the less is the filling of the scale. FEREEFREYSREE:
When the settemperature is reached, the indicator goes out. The power control function can be switched off by
the sub-menu Settings by deactivating the check-mark Reg. power. In this case, under all operating modes, SMALS
the convector heater shall run at full power during heating or shall be completely switched off when the [LEIS(®IENT[A
temperature setis reached. Power1.5 kW

Child lock Open Win Smart
This feature locks all control panel buttons, limiting the possibility of unauthorized access to the controller Power adj. &

settings. The feature is turned on by the child protection sub-menu, followed by the instruction on the display - Press OK to lock the
buttons. The following message is displayed - Buttons are locked!. Itis suitable to press the button 1 to exit the settings menu, displaying
asymbolillustrating child protection g . Toturn off child protection, you must hold the OK button for a time longer than 7 seconds.

Protection against convector heater falling
Ifthe convector heateris knocked down while switched on, the controller switches off the heater, the unit displays a message Convector
fell, and activates an audible alarm. The alarm will be deactivated automatically after restoring the appliance normal position or by
pressing button 1 to switch off the convector heater. It may be a malfunction if the convector heater was stored in a cold place for a long
time and then placed in a significantly warmer place.

Open window feature
The controller has a built-in feature for recognizing an open window that automatically stops heating. An open window icon appears on
the display. This feature operates in two modes - Smart and On. Switching from one mode to the other is done by changing the setup
Open window in sub-menu System Settings. When the setting is Smart, the convector heater shall continue heating as soon as it
detects that the window is closed or after 15 minutes have elapsed since the protection mode is activated, while the heating mode ON
shall continue for 60 minutes once the mode is activated. The Open window feature is disabled when you press button 1, which switches
the convector heater to Standby mode, or from the sub-menu System set Open Win to Off

Keeping the system date and time
The controller unitkeeps the system date and time
For all Timer / Program, Delayed Start, and Power Meters to work correctly, the date and time must be verified. Verification is set from
the main menu, sub-menu Time and Date. The auto-enable option check box works only on models with WiFi control.

Remote control over the Internet
This feature requires an additional WiFi module installed in the configuration of the following convector heater models: RH10NW,
RH15NW, RH20NW, RH25NW, RH30NW. Time and Date
If the appliance you bought has a model number corresponding to one of the listed above - please read the 16: 34
supplementto this Instruction manual. 21/09/17 Th

Two stage overheat protection DD/MM/YY
Apart from the electro-mechanical thermal protection, the convector heaters also rely on the electronic :
protection built into the controller. This protection prevents accidental overheating of the appliance inside. The e
feature temporarily interrupts the heating until the temperature drops below the allowed maximum. Asymbol is displayed. @

Color graphic display
The electronics have a high-resolution color display. The Display sub-menu sets Brightness settings (from 1 to 10) and Dimming
activation check-box. Dimming automatically reduces the brightness of the display 30 seconds after the last press of a button (the
feature does not work at set brightness -1).

Menu language
The information can be displayed in differentlanguages. Selecting a language is carried out from the sub-menu Language.

Reporting consumed electricity .
The controller supports separate counters for daily and nocturnal electricity consumption. In order to report Display
correctly the concerned data, it shall be necessary to set the unit power from the sub-menu Settings - Power Brightness 7
setting, and the start time of each tariff in the Home tariffs sub-menu. When the OK button is pressed once, the Dimming ©
electricity consumption counters are displayed and the date and time of their last reset. While this screen is
displayed, if the OK button is held for 2 seconds, then the counters are reset and the resetting date and time
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are recorded. Next time you press the OK button, it switches to the screens with a graph of the electricity [REIIsPELE
consumed by hours. The controller shall store such information for the last 7 days. By pressing the A or V' [=ESHTIN
buttons, the charts shall change with the days for which information is available. Each graph shows the date to
which it refers and the total electricity consumed for that day. It should be borne in mind that the information on
the electricity consumed is calculated on the basis of the convector heater set power.
Pressing A or ¥ button again moves to the hourly average room temperature graphs. The controller shall
store such information for the last 4 days. By pressing the A or V¥ buttons, the charts shall change with the [PPSR SE=——
days for which information is available. Below each graph is the date to which it refers. Rate 1- 06 - 00
Additional information Rate 2: 22 : 00
The display may show additional information such as: R
Information about the condition of the WiFi module It is necessary to press the OK button once, then the ¥
button. If you purchased a device without WiFi control, the message No WiFi module shall be displayed.
Information about the controller hardware and software versions. Itis necessary to press the OK button once,
thenpress ¥ twice. ;
Information about the appliance operation errors. All error messages are displayed in the corresponding field Ea:e ; ggggta:
onthe display. Messages can be as follows: ate <.

Bbnrapcku

since
Disconnected TS The room temperature sensor is switched off or interrupted. 21/09/17 09:15
The heater shall not work
TS short-circuit The room temperature sensor is short-circuited. The heater shall not work.
Open window The Open window mode is enabled.
Fallen appliance Enabled protection when the appliance is decommissioned
Wrong Time ! The watch is not set. The weekly programmer will not work.

SERVICE AND MAINTENANCE
A Make sure to turn off the appliance firstand remove the plug from the socket.

= In order to preserve the unit technical characteristics and to prevent overheating is necessary, for
example, once a month to clean the accumulated dust from the heater top with dry cloth and the bottom
grid with a vacuum cleaner or a bristle.

» Clean the cabinet with a dry cloth, vacuum cleaner or brush, always disconnecting the appliance from NHC-PC5

the power supply beforehand. SWver 10
« ltis prohibited to use liquids when cleaning the unit. Itis prohibited to use a steam generator! NRM-W3
« Do notuse abrasive materials! SWver 37

« Clean the rear of the convector once you have unlocked the two clamps at the top end of the convector as shown in fig. 5, so you
canreleaseandcleanit.
« Warning! After cleaning the heater back side itis compulsory to place the unit back in its normal position (according fig. 5.

ADVICES FORAPPLIANCE PROPER USE

Itis not necessary to set the unitin operation at highest temperature, the degrees in the room shall not climb up quicker.

When you ventilate or aerate the room for along time, turn off the appliance from the button 1 or from the key on the right side panel.
When leaving home for few hours mind decreasing the temperature set.

Should you be absent for:

« lessthantwo hoursitis not necessary to change the temperature set.

- from2 (say: two) to 24 (say: twenty four) hours you may decrease temperature set with few degrees.

« More than 24 hours or in the summer - leave the appliance plugged into the mains and with a mechanical switch turned off by the

electronic control unit (button 1). This will allow the antifreeze function to be switched on as required.

If you have more than one electric convector in the room you may switch them on simultaneously, thus securing constant temperature
without increasing power consumption. It is true also for rooms which are not permanently used —it is better to leave the units switched
on at minimum temperature stings than to switch them off completely.
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WARRANTY, WARRANTY PERIOD AND WARRANTY CONDITIONS

The warranty, warranty conditions, warranty period, warranty validity for purchased appliance and service related manufacturer or
vendor liabilities during the appliance warranty period are listed in the appliance warranty form. When buying the appliance the warranty
form must be filled and signed both by seller and buyer. Keep the warranty formina secure place.
In all instances shall be in force the applicable laws, regulations and other legislation dealing with the rights and obligations of
consumer, seller and manufacturer, and their relationships related to purchased water heater, its installation, use, servicing and
maintenance.
Warranty termis determined by seller and is in force only for the geographical territory of the country.
Warranty is valid only if the appliance:

« Isinstalled according to the requirements for installation and operation.

« Isused only as per designed purpose and in accordance with the installation and operation manual.
Warranty consists of free of charge repair of all factory defects, which may arise during the warranty term. Repair is performed by
service specialists, authorized by seller.
Warranty is not valid for damages, caused by:

« Improper transportation

« Improper storage

« Improper usage

« Supply voltage, different than the unit's rated voltage.

« Damages due to freezing

« Elemental perils, disasters and other force majeure circumstances.

« Non observance of the installation and operation manual.

« Incases, whenanon authorized person has tried to repair any kind of a defect.
Inthe above cases the defect will be repaired against relative payment.
Warranty shall not apply to normal wear parts and components of the device, parts that are being removed during normal use, lighting
and signal lamps and the like, changing the color of external surfaces, change of shape, size and location of parts and components that
are exposed to impact and conditions that are not considered normal use.
Lost profits, tangible and intangible damages caused by temporary inability to use the device during its prevention and repair shall not
by covered by the warranty.

COMPLIANCE WITH THE REQUIREMENTS OF THIS INSTRUCTION MANUAL IS A PREREQUISITE FOR SAFE
OPERATION OF YOUR PURCHASED PRODUCTAND IS ONE OF THE WARRANTY TERMS AND CONDITIONS.

IT IS ABSOLUTELY PROHIBITED TO THE USER OR ANY AUTHORIZED BY HIM PERSON TO UNDERTAKE ANY
CHANGES IN THE PRODUCT DESIGN AND STRUCTURE. ANY FINDING OF SUCH ACTIONS OR ATTEMPTS SHALL
AUTOMATICALLY RENDER VOIDALL WARRANTY LIABILITIES OF SELLER ORPRODUCER.

IN CASE OF NECESSITY FOR SERVICE SEEK ONLY MANUFACTURER AUTHORIZED SERVICE COMPANIES LISTED
INTHEANNEXED FORM.

THE MANUFACTURER PRESERVED HIS RIGHT TO STRUCTURAL CHANGES WITHOUT NOTICE WHERE SUCH
SHALLNOTAFFECT PRODUCT SAFETY.



WAARSCHUWINGEN! @D

Bij het gebruik van het verwarmingstoestel bestaat er en risico op brandwonden bij
aanraking aan de voorzijde, wanneer het toestel aan is of binnenkort uitgezet was —
raak in zulke gevallen de oppervlakte niet aan!

Dit symbool betekent dat het verboden is om het
verwarmingstoestel te bedekken!

A Het is verboden om voorwerpen op, onder en in het
verwarmingstoestel te plaatsen!

Om overhitting te voorkomen, bedek het verwarmingstoestel niet!

A Indien de elektrische kabel wordt beschadigd, moet de kabel onmiddellijk worden
vervangen door de fabrikant, zijn service vertegenwoordiger of persoon met
dergelijke kwalificatie, om elk risico op gevaar te vermijden.

A Alle werkzaamheden met betrekking tot de interne onderdelen van het

verwarmingstoestel mogen alleen door een gekwalificeerd technicus worden
uitgevoerd!
Dit toestel mag gebruikt worden door kinderen boven de 8 jaar en personen met
lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke beperkingen of met weinig ervaring en kennis,
mits ze worden begeleid of geinstrueerd over het veilige gebruik van het toestel en
mits ze de risico’s van het gebruik begrijpen. De kinderen mogen niet spelen met het
toestel. De reiniging en het onderhoud van het toestel mag niet uitgevoerd worden
doorkinderen.

A LET OP! Kinderen jonger dan 3 jaar mogen zich niet in de buurt van het toestel
bevinden, tenzij ze onder constante bewaking zijn.

A LET OP! Kinderen tussen 3 en 8 jaar mogen alleen het toestel gewoon aan- en
uitzetten, mits deze is geplaatst of geinstalleerd in de verwachte stand voor een
normaal gebruik en ze onder toezicht staan of worden geinstrueed over het veilige
gebruik van het toestel en begrijpen wat de mogelijke gevaren zijn. Kinderen tussen
3 en 8 jaar mogen het toestel niet aansluiten op de stopcontact, instellen, reinigen en
onderhoud plegeni.p.v. de gebruiker.

A LET OP! Sommige delen van dit toestel kunnen zeer heet worden en brandwonden
veroorzaken. Men moet bijzondere aandacht besteden in geval van de
aanwezigheid van kinderen en kwetsbare personen.

MILIEUBESCHERMING

Dit toestel is gekenmerkt in overeenstemming met de ,VERORDENING betreffende de afgedankte elektrische en elektronische
apparatuur”.

Het symbool E op het toestel of de bijbehorende documentatie van het toestel geeft aan dat dit toestel niet mag worden beschouwd
als huishoudelijk afval. Het toestel moet worden gebracht bij een verzamelpunt voor recyclen van afgedankte elektrische en
elektronische apparatuur. Bij het afvoeren dient u de lokale voorschriften betreffende het afvoeren van afval na te leven. Voor meer
informatie over de behandeling, verwerking en recycling van dit toestel neem contact op met het gemeentebestuur, de Dienst voor
afvoeren van huishoudelijk afval of met de winkel waar u het toestel hebt gekocht.
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Verordening (EU) 2015/1188, bijlage II, punt 3, a)

Typeaanduiding: RH10N] RH15N| RH20N| RH25N] RH30N| RH10NW | RH15NW | RH20NW | RH25NW | RH30NW]
ltem |Symboo|| Eenheid Waarde

Warmteafgifte

Nominale warmteafgifte Poon kW 1,0 1,5 2,0 25 3,0 1,0 1,5 2,0 25 3,0
Minimale warmteafgifte P kw 1,0 1,5 2,0 25 3,0 1,0 1,5 2,0 25 3,0
(indicatief)

Maximale continue Prace kW 1,0 1,5 2,0 25 3,0 1,0 1,5 2,0 25 3,0
warmteafgifte

Aanvullend elektriciteitsverbruik

Bij nominale warmteafgifte | el kw | 1,001 | 1,501 | 2,001 | 2,501 [ 3,001 | 1,001 1,501 2,001 2,501 3,001

'max

Bij minimale warmteafgifte el kw 1,001 | 1,501 | 2,001 | 2,501 | 3,001 [ 1,001 1,501 2,001 2,501 3,001

In stand-bymodus el kW | 0,001 | 0,001 | 0,001 | 0,001 | 0,001| 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001
Type warmte-input, uitsluitend voor elektrische warmteopslagtoestellen

Handmatige sturing van de warmteopslag,| [ja/neen]| neen | neen | neen | neen | neen neen neen neen neen neen
met geintegreerde thermostaat

Handmatige sturing van de [la/neen]| neen | neen | neen | neen | neen | neen neen neen neen neen

warmteopslag, met kamer- en/of
buitentemperatuurfeedback

Elektronische sturing van de [ia/lneen]| neen | neen | neen | neen | neen neen neen neen neen neen
warmteopslag, met kamer- en/of
buitentemperatuurfeedback

Door een ventilator bijgestane [la/neen]| neen | neen | neen | neen | neen neen neen neen neen neen
warmteafgifte

Type warmteafgifte/sturing kamertemperatuur

Eentrapswarmteafgifte, geen sturing |[ja/neen]| neen | neen | neen | neen | neen neen neen neen neen neen

van de kamertemperatuur

Twee of meer handmatig in te stellen |[ja/neen]| neen | neen | neen | neen | neen | neen neen neen neen neen
trappen, geen sturing van de

kamertemperatuur

Met mechanische sturing van de [ia/neen]| neen | neen | neen | neen | neen neen neen neen neen neen

kamertemperatuur door thermostaat

Met elektronische sturing van de [ia/neen]| neen | neen | neen | neen | neen neen neen neen neen neen
kamertemperatuur

Elektronische sturing van de [ia/lneen]| neen | neen | neen | neen | neen neen neen neen neen neen
kamertemperatuur plus
dag-tijdschakelaa

Elektronische sturing van de [laineen]| ja ja ja ja ja ja ja ja ja ja
kamertemperatuur plus
week-tijdschakelaar

Andere sturingsopties

Sturing van de kamertemperatuur,  [[ja/neen]| neen | neen | neen | neen | neen | neen neen neen neen neen
met aanwezigheidsdetectie

Sturing van de kamertemperatuur, | [ja/neen]| ja ja ja ja ja ja ja ja ja ja
met openraamdetectie

Met de optie van afstandsbediening |[ja/neen]| neen | neen | neen | neen | neen ja ja ja ja ja
Met adaptieve sturing van de start  |[ja/neen]| neen | neen | neen | neen | neen neen neen neen neen neen
Met beperking van de werkingstijd  |[ja/neen]| neen | neen | neen | neen | neen neen neen neen neen neen
Met black-bulbsensor [ia/neen]| neen | neen | neen | neen | neen neen neen neen neen neen
Contactgegevens ELDOMINVEST Ltd, Varna, Bulgaria www.eldominvest.com
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TECHNISCHE BESCHRIJVING

De elektrische wandconvector is bestemd voor huishoudelijk gebruik — verwarming van de lucht in residentiéle ruimten en onderhoud
van de door hen bereikte temperatuur.

Model RH10N, RH10NW, | RH15N, RH15NW, | RH20N, RH20NW, | RH25N, RH25NW, | RH30N, RH30NW,
\ermogen / Spanning 1000 W /230 V~ | 1500 W /230 V~ | 2000 W /230 V~ | 2500 W /230 V~ | 3000 W /230 V~
Lengte W [mm] 716 916 1116 1366 1566
L [mm] 48042 48042 89042 89042 89042
De gegevens en afmetingen zijn ongeveer.
86 w
e (Gl LET OP!
,1| Bedieningspaneel 6t wordt een afstand van 150 mm
3 n ——— tussen de convector en de
~ R ! kamervioer aanbevolen.
A ! Ohandi De minimale toegestane afstand
| ~~=pnanging tussen de vloer en het onderste
N T uiteinde van de convector is 60 mm.
o ;:,gl 3 L o Als u dit niet naleeft, neem de
© © veiligheid van het apparaat af.
v

Aan/uit schakelaar van de convector

INSTALLATIE VAN HET TOESTEL

De installatie van het toestel moet volgens de geldende normen en voorschriften worden uitgevoerd.

De convectieverwarmer heeft een mate van beveiliging tegen elektrische schokken Klasse Il en is spatwaterdicht (IP24). Het
kan in woonruimten worden geinstalleerd, waaronder in Zone 2 van de badkamers, maar op zulke manier dat het
bedieningspaneel niet toegankelijk mag zijn voor mensen die douchen of baden - zie afb. 1.
Bij de installatie van het toestel moet men de minimumafstanden van de verschillende obstakels en omliggende objecten naleven zoals
getoondinafb. 2.

Installeer het toestel niet:
« Op plaatsen met een geforceerde trek die aan de controle-instellingen kan storen (onder openingen met natuurlijke of
geforceerde ventilatie, ventilatorene.a.).

« Onder, boven of voor stopcontacten (contactdozen) afb. 6.
De installatie van het toestel op hooggelegen gebieden kan tot verhoging van de temperatuur van de afgevoerde lucht (bijv. met 10 °C
bij wijziging van de hoogte met 1000 m).
Neem de convector zorgvuldig uit de verpakking weg en bewaar de verpakking op een handige voor u plek.
Plaats het toestel met zijn voorzijde op grond en verwijder de beschermende polystyrene zijpanelen (afb. 3). De afbeeldingen kunt u
zien op de tweede pagina van dit handboek.
Ontkoppel de ophanging volgens de schema op afb. 3.

De installatie van de convector op een muur van gewapend beton of massieve stenen kan worden uitgevoerd nadat de ophanging aan
de muurwordt bevestigd volgens afb. 4 door middel van de in het packet beschikbare schroeven en pluggen.

Plaats het toestel op de ophanging volgens afb. 5.

De stekker van de elektrische kabel van de convector kan worden aangesloten tot een verticaal eenfasig stopcontact van het
elektriciteitsnet met een spanning van 230 V~. Het stopcontact moet zodanig worden geplaatst dat het gemakkelijk toegankelijk is na
deinstallatie van het toestel in zijn werkstand.

De aarding van het toestel is verboden!
Hetis verboden de afstand tussen de muur en de convector te vergroten, die door de meegeleverde ophanging bokzak wordt verzorgd!
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GEBRUIKVANHET TOESTEL Symbolen: M voor open raam
Bedieningspaneel van de convector @ voor elektronische
bescherming tegen
oververhitting
16:34 @ voor kinderbeveiliging
S Klok
;;e(; é 45 Bedrijfsmodus
W Internetaansluiting
Vermogenindicator gebouwd
Kamer-
temperatuur
1 2 3 4 Datum /
it* - foutmeldingen
1 - Aan/Uit‘ van de convector; Ingestelde temperatuur /

,Menu Instellingen* (Settings)- na 2 sec. ingedrukt houden
,Uitgang* via ,Menu Instellingen®
2 - - of ,Naar beneden’;
modus ,Slaapstand” (Sleep) — na het verstrijken van de 2 sec.
3 -+ of Naar boven*;
,Uitgestelde start’ — na 2 sec. ingedrukt houden.
4 -, Informatie*
,Timers resetten” — na 2 sec. ingedrukt houden.
,Bevestiging” (OK) in ,Menu Instellingen*

Aanvullende informatie over de timers /
Tijd tot de uitgestelde start

Aan- en uitzetten van het toestel in bedrijfsmodus
Het aanzetten van de convector in bedrijfsmodus geschiedt door de omschakeling van de schakelaar, gelegen aan de rechterzijpaneel
(door het drukken van het einde van de toets, gemaarkeerd met een “I” in) en het drukken van toets 1 op het bedieningspaneel. Het
uitzetten van het toestel van bedrijfsmodus geschiedt op dezelfde wijze door middel van toets 1 en het drukken van het einde van de
toets, gemarkeerd meteen 0",
LET OP! De schakelaar van het zijpaneel en toets 1 op het bedieningspaneel zijn functionele toetsen. De volledige
uitschakeling van de convector geschiedt ALLEEN door het trekken van de stekker van de elektrische kabel uit het stopcontact.
Elke keer, als het toestel wordt ingeschakeld, worden de hardware- en softwareversies van de controlemechanisme gedurende de eerste
2 seconden op het grafische display weergegeven. Vervolgens wordt afhankelijk van de actuele bedrijfsmodus het hoofdscherm met de
temperatuur, datum, tijd en aanvullende informatie weergegeven. De regelaar slaat de laatste actieve modus op voordat u het toestel
voor onbepaalde tijd uitschakelt en start deze weer op wanneer het toestel wordt ingeschakeld. De regelaar kan ook systeeminstellingen
opslaan zoals systeemtijd, datum, slaapstand en uitgestelde start bij kortstondige stroomuitval. Opslagtijd - tot 24 uur. (als de convector
minstens 4 minuten was ingeschakeld) of maximaal 40 seconden (als de convector voor een kortere periode was ingeschakeld).
Hettoestel is zo geconfigureerd dat hetin de modus “Verwarming” inschakelt als u het toestel voor het eerst opstart.
LET OP! Het s noodzakelijk om eerst de tijd, datum en taal in te stellen!
Om naar de modus "Instellingen" te gaan, moet u toets 1 drukken en voor ongeveer 2 seconden ingedrukt houden totdat het hoofdmenu
verschijnt. De navigatie in hetmenu gebeurt met de toetsen “A "en“V .
Om naar de actuele instelling te gaan, moet u de toets "OK" drukken. Zodra het scherm met de betreffende instellingen wordt

weergegeven, worden de afzonderlijke parameters als volgt aangepast: System

De actuele parameter wordt in een rechthoek weergegeven. Met de toetsen “A " en “V " navigeert uop de LUES(SELEER!

parameters. Door op de toets "OK" te drukken, raakt u in de modus voor het aanpassen van de desbetreffende Power1.5 kW

parameter. De waarde wordt met negatieve kleur in rechthoek weergegeven. Open Win Smart

Met de toetsen “A ” en “¥ " kunt u nu de waarde van de parameter wijzigen. Zodra de gewenste waarde is Power adj. &

geselecteerd, drukt u op "OK" om de wijziging te bevestigen en de parameterinstelmodus te verlaten. Een Svetem

uitzondering op deze regel zijn de aangevinkte status (geactiveerd/deactiveerd). Daarbij wordt de y

aangevinkte status rechtstreeks veranderd als u op de toets "OK" drukt. Nadat alle parameters zijn ingesteld,  [HEISUELIEIE

worden de wijzigingen bevestigd door op toets 1 te drukken en keert de controller terug naar het hoofdmenu. Power1.5 kW

Voor meer instellingen in het hoofdmenu, zie het hoofdstuk “Functies van de regelaar”. Open Win Smart

Basisbedrijfsmodi van de regelaar Poweradj. ¥
Modus ,,Verwarming*“ (Heating mode)

Gebruik toets 1 om deze modus te starten.

In deze modus handhaaft de convector de ingestelde temperatuur. Bericht in het veld ,Bedrijfsmodus“ - geen NHC-PC5

bericht. Op het display wordt de actueel gemeten en ingestelde temperaturen, de vermogensschaal, de tijd SWver 10

en datum weergegeven.
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,Uit“-modus (Standby) 16:34
Gebruik toets 1 om deze modus te starten.
In deze modus schakelt de verwarming niet in wanneer de gemeten temperatuur onder de ingestelde 25 0° °
temperatuur daalt. Een uitzondering hiervanis, als de gemeten temperatuur onder 7°C wordt. In dit geval wordt ’ 245
de “Anti-frost” modus geactiveerd. =
Hetbericht op het veld , Bedrijfsmodus* - Standby
Op het display worden de actuele gemeten temperatuur, tijd en datum weergegeven.

Modus , Uitgestelde start” (Delayed Start)
Hetbericht op het veld , Bedrijfsmodus" - Standby
Als de convector in de ,Uit*-modus staat, kunt u de tijd invoeren door de toets A te druken en voor 2 seconden
ingedrukt te houden, als u wenst dat het toestel automatisch inschakelt. De tijd wordt ingesteld in stappen van
10 minuten. De uitgestelde start is mogelijk enkel in periode van 24 uur. Als u “Uitgestelde start” instelt, wordt IIAAMSIZAN
hetactuele uur, afgerond tot 10 minuten, als referentietijd beschouwd, en door het drukken van de toetsen A of Py PETIRY
¥ wordt de tijd verhoogd of verlaagd in stappen van 10 minuten. Als een van de toetsen A of ¥ boven 0.7 sec. :

Tset

Th21/09/2017

ingedrukt wordt gehouden, wordt de waarde met 4 punten per soconde veranderd. Bij een geactiveerde S o
“Uitgestelde start” wordt in het midden van het display het uur van het aanzetten van de convector 16:40
weergegeven. Indien u de ingestelde tijd wenst aan te passen, houdt de toets A ingedrukt. De annulering van Today

“Uitgestelde start” gebeurt via de toets “On/Off". De convector schakelt dan over naar de modus ,Verwarming”. SRV kW,

Bij stroomuitval, terwijl de “Uitgestelde start” actiefis, behoudt de regelaar de ingestelde tijd voor uitgestelde start. Als de ingestelde tijd
wordt bereikt voordat de stroomverzorging wordt hersteld, zal de regelaar in uit-stand zijn als de stroomverzorging weer wordt hersteld.
Modus , Anti-frost“ (Antifrost)
Deze functie schakelt de convector automatisch en onafhankelijk van de geselecteerde modus in, als de kamertemperatuur onder 7°C
daalt. Hiervoor moet de convector met stroom worden verzorgd en de mechanische schakelaar in de stand "I" zijn. Bij de activering van
deze functie wordt een minimum temperatuur van 7°C aangehouden.
Berichtin hetveld ,Bedrijffsmodus" - Antifrost
Indien de kamertemperatuur boven 7°C stijgt, wordt de veiligheidsmodus uitgeschakeld.
Modus ,,Slaapstand“(Sleep)
In deze modus verlaagt de convector automatisch en geleidelijk de ingestelde temperatuur met 3 graden binnen 2 uur. Deze modus
wordt geactiveerd als de convector in modus “Verwarming” staat, door toets 2 te drukken en deze voor meer dan 2 seconden ingedrukt
te houden. Bij activering van de modus voor 5 seconden verschijnt “Geactiveerde slaapstand” in het midden op het display, waarna het
display naar de modus "Verwarming" omschakelt.
Berichtin hetveld ,Bedriffsmodus* - Sleep.
De “Slaapstand” wordt onderbroken door toets 1 in te drukken, waarbij de convector uitschakelt. De “Slaapstand” schakelt zichzelf uit na 6 uur!

Timermodus /Programmamodus (Timers/Program)
De regelaar heeft een ingebouwde weekprogrammeur waarmee u zeven onafhankelijk van elkaar ingestelde tijdsintervallen kunt
instellen, waarbij elk interval gedurende de weekdagen kan worden herhaald. De weekprogrammeur kan in twee modi werken:
Timermodus en Programmamodus. Het overschakelen van de ene naar de andere modus gebeurt door in het submenu
"Systeeminstellingen” (System) de instelling "Timer" (Timers) te wijzigen. Als de instelling "On/Off" is, dan is de programmeur in de
timermodus die alleen hetbegin en einde bevat van de intervallen en dagen van de week waarvoor deze geldt.

Berichtin hetveld ,Bedrijfsmodus” - Timers

Timer 1 Time and Date

Language

M 03:00-06:00

00000
MO TU WE TH FR SA SU

e (o])] &
Isplay Fr03:00 C
Timer1 ™ 245
Timer2 & Th21/09/2017

Als de instelling “Change t" is, dan is de programmeur in de programmamodus waar naast het begin en einde van het interval en de
dagen van de week waarvoor het programma geldt, ook een temperatuur wordt ingevoerd.

Berichtin hetveld ,Bedrijffsmodus" - Program
Alle programma's of timers kunnen worden in- of uitgeschakeld. Bij hetinvoeren van een start en een einde moet men er rekening mee

Program 16:34

22.0° =

Program 1 Time and Date I
22.0° Language

& 03:00-06:00 Display
(X X X X | Program 1 &

until o
23:59 245

Th21/09/2017

MO TU WE TH FR SA SU

Program2 M

houden dat de regelaar niet toestaat dat het einde voor het begin plaatsvindt.
Bij een ingestelde weekprogrammeur kunnen alle timers gedeactiveerd worden door de toets “OK” voor meer dan 2 seconden
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ingedrukt te houden, waarbij het bericht “Timmers gedeactiveerd” voor 5 seconden verschijnt. Daarna
schakelt de convector naar modus “Verwarming” over.

Functies van de regelaar en instelwijze
De ingestelde temperatuur aanpassen
Om de temperatuur te wijzigen, worden de toetsen 2 en 3 gebruikt. De maximale temperatuur die kan worden
ingesteld is 28 °C en de minimum temperatuur is 7 °C. Als u op één van deze twee toetsen drukt, wordt de
actuele ingestelde temperatuur weergegeven. De volgende druk op de toetsen verandert de instelwaarde in
de gewenste richting. Als er binnen 5 seconden geen nieuwe toets wordt ingedrukt, wordt de nieuwe
instelwaarde opgeslagen en wordt het display automatisch overgeschakeld naar het hoofdmenu. Als één van 25.0° o
de toetsen 2 of 3 langer dan 0,7 s. wordt ingedrukt, wordt de gewenste waarde automatisch verhoogd of | 245
verlaagd met4 punten per seconde. Th21/09/2017
Hetvermogen van het toestel aanpassen S
Indien de gemeten temperatuur lager is dan de ingestelde temperatuur, schakelt het verwarmingstoestel in - ?/S L
de vermogensaanwijzerschaal wordt vol. Hoe meer de gemeten temperatuur de ingestelde waarde nadert, [HISIENCIENTER
des te minder staat de vermogensaanwijzerschaal minder vol. Wanneer de ingestelde temperatuur is bereikt, Power1.5 kW
gaat de indicator uit. De vermogensregelfunctie kan worden uitgeschakeld vanuit het submenu [NeJYNRVTIRTIE !
"Systeeminstellingen” door het vinkje op “Vermogen instellen” te deactiveren. In dit geval werkt de

Power adj. &

verwarming bij alle bedrijfsmodi op volle capaciteit tiidens verwarming of wordt bij het bereiken van de ingestelde temperatuur volledig
uitgeschakeld.

Kinderbeveiliging (Child lock)
Deze functie vergrendelt alle toetsen op het bedieningspaneel waardoor de eventuele onbevoegde toegang tot de instellingen van de
regelaar wordt beperkt. De functie wordt ingeschakeld via het submenu Kinderbeveiliging, gevolgd door instructies op het display:
,Druk op de toets OK om de toetsen te vergrendelen". Op het display wordt het volgende bericht weergegeven: “De toetsen zijn
vergrendeld!” Hetis wenselijk om op toets 1 te drukken om het menu Instellingen te verlaten, waarbij hetsymbool@ op het display
verschijnt ter illustratie van de kinderbeveiliging. Om de kinderbeveiliging uit te schakelen, moet u de toets "OK" langer dan 7 seconden
ingedrukt houden.

Bescherming tegen vallen van de convector
Indien de convector valt, terwijl hij ingeschakeld is, schakelt de regelaar de verwarmer uit. Op het display verschijnt het bericht
“Gevallen toestel” en daarmee wordt een alarm geactiveerd. Het alarm wordt automatisch gedeactiveerd nadat de normale positie van
het toestel is hersteld of door op toets 1 te drukken om de convector uit te schakelen. Het kan er een storing zijn als de convector lange
tijd op een koude plaats was en dan ineens op een veel warmere plaats wordt geplaatst.

Functie ,Open raam*“(Open window)
De regelaar heeft een ingebouwde functie voor het herkennen van een open raam die de verwarming automatisch stopt. Op het
display verschijnt een teken van een geopende raam. Deze functie kan in twee modi werken:"Smart" - modus en "Aan" - modus. Het
overschakelen van de ene naar de andere modus gebeurt door in het submenu "Systeeminstellingen" de optie "Open raam" te
selecteren. Wanneer de instelling "Smart" is ingesteld, gaat de convector door met het verwarmen zodra hij detecteert dat de raam
gesloten is of na 15 minuten nadat de beveiligingsmodus geactiveerd is. Bij “Aan” gaat het verwarmen 60 minuten na de activering van
de functie door. De functie “Open raam” wordt gedeactiveerd ook door toets 1 in te drukken waarbij de convector uitgeschakeld wordt of
via het submenu “Systeeminstellingen” door de Instelling “Uit” te kiezen. (System ->QOpen Win -> Off)

Ti d Dat
Systeemdatum en -tijd ime and Date

De controller handhaaft een systeemdatum en -tijd. 16:34
Zodat alle Timers/Programma’s, uitgestelde start en energiemeters correct werken, moeten de datum en tijd 21/09/17 Th
worden geverifieerd. De verificatie wordt ingesteld in het hoofdmenu, submenu "Tijd en datum". Het DD/MM/YY

selectievakje voor automatisch inschakelen werkt alleen op modellen met Wifi-besturing. Auto Setting &

Afstandsbediening via internet
Voor deze functie is een extra WiFi-module nodig die in de configuratie van de volgende convectormodellen is geinstalleerd: RH10NW,
RH15NW, RH20NW, RH25NW, RH30NW.

Indien de door u gekochte toestel een modelnummer heeft dat overeenkomt met een van de vermelde modelnummers, gelieve de
aanvullende informatie bij deze gebruiksaanwijzing door te lezen.

Bescherming tegen oververhitting op twee niveau’s
Naast de elektromechanische thermische bescherming zijn de convectoren ook afhankelijk van de in de regelaar ingebouwde
elektronische bescherming. Deze bescherming voorkomt dat de binnenkant van het toestel per ongeluk oververhit raakt. De functie
onderbreekt de verwarming tijdelijk totdat de temperatuur onder het toegestane maximum daalt. Op het display wordt het symbool
weergegeven. ﬁ Display

Grafisch kleurendisplay Brightness 7
De elektronica heeft een kleurendisplay met een hoge resolutie. In het submenu ,Display“ wordt de
"Helderheid" (waarden 1 tot en met 10) ingesteld en het "Dimmen" geactiveerd. De “Dimmen” functie
vermindert automatisch de helderheid van het display 30 seconden na het laatste drukken op een toets (de
gLinctie werkt niet bij ingestelde helderheid - 1).

Dimming M



Menutaal
De informatie op het display kan in verschillende talen worden weergegeven. De gewenste taal kan worden
gekozen uit hetsubmenu “Taal (Language)”.

De stroomconsumptie meten
De regelaar ondersteunt aparte tellers voor dag- en nachtverbruik van elektriciteit. Om ervoor te zorgen dat de
gemeten gegevens correct zijn, is het noodzakelijk om het vermogen via het sybmenu “Systeeminstellingen” -
Instelling “Vermogen” en het startuur van elk tariefin het submenu “Begin Tarieven” in te stellen. Als u eenmaal
op de toets “OK” indrukt, worden op het display de tellers voor de verbruikte elektriciteit en datum en tijd van de
laatste nullering weergegeven. Als dit scherm wordt weergegeven en de toets "OK" 2 seconden ingedrukt
wordtgehouden, worden de tellers gereset en de datum en tijd van de nullering opgeslagen. De volgende keer
wanneer u op de toets "OK" drukt, schakelt het over naar de schermen met een grafiek van het
elektriciteitsverbruik per uur. De regelaar bewaart deze informatie gedurende de volgende 7 dagen. Door op
de toetsen A of ¥ te drukken worden de grafieken doorgebladderd met de dagen waarvoor informatie
beschikbaar is. Elke grafiek toont de datum waarop het betrekking heeft en het totale elektriciteitsverbruik
voor die dag. Houd er rekening mee dat de informatie over het elekriciteitsverbruik wordt berekend op basis
van hetingestelde vermogen van het verwarmingstoestel.
Door nogmaals op de toets A of ¥ te drukken gaat naar de grafieken met uurgemiddelde kamertemperatuur.
De regelaar slaat dergelijke informatie op voor de laatste 4 dagen. Door de toetsen A of ¥ worden de
grafieken doorgebladderd met de dagen waarvoor informatie beschikbaar is. Onder elke grafiek staat de
datum waarop deze betrekking heeft.

Aanvullende informatie

Hetdisplay kan aanvullende informatie weergeven, zoals bijvoorbeeld:

Statusinformatie van de WiFi-module. U moet een keer op de toets "OK" drukken en vervolgens op de toets
V . Als u een apparaat zonder WiFi-bediening hebt aangeschaft, wordt het bericht "Geen WiFi-module"
weergegeven.

Informatie over de hardware- en softwareversies van de regelaar. U moet een keer op de toets "OK" drukken
envervolgens twee keeropdetoets ¥ .

Informatie over fouten in de werking van het toestel. Alle foutmeldingen worden in het betreffende veld op het
display weergegeven. De berichten kunnen als volgt zijn:

Disconnected TS De kamertemperatuursensor is uitgeschakeld of onderbroken.
De verwarmer werkt niet
TS short-circuit Kortsluiting bij de kamertemperatuursensor De verwarmer werkt niet.
Open window Modus "Open raam" geactiveerd.
Fallen appliance De bescherming tegen vallen van het toestel is geactiveerd.
Wrong Time ! De klok is niet juist ingesteld. De weekprogrammeur werkt niet.

TECHNISCH SERVICEBEDIENING EN ONDERHOUD
A Schakel het toestel eerst uit en verwijder de stekker uit het stopcontact.

Language
English
Bbnrapcku

Rates Start Time
Rate 1: 06: 00
Rate 2: 22: 00

El.consumption

Rate 1: 0000kWh
Rate 2: 0000kWh
since

21/09/17 09:15

Version

NHC-PC5

SWver 10

NRM-W3
SWver 37

= Om de technische eigenschappen van het toestel te behouden, moeten bijvoorbeeld eens per maand de bovenste en onderste

grills van het toestel worden gereinigd met een droge doek, stofzuiger of borstel.

« Reinig de behuizing met een droge doek, stofzuiger of borstel en tijdens de reiniging moet het toestel met getrokken stekker uit

het stopcontact zijn.

« Hetis verboden vioeistoffen te gebruiken bij het reinigen van het toestel! Het is verboden een stoomgenerator te gebruiken!

« Gebruik geen schuurmiddelen.

« Reinig de achterkant van de convector zodra u de twee klemmen aan de bovenkant van de convector hebt ontgrendeld, zoals

aangegeven in afb. 5, zodat u deze kuntlosmaken en reinigen.

« Waarschuwing! Monteer de achterkant van de convector na de reiniging in de normale positie volgens afb. 5.

AANBEVELINGEN VOORHET GEBRUIK VAN HET TOESTEL

Hetis niet nodig om het apparaat op een maximale temperatuur in te stellen, de kamertemperatuur zal niet sneller stijgen.
Als ude kamer lange tijd verlucht, moet u het toestel uitschakelen via toets 1 of via de schakelaar op het rechter zijpaneel.

Als uhethuis voor enkele uren verlaat, vergeet niet om de temperatuur te verlagen.
In geval van afwezigheid, in de loop van:

« Minder dan 2 uur - Wijzig de ingestelde temperatuur niet.

« Van2tot 24 uur - Verlaag de ingestelde temperatuur met enkele graden.
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« Meer dan 24 uur of in de zomer - Laat het toestel op het elektriciteitsnet aangesloten en met een ingeschakelde mechanische
schakelaar, maar uitgeschakeld via het elektronische bedieningspaneel (toets 1). Hierdoor kan de anti-frost functie indien nodig
worden ingeschakeld.

Als er meer dan één convector in de kamer aanwezig zijn, schakel deze dan tegelijkertijd in - dit zorgt voor een constante temperatuur
zonder het stroomverbruik te verhogen. Dit geldt ook voor ruimten die niet permanent bezet zijn - het is beter om de apparaten bij een
minimum temperatuurinstelling ingeschakeld te laten dan volledig uit te schakelen.

GARANTIE, GARANTIETERMIJN, GARANTIEVOORWAARDEN

De garantie, garantievoorwaarden, garantietermijn, de geldigheid van de garantie van de gekochte boiler en de serviceverplichtingen
van de verkoper en fabrikant gedurende de garantieperiode van het toestel, zijn beschreven in de garantiekaart van het toestel.
Wanneer u het toestel koopt, moet deze kaart ingevuld en ondertekend worden door de verkoper en koper. Bewaar deze garantiekaart
op een veilige plaats.
In alle gevallen zijn de geldende wetten en regelgeving van toepassing met betrekking tot de rechten en plichten van de consument,
verkoper en de fabrikant, en hun betrekking tot de gekochte boiler, zijn installatie, gebruik, service en onderhoud.
De garantieperiode wordt bepaald door de verkoper en is geldig slechts op het grondgebied van hetland.
De garantie is alleen geldig indien het toestel:

« isgeinstalleerd volgens de instructies van de handleiding voor montage en gebruik.

« doeltreffend wordt gebruikt en in overeenstemming met de instructies voor installatie en gebruik.
De garantie biedt gratis reparatie van fabricagedefecten die kunnen optreden tijdens de garantieperiode. De reparatie wordt uitgevoerd
door de service vakmannen, erkend door de verkoper.
De garantie geldt niet voor schade, veroorzaakt door:

« onjuist transport

« slechte opslag

« onjuistgebruik

« elektrische netspanning, verschillend van de nominale waarden voor gebruik

« schade ten gevolge van hetbevriezen

« natuurrampen, calamiteiten, rampen of andere gevallen van overmacht

« hetnietnaleven van de handleiding voor montage en gebruik

« ingeval van een poging dat het toestel wordt gerepareerd door een onbevoegd persoon
In de bovengenoemde gevallen wordt het defect slechts tegen een vergoeding verholpen.
De garantie is niet van toepassing op de onderdelen en componenten van het toestel die tijdens het gebruik normaal aan slijtage
worden onderworpen, voor onderdelen die worden vervangen tijdens normaal gebruik van verlichting en signaallampjes, en dergelijke,
voor verandering van de kleur van de buitenopperviakken, voor verandering van de vorm, afmetingen en positionering van onderdelen
en componenten die zijn blootgesteld aan invloed buiten de omstandigheden van normaal gebruik.
Gederfde winst, materiéle en immateriéle schade als gevolg van een tijdelijke onmogelijkheid om het toestel te gebruiken tijdens zijn
onderhoud en reparaties vallen niet onder de garantie.

DE NALEVING VAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DEZE HANDLEIDING IS EEN VOORWAARDE VOOR VEILIG GEBRUIK
VANHETDOOR U GEKOCHTE PRODUCTEN IS TEVENS EEN GARANTIEVOORWAARDE.

ALLE VERANDERINGEN EN VERBOUWINGEN AAN DE CONSTRUCTIE VAN HET PRODUCT DOOR DE GEBRUIKER
OF DOOR HEM GEMACHTIGDE PERSONEN ZIJN VERBODEN. BlJ CONSTATERING VAN DERGELIJKE
HANDELINGEN OF POGINGEN HIERTOE VERVALLEN AUTOMATISCH DE GARANTIEVERPLICHTINGEN VAN DE
VERKOPER OF DE FABRIKANT.

NEEM INDIEN NODIG CONTACT OP MET DOOR DE VERKOPER OF FABRIKANT ERKENDE SERVICEBEDRIJVEN,
OPGEGEVEN IN DE BIJGEVOEGDE LIJST.

DE FABRIKANTBEHOUDT ZICHHETRECHT VOOR CONSTRUCTIEVE VERANDERINGEN TE VERRICHTEN ZONDER
BEKENDMAKING VOORAF, INDIEN DEZE NIET DE VEILIGHEID VAN HET PRODUCTAANTASTEN.

IN GEVAL VAN NOODZAAK EN INDIEN ER EEN ONENIGHEID OF GESCHIL ONTSTAAT MET BETREKKING TOT DE
VERTALING EN DE BEGRIPPEN IN DEZE TAALVERSIE VAN DE HANDLEIDING VOOR INSTALLATIE, GEBRUIK EN
ONDERHOUD, ZAL DE ENGELSE VERSIEALS ORIGINEEL WORDEN BESCHOUWD EN VOORRANG HEBBEN.
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NMPOEIAOMOIHZEIZ! GR

Kara m xpion ¢ BepuavTIKAG OUOKEUNRG UTTAPXE! KivOuvog eykaupdTwy otav
EPXEOTE O ETTAQN WE TNV UTTPOCTIVA TTAEUPA TNG, BTAV ASITOUPYEI 1) fTAV TTPdOPATA
QTTEVEPYOTTOINMEVI, NV AYYICETE OE QUTEC TIC TIEPITITWOEIG!

To oUpPoho autd onuaivel OTI amayopeveTal n KAAuwn g

BeppavTikig ouokeung!

A AmayopeUeTal n ToToBéTNON OTTOIWVOATIOTE QVTIKEIPEVWY
ETAVW, KATW Kal JEaa aTnv BEpUavTIKA CUCKEUN!

A lavaamo@euyBei nutepBEpuavan, unv KaAUTITETE TN guokeur| Bépuavang!

A Edv 10 KaAwdIo Tpo@odoaiag TG CUOKEUNG £XEI UTTOOTED (npieg, TPETTEI va
avTiIkataoTabei amd Tov KATOOKEUOOTH, ammd eEouaiodoTnuévo ouvepyeEio 1 amd
€CeIDIKEUPEVO TEXVIKO VIO VA ATTOPEUXBET 0 KivOUuVvOg.

A OAeg o1 evépyeleg TTOU OXeTICOVTOI PE TO EOWTEPIKA pEPN TOU BepupavTrpa
ekteAoUvTal JOVO OTTO EEEIDIKEUPEVOUG TEXVIKOUG!

A H ouokeur auth umropei va xpnoidotroinBei amod maidid nAikiag TouhdyiaTov 8 eTwv
KQI ATOHA HE PEIWPEVEG OCWHATIKES, AIoONTNPIAKES 1) DIAVONTIKES IKAVOTNTEG N HE
ENEIYN epTTEIpiag KOl YVWOEWY, €KTOC av Bpiokovtal utd emiBAeyn A £xouv
0dnyieg yIa TN CWATA XPrON TNG CUCKEUNG PE AOPAAr TPOTIO KAl KATAVOOUV TOUG
OXETIKOUG KIvOUVOUuG. Ta Traudid dev mpémel va maifouv pe 1 ouokeur. O
kaBapiopog kal n ouvipnon amd Tov XproTn dev Ba TPETEl va ekTeAETal OTTO
TaidId eKTOS £Av BpiokovTal uttd emmITAPNON.

A MPOZOXH! Taaidid Kartw Twv 3 £Twv OV TIPETTEI VA EPXOVTAI KOVTA OTN OUCKEUR,
eKTOC €AV BpiokovTal UTTO GuVEXR TTapakoAoUBnan.

A MPOZOXH! Ta maudid nAikiag petacy 3 kai 8 eTwv TPETTEl va utmopouv pdvo va
EVEPYOTTOIOUV KAl VO ATTEVEQYOTTOIOUV Tr GUOKEUK €AV N GUOKEUN BpiokeTal f Exel
ToTmo0eTEl OTNV avapevopevn Béon yia Kavovikr AgiToupyia kal ta Taidid
emmoTITeUOVTaI A EKTTAIOEUOVTAI VIO VA XPNCIKOTTOIOUV Tr) GUTKEUN HE AOQOAT TPOTIO
Kal Katavoouv Toug TBavoug Kivduvoug.  Z1a maidid nAikiag petagu 3 kai 8 eTwv
Oev EMITPETIETAI VO GUVOETOUV TN CUCKEUR TNV TTPila, va Tnv puBuicouv Kal va v
kaBapigouv rj va Kavouv Tn GuvTpnan amd 1o XpraTn.

A MPOZOXH! Ta pépn TNG OUOKEUAG AUTAG UTTOPOUV VA Yivouv TTOAU KauTd Kai va
TTPoKaAETOUV eykaupaTa. Oa mpémel va doBei 1d1aiTepn TTPOCOXT OTIC TIEPITITWOEIG
TTapOUdiag TTaIdIWV Kal EUGAWTWY OTOHWV.

MPOZTAZIATOY NEPIBAAAONTOZ
H ouokeun auth pépel onpavan oupgwva pe Tov ,KANONIZMO yia ta amoBAnTa e16wv NAKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU ECOTTAIGOU".

To oUuBoro ﬁ 0T OUOKEUN 1 aTa éyypaga Tou cuvodelouv Tn GUCKeUr UTTOdEIKVUEl OTI | GUOKEUR auTh dgv TTpETEl va
emegepyadetal wg oikiakd amdBAnTo. Avti va kavete autd Ba mpéel va rapadobei o€ katdAAnAo anpeio avakUkAwong nAekTpIkoU kal
nAekTpovikoU eorAigoU. Katd tnv améppiwr Tng Ba TpETel va TpeiTe Toug TOTTIKOUG Kavoviopoug 81dBeang Twv amoBAfTwy. MNa
MO AETITOPEPEIG TTANPOQOPIEG OXETIKG WE TV ETMECEpyaaia, TV aTOKATAGTAGN Kal TNV avakUKAWON authg TG GUOKEUNAG,
ETMKOIVWVAOTE Pe TV Totmikr Aloiknong Tng TOANG, pe Thv YTINPETia aTTOKOMIBG OIKIOKWY ATTOPPIMHATWY ) LE TO KATAOTNHA GTTOU
£XETE AYOPATEI TN GUOKEUN.
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KANONIZMOX (EE) 2015/1188, Mapaptnpa I, onpeio 3, a)

AvayvwpIaTIKO HOVTEAOU:

RH10N] RH15N| RH20N| RH25N] RH30N| RH10NW | RH15NW | RH20NW | RH25NW | RH30NW]

XapaktnpIoTIKG |ZUuBvo| Movada ApIBuNTIKA TIUA

Oeppikn 10X0¢

OvouaaTik Beppikh 10x0G | P, kw 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 1,0 15 2,0 2,5 3,0
EAay10Tn Beppikr 10%0g P kw 1,0 1,5 2,0 25 3,0 1,0 1,5 2,0 25 3,0
(evOEIKTIKA)

MéyioTn ouvexng Prace kW 1,0 1,5 2,0 25 3,0 1,0 1,5 2,0 25 3,0
BepuikA 10%0g

Bon@ntikA katavaAwan nAEKTPIKAG EVEPYEIAG

omy OvVoUaaTIKA BEPUIK el kw 1,001 | 1,501 | 2,001 | 2,501 | 3,001 | 1,001 1,501 2,001 2,501 3,001
100

otV eAdIom Beppikn 1oX0 | el kw | 1,001 | 1,501 | 2,001 | 2,501 | 3,001 | 1,001 1,501 2,001 2,501 3,001
0€ KaTéaTaon avapovhg elg kw 0,001 | 0,001 | 0,001 | 0,001 | 0,001 | 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001
Eiog BeppIKAG 10X0U0G HOVOV OTNV TEPITTWON TWV NAEKTPIKWY TOTTIKWV OEPLOCUCTTWPEUTRV

XelpokivnTog puBIOTAG Beppikol poptiou| [var/oxi] | o oxl1 ox! Ox! ox oxl Ox! ox1 ox!1 Ox!
JE EvOowpaTwyévo BeppoaTam

XEIPOKivnTog pUBUIOTAG BEPUIKOU [vau/éyi] | ox! ox! ox1 oxl ox! oxl ox ox1 Ox! ox!
@opriou pe avadpaan Beppokpaaiag

dwyartiou Kai/fi Beppokpaaiag

€CWTEPIKOU XWPOU

NAEKTPOVIKOG PUBHIOTAG BeppikoU [vau/éyi] | Ox! ox! ox1 oxl ox! oxl oxl ox! ox1 oxl
Qopriou pe avadpaan Beppokpaaiag

dwpariou f/kal Beppokpaaiag

€¢wTEPIKOU XWPOU
Tapaywyr Beppdmrag [vailoxi] | oxi ox! ox1 oxl ox! oxl oxl ox! ox1 oxl
utroBonBoUpevn aTmé avepioThpa
EiSog Beppikig 10XU06/pubpIoTH Beppokpaaiag SwyaTiou

povoBabuia Bepuiki 10X0UG kal xwpic | [vai/oxi] | o oxl ox1 oxl ox! oxl oxl ox! ox1 oxl
puBpIoTh Beppokpaaiag dwpariou

dU0 N TEPITTOTEPES XEIPOKIVNTEG [vau/éyi] | ox ox! ox1 oxl ox! oxl ox ox! ox1 oxl
Babpideg xwpic pubpioT

Bepuokpaaiag dwpariou

e UnXaviko BeppoaTarikd pubpioT | [vai/dxi] | ox! ox1 oOx ox ox ox ox ox1 ox1 ox!
Beppokpaaiag dwpariou

e NAEKTPOVIKG puBUIOTH [vailéxi] | oxi ox!1 ox! ox! ox Ox! Ox! ox! ox1 oxl
Bepuokpaaiag dwpariou

e nAekTpovIKS puBpIoTA [vau/éyi] | Ox! ox! ox1 oxl ox! oxl oxl ox! ox1 oxl
Beppokpaaiag dwpariou

Kal XPOVOJICKOTITN NUEPAG

e NAekTpOVIKG pUBUIOTA [vau/éyi] | vai vai val val val vai val val val val
Bepuokpaaciag dwpariou

Kai XpovodiakdTTn efdopddag

AMAeg SuvarotnTeg pUBpIoNG

puBpIoTAG Beppokpaaiag dwpatiou | [vau/dxi] | Ox! ox! ox! Ox! ox1 ox! ox1 oxl ox1 ox1
JE QVIXVEUTA TTapouaiag

puBpIoTAG Beppokpaaiag dwyatiou | [vai/dyi]|  val val val vai val val vai val vai vai
JE QVIXVEUTH avolxTou Trapabupou

e duvardtnTa pUBuiong €§ [vau/éyi] | oxi oxl ox1 oxl ox! vai val vai val val
amooTAoEWS

e puBPIOTA TTPOTaPPOCOUEVNG [vau/éyi] | ox! ox! ox1 oxl ox! oxl oxl ox! ox1 oxl
€KKivnong

ue Teplopiopd Sidipkeiag Aemoupyiag | [vai/dxi] | - oxi ox1 oOx1 ox! ox oOx ox ox ox! ox!
pe aiaBnpa Beppopérpou peravig opaipag | [vau/dxi] | - Ox! oxl ox1 oxl ox! oxl oxl oxl ox1 oxl

ZT0IXEla EMIKOIVWVIOG:

ELDOMINVEST Ltd, Varna, Bulgaria www.eldominvest.com
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TEXNIKEZ IMPOAIATPAQEL
O nAexTpIkG €TTiTOI0G BEPUOTIONTIOS EXEI OXEDIODTED yia OIKIaKA Xpon — Béppavaon Tou aépa Oe KATOIKNUEVOUG XWPOUS Kal
diarfpnon TG BeppoKpaciag Tou Xl ETTITEUYBEI.

€5y

Movtého RH10N, RH1ONW, | RH15N, RH15NW, | RH20N, RH20NW, | RH25N, RH25NW, | RH30N, RH30NW,
loxug / Téon 1000 W /230 V~ | 1500 W /230 V~ | 2000 W /230 V~ | 2500 W /230 V~ | 3000 W /230 V~
MrAkog W [mm] 716 916 1116 1366 1566
L [mm] 480+2 480+2 890+2 890+2 890+2
Ta oToIxeia kal 01 JIACTATEIS ival KATA TTPOTEYYITT.
86 w
e (Gl POSOXH!
,1| Mivakag eAéyyou  2UvIOTATal améoraon 150 mm
3 n ——— — eraéu Tou Bepomouou Kai Tou
~ R ! oarmédou Tou dwariou.
o ! Bé , H eAdyioTn emiTpemduevn améaTaon
| ~~Baon aTipNG 4176 10 eSO Ewg TO KATW GKEO
N “ ToU Beppavipa eival 60 mm. Edv n
o §_g| N L o améoTaon dev Tenbei, N aopaAeia
) © NG oUOKeung Ba pewBei.
v

Al0KGTITNG EvepyoTToinang/ amevepyoToinang Tou Bepuotoutol

ErKATALTAZH THZ LYZKEYHX

H eykaT@oTaon NG GUOKeUNRG Ba TIPETTEN VOl TTPOYHATOTIOIEITAI GUUQUVA HE T ITXUOVTA OTN XWPA TIPOTUTIA KAl TOUG KAVOVEG.

A H BeppdioTpa Beppomoumoc éxel Babud mpooTaaiag amé nAektpomAngia Kartnyopiag Il kai mpoatareUetal amd miraiAiopara
(IP24). Mopei va eykataoTabei G KATOIKNUEVOUS XWPOUG, ETTIONG Kal 0Tn Zwvn 2 oTa pravia, aAAd €101 waTe Ta dpyava
diayeipiong 6ev Bapémel va gival TpoaRaaiua amd dropa ou kavouv vioug f eival ot urraviépa—BA. ay. 1.

Kard tv eykatdaTaon Tng OUOKEURG €ival amapaitnto va penBolv ol eAdyiaTeg amoaTtdoeig ammd Ta dIdpopa eutrodia Kail Ta yipw

QVTIKEIUEVA, OTTWG QaiVETAI TO OXNMA 2.

Mnv ToTT0B€ETAGTE TN CUCKEUR:

 Zg Xwpoug 61rou utrdipxel BePlaauévn kukAogopia mou utropei va diatapdtel Tig pubuioeig eAéyxou (kaTw aTmd Ta avoiypaTa
QUOIKOU ) EEaVaYKaoEVOU EGAEPITHOU, AVEMITTAPEG KATT.).

 Kémw, mévw kai pmrpoaTd Tig Tpideg (poléteg) oxrpab.

H eykatdoTaon Tng GUOKeUnRG o€ PEYAAO UWOUETPO UTTOPET va 0dNYAOE TNV aUgnan TG Beppokpaaiag Tou aépa eaywyng (Tr.x. Katé

10 °C kara diakupavan Tou Gyoug pe 1000 m).

AQaIpETTE TTPOCEKTIKA TO BEPOTTOUTIO ATI6 TN GUCKEUATTa TOU Kal amroBnkeUaTe TV ot éva BoAIKS yia TG PEPOG.

ToToBeTAOTE TN GUOKEUN HE TNV UTTPOCTIVA TTAEUPA GTO TTIATWHA, APFAVOVTAG T TIPOCTATEUTIKA TIAEUPIKA TIAvEA T appwdEG UAIKO

(ox. 3). Oreikoveg eivar an deuTepn oeAida autou Tou EYXEIPIDIOU.

Agaipéate T Bdon oTAPIENG CUPPWVA pE To oxipa 3.

H 1omoB8éton Tou BepuottouToU o Toixo amd OTTAIoPEVO OKUPGDEUA ) GUPTTayr TOUBAC pTTopEi va yivel otav n Acn aTepewbei aTov

TOiX0 GUMQWVA HE TO TXAUA 4, XPNOIHOTIOIWVTAG TIG BidES kI TOUG TTEIPOUG TIOU UTIAPXOUV OTN GUCKEUATIa.

ToToBeT 0T TN GUCKEUR OTH BACN GUPPWVA WE TO aXAKA 5.

To Buapa Tou kaAwdiou Tpo@odoaiag Tou BeppOTTOUTIOU PTTOPEi va evTayBei o€ pia 6pBia povoeaaikn Tida aTmd To NAEKTPIKG SikTUO

peTaon 230 V~. H mpifa mpémel va 1omroBeTnBei €101 OTe va gival eUKOAA TTPOORACIUN WETA TNV EYKATACTACT TG CUTKEUNG 0T Bé0n

AerToupyiag mng.

AmayopeUeTal n yeiwan G CUTKEURG!

AmayopeUetal n algnon g amdaTaong amd Tov Toix0 £wg T0 BepuoTTouTIO TTOU EEA0PAAIeTal aTd TNV TrapeXOUEVN aTTd Tov

karaokeuaaTr Baon atpigng!
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G

XPHEZH THE ZYZKEYHZ ZouBokct: BET] via avoryro mapcdupo
Mivakag eAéyyou Tou Bsppomropmod g NAeKTPOVIKI
TpoaTacia
uTrepBEppavang
16:34 a8 0TV TTpoaTacia amo maidid
2 PoAGI
s é 45 Tpoog Aermoupyiag
T L0vBeon yriopévn
Asiimg 1oyGoc e 10 AladikTuo
Oeppokpaaia
dwpariou
Hpepopnvia /
1- Evepyomoinan/ Anfvspyqrroir]or] Tou Beppomopiol; ) ) ) ygékﬁglgg
,Mevou puBpioewv” (Settings)- petd amo ieon yia 2 deutepddemta  PuBpiopévn Beppokpaacia /
,E€0do¢" ammo ,Mevou puBpioewv” Mp6obeteg TANPOPOPIES yia Ta TAIPEP /
2- Q) Karw'; Xpovog péxp! TV kaBuaTepnuévn ekkivnon

Aerroupyia ,AvacTohy* (Sleep) — Leté amd Tamnua yia 2 SeutepoAETTaL.
3- +n Emavw
KaBuaTepnuévn ekkivnon* — Uetd amméd Tatnua yia 2 SeutepOAETTTA.
4 — TNMAnpogopieg”
L,EkkaBdpion Taupep” (Timers reset) — petd amoé mamua yia 2 SeutepdAeTTa.
LEmBepaiwan” (OK) ato ,Mevol puBuioewv”

Evepyorroinor kai amevepyotroinan g ouokeuls o€ kardoraon Asitoupyiag
H evepyotoinon Tou BeppotopTol o€ kardioTaon AsiToupyiag TpaypatoToleiTal TatwvTag 1o diakdTTn Trou Bpioketal oTo dekf
TIACUPIKO TTAVEA (TTOTAOTE TO GKPO TOU TTARKTPOU WE TV EVOEISN «I») kal TTaTwvTag 10 KOUpTT 1 ammd Tov TaveA TG NAEKTPOVIKAG
povadag eAéyxou. H aevepyotoinan Tng CUGKEURG aTrd TV KatdaTacn Asimoupyiag yivetar e Tov id10 TpOTI0, XPNTILOTIOIWVTAG TO
KoupTTi 1TNG NAEKTPOVIKAG LOVABAG EAEYXOU KAl TIATWVTAG TO AKPO Tou SIakOTTTN pe Tnv évdeign ,0".
MPOZOXH! O &1akdTTNg TOU TA€UPIKOU TTAVEA KaI TO KOUpTTi 1 atmd Tov nAeKTpoVIKO Trivaka eAéyxou gival Aeiroupyikd
kouummd. H TARpng amevepyotroinan tou Bepuotroutol yiveral MONO pe v amogUvdean Tou BUouarog Tou kaAwdiou
TPOPOdOTiag aTé TNV TIPICa.
KdBe popd tou evepyoTroigital n CUCKEUN, aTnV ypagiki) 086vn eupavidovtal yia 2 deutepdAeTiTa ol ekdOaEIG UAIKOU Kal AoyiauikoU Tou
€AEYKTI. TN GUVEXEI eppavileTal n Kupia 086vn Je TTANpo@opieg OXETIKES pE T BEPUOKPATial, TNV NPEPOUNVIa, TNV WPa KAl TTPOCHETEG
TAnpogopieg avahoya pe Tov TpExovta TpoTo Aermoupyiag. O eAeykthg amoBnkelel v TeAeutaia evepyry Aemoupyia Tpiv TNV
QaTIEVEPYOTIOINGN TNG OUTKEUNG, YIa aTTEPIOPIOTO Xpovikd SIdoTnua, kal Eekivael avta étav emavevepyoroigital. O eAeykTG Exel
€miong ™ duvardtTa va amoBnkelel TTANPOPOPIEG OXETIKA E TIG PUBIOEIS TOU XPOVOU GUCTAUATOS, NUEPOHNVIaS, avaoToARg
Aeitoupyiag /0trvou/ Kai Asitoupyiag kaBuaTepnuévng ekkivnang o€ Trepimwan Bpayuxpdviag S1aKoTmg Tou pelpaTog. MMepiodog
amoBrkeuong -wg 24 WpeG (€Gv o BeppoTIOUTIOS ExEl evepyoTToinBei yia TOUAGYIoToV 4 AeTTd) 1) éwg Kai 40 SeutepOAeTITal (Qv EXEl
gvepyoTroinBei yia JIKPATEPO XPOVIKG dldaTnUa).
H ouokeun €xel puBIOTEI EK TwV TIPOTEPWY ETTT WOTE Va evepyoToinBei TN Aermoupyia ,O€puavan’ kard Tnv apy ki evepyotroinan.
MPOZOXH! Eival amapaitnTo va puBpiceTe Tpwra Ty wpa, Tnv nUepounvia kai m yA\wooa!

H eioodog atn Aeitoupyia ,Pubuiceic” yiverar kpatwvrag Tatmuévo To kouuTri 1 yia 2 deutepdAetta kal éTo1 - SIEICEI
elgavieral To kUpio pevou. H Thofiynan ato pevou yiveral pe Ta koupd “A " kar “V . Timers[Change t|
la va pmeite atnv TpEXouaa puBpian, TataTe 1o koupT ,OK*. MOAIG eppaviaTei n 086vN e TIG OXETIKEG Power1.5 kW
PUBUIGEIG, Ol HEUOVWUEVES TTAPAPETPOI OE AUTAV BlopBwvovTal WG EGRG: Open Win Smart
H 1péxouca mapdapetpog epgaviletal kKAeiopévn o€ éva opBoywvio. Me Ta koupmd ‘A" kar “V” Power adj. &
TIPAYUATOTTIOIEITAI N QViXVEUon Twv TapapéTpwy. Matwvtag 1o kouuti "OK" prmaivere ot Asimoupyia
d16pBwang TG TPEXOUCAG TTAPALETPOU Kall N TIHA TG EPQaviCeTal e va apvnTiK XpWwHA OF EVa CUPTIOYEG
opBoywvio. Timers/Change t
Twpa pe Ta kouptid “A " Kal “V¥ ” putropeite va aAdeTe Ty TR TG TTapapétpou. Aol eTIAESETE TV Powerd.5kW
emBupnTA TipA, TaTAaTE To koupTr "OK" yia va emBeBaiwatte Ty aAayr kar va Byeite amd T Aeoupyia  [REURMIISIUELS
pUBUIoNG TTapapétpwy. E¢aipean e autév Tov Kavéva eival ol TAaPAPETPO! e TN HOPOr TENIDOBEIKTWV Power adj. ¥
(evepyoTroInuévo/ aTTEVEQYOTTOINWEVO). ZE AUTEG TIG TTAPANETPOUG TIATWVTAG TO KoupTTi "OK" aAGder dueaan
karéioTaan Tou oeAIdodeikTn. MOAIG puBuioTolv OAeg ol TapdpeTpol, ol ahayég TTou Eyivav emmiBeBaiwvovTal
TIATWVTOG TO KOUNTTT 1 Katl 0 EAeYKTAG ETIOTPEPEI OTO KUPIO Pevou. MNa mpdabeteg pubuioeig aTo KUpIO Pevou, NHC-PC5
BA. evotnTa «AEITOUPYIEG TOU EAEYKT. SW ver 10

System
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Baaikoi pémor Asitoupyiag Tou gAeykTh 16:34

Aeiroupyia ,,0épuavon“ (Heating mode)
l'ava EKKIVATETE auTr TN AEIToupyia, XpnO1HOTIOIEITAI TO KOUTT 1. 25 0°
e auth v KatdoTaaor, o Beppotoptdg diatnpei T pubuiopévn Beppokpacia. MAvupa oTo Tedio , Tpdmog ' 24 5
Aermoupyiac” - kavéva PAVURG. STV 08OV EUQAVI{OVTAl OI TPEXOUOEC WETPOUPEVEC KOl PUBMICUEVEC
Beppokpaaieg, N kAipaka Tou SeikTn 10X U0G, WPAG KAl UEPOUNViag. Th21/09/2017

Aeiroupyia,, Amevepyomoinan® (Standby) Standby 16:34
[0 va EKKIVATETE QUTA TN AEIToupYia, XPNOIHOTIOINTTE TO KOUKTTI 1.
€ QUTA TNV KATAOTOOT, O€ TIEPITITWAN PEIWONG TNG HETPNUEVNG Beppokpaaiag kaTw ad TV kaBopiauévn, 0 o
Beppavnpag dev evepyoroieital.  ESaipean eival n peiwaon g perpnuévng Beppokpaaiag kémw Twy 7°C, 24 5
otav evepyotoleital n ,Antifrost”.
MAvupa ato Tedio , Tpomog Aermoupyiac” - Standby Th21/09/2017
Z1nv 006vn epgaviletal n TpExouaa UETpoUpEvn BeppoKkpacia, n wpa Kal n nUEPOUNvVia. Standby 16:34

»Kabuarepnuévn ekkivnon“ (Delayed Start)
MnAvupa ato edio , TpdTog Acitoupyiag” - Standby 16:40
Orav o Beppomoumog Ppioketal o€ Aeiroupyia «ATTEVEQPYOTTOINGNY, TTATWVTAS KAl KPOTWVTAG TTATNUEVO TO -
KOUPTT A yia 3 QeuTEPOAETTTA, ETTITPETIETAI N EITAYWYAG TNG WPAS GTAV N GUCKEUR avapel autopara. H wpa Today
puBpicetal pe Pripa 10 Aetrrwv. H kaBuaTtepnuévn ekkivnan pmmopei va eival éwg 24 wpeg. Eioayovrag T LAPAEIPARY
pUBUION KaBuaTEPNUEVNG EKKIVNONG, O TIPOETTIAEYUEVOS XPOVOS Eival ) TpEKOUTA Wpa, aTpoyyuAeupévn éwg 10 AeTtd kal aTn
OUVEXEID LE TO TIATNUA TwV KOURTTILY A /'Y nwpa propei va auénBei f va peiwbei kard 10 Aetrd. Edv kamolo aTmd Ta KoupTTIa A 1
V¥ kpamBei mavw amé 0.7 SeutepoAeTTa, n TIA apxidel va authvetal 1 va pelwveTal autopata e pubud 4 povadeg avd
deutepdherrio.  Otav evepyotroleital n Aeitoupyia kaBuaTtepnuévng ekkivnong ot péan Tng 0Bovng epgaviletal n wpa g
evepyotroinong. Av BéAete va puepioaTe 10 npomeoplcpévo xpévo KPOTAOTE TTaTPEVO TOU KOUPTT A . H akUpwon TG Asitoupyiag
Kaeumspnpevng eKKlvnong yiveral pe 1o métnpa tou koupTi “On/Off". O Sspuompﬂog 6a pETGBEI ot Aeitoupyia «Oépuavany. Ze
TIEPITITWON 6|m<orrng pedpaTog, eviw n Aeimoupyia Kaeuorepnpsvng ekkivnong eivai evepyotroinpévn, o e)\symng amoBnkeUel T0 Xpovo
kaBuaTepnpévng exkkivnong. Edv épbel o kaBopiopévog xpovog TpIv amokataaTabei n Tpopodoaia, T6Te dTav amokaraoTabei n
TP0P0d0Tia, 0 EAEYKTAG Ba TTAPAEVEI TNV KATAGTAGT EKTOG AEITOUpYiaG.

AvTigukTiki Aeitoupyia (Antifrost)
Me 1 Aeiroupyia autr o BepuotmopTog avéfel autépara 6tav n peTpoUpevn Beppokpaaia aTo dwydTio Téoel KaTw amo Toug 7 °C.,
avegaptnta oo Tov emAeypévo TpdTo AciToupyiag. Ma 1o GKOTTO auTO 0 BEPUOTTONTIAS TTIPETTEI VA £ival GUVOEDEPEVOG OTO NAEKTPIKO
BiKTUO KaI 0 pnxavikog BIaKOTITNG va gival ae Béon I”. Kard tnv evepyotroinan autig g Aeimoupyiag diarnpeitar pia eAayioTn
Bepuokpaaiatwy 7 °C.
MAvupa ato medio , TpoTog AsiToupyiag” - Antifrost
‘Orav n Beppokpaaia dwyatiou augnei rvw ammd 7°C n TTPOCTATEUUEVN AEITOUPYIT ATTEVEQYOTTOIEITAI.

Kardoraon avaaroAng Asiroupyiag (Sleep)
Ze auTA TN AeImoupyia 0 BepuoTTopTIOC PEIWVEL QUTOPATA KAl OTAIAKA T puBuIoPEVN BeppoKpacia katdl 3 Hoipeg EVIOg 2 wpwv. AuTh
n Aeitoupyia evepyotroieital dtav 0 BepuoTTopTIOS Eival € AgiToupyia «@Epuavany TTATWVTAG KAl KPATWVTAG TIATNHEVO TO KOUPTT 2
ylaTepIoadTePo a6 2 deutepoAetta. Otav evepyoToieital n AciToupyia yia 5 deutepoAeTTTa aTo Peaaio Tedio Tng 086vng eppavidetal
n évdeign «Evepyomoinan AvaoTorg Aeitoupyiagy kai peré n o8évn eigépxetal oe Acioupyia,Oéppavon”.
MAvupa ato Tredio , TpdTog Aeitoupyiag” - Sleep.
H karéoTaon avaaToAig Aeitoupyiag SiakGTITeTal Pe To koupTri 1 Kail o BeppoTropTiog amevepyoTrolgital. H kardaTaon avaaToAdg Aeimoupyiag
Ba amevepyotronBei perdt amod 6 wpeg!

Aciroupyia,, Taipep“/Asiroupyia , lpéypauua“(Timers / Program)
O eAeyKTAG £XEI EVOWHATWHEVO EROOPABIAIO TTPOYPAUMATIOTH TTOU 0ag EMTPETEI va dnpIoupynOETe ETTTA avetdpTnta pubuiopéva
Xpovika diacThuara Asitoupyiag kai kaBe didoTnua propei va emavaAapBaveral oTig nuépeg e efdouddag. O eBdopadiaiog
TIPOYPAHKATIOTAS UTTOPET va AgiToupyei pe 500 TpoToug — Aeitoupyia "Taiuep" kai Aeitoupyia ,Mpdypapua’. H peréBaan amd t pia
Kar@aTaon otV GAAn yiveral pe aAhayn g pUBpiong , Téipep” (Timer) oTo utopevol ,Pubuioeig cuatiparog” (System). Otavn
pUBIon eival “Onloff’ 161e To TPOYpapua Bpioketal an AsiToupyia « TAIPEPY TTOU TIEPIEXE MOVO EKKIVNGN Kall TEAOG TwV SI0GTNHATWY
Kall TV NUEPWV TG eBdOAdAG yia TIG 0TToieG ITYUEI.

Mnvupa ato Tredio , TpdTmog Acitoupyiag” - Timers

Tset

Start Time

Timer 1

Time and Date I Timers 16:34

-
g On &
ISplay Fr03:00 o
Timer1 ™ 245
Timer2 4 Th21/09/2017

‘Ortav n puBpion eivai “Change t*, 16T€ 0 TpoypapuaTIoTAG BpiokeTal o€ Aeimoupyia «Mpdypaupay, GTou eKTOG aTd TV EKKivon Kal
70 TEAOG TOU SlaaTApaTog f TIg NuéPES TG ERdOMAGAG yia TIG oTToieg ITXUEI, EI0dyeTal Kal Beppokpaaia.

Language

M 03:00-06:00
00000

MO TU WE TH FR SA SU

31



R

MnAvupa ato Tredio , TpdTog Aeitoupyiag” - Program
Kabe mpoypappa i Ta Téigep Ymopolv  va evepyotroinBolv /amevepyotroinBolv. Kardi v eioaywyr ekkivnang Kai TEAoUG TpETel va

Program 16:34

22.0° 2

Program 1 Time and Date I
22.0° Language

@ 03:00-06:00 Display

(X X X X | Program 1 &
MO TU WE TH FR SA SU
Program2 M

until o
23:59 24

Th21/09/2017

An@Bei urown 611 0 eAeYKTAG DEV EMITPETTEI TO TEAOG vVa €ival TTPIV AT TNV EKKivnON.
e TepiTITWON TpoypaupaTiopévou eBdopadiaiou TPOYPAPUATIOTH, KpATWVTAG Tratnpévo To koupTri ,OK* yia TepioadTepo amo 2
OeuTePOAETTT, OAC TA TAIPE OTTEVEPYOTTOIOUVTAI HE TNV EUPAVICT TOU HNVUNATOG
“Tatéuyep amevepyotoiBnkav” yia 5 SeuTePOAETITA Kal PETG 0 BEPUOTTOUTIOC PTTaivel TN AiToupyia ,O€puavan” xwpis eRdopadiaio
TIPOYPAMUATIOTH.
Acsiroupyieg eAsykrn kai 1pdmog pUBuIong

Pu6uion tng kaBopiauévng Bspuokpaaiag
I va aANGEETe TN Beppokpaaia, XpnaoIHoTIoIRaTE Ta KoupTid 2 kai 3. H péyioTn Beppokpadia Tou pmropei va
pubpioTei gival 28 °C, kai n eAdyiom eivar 7 °C. Marwvrag omolodrToTe amd autd Ta dUo Kouptd aTny
086vn epgavidetal n Beppokpaaia Tou Exel pUBUIOTET péXP! Twpa. Me To TOPEVO TTATHUA TWV KOUPTTIV
aMader n puBpion oty emBupnt katelBuvan. Eav Gev ramBei véo koupTi péoa ae 5 deutepdetrta, n véa
pUBKION aTmoBnKeUETaI KA PETARAIVEI AUTOPATA GTNY KUPIA 086vn. Av KaTToI10 aTTé Ta KOUPTTIA 2 Ay 3 KpaTnBei
yia mepioadtepo amd 0.7 deutepdAetrta, n Tipn TG Kabopiouévng Bepuokpaaiag apyidel autéuata va
augaveral fi va pelwveral pe pubpo 4 povadeg avil SEUTEPOAETTTO.

PUBuION TNG I0XUOG TG GUOKEUNS
‘Otav n petpolpevn Bepuokpaaia givar PikpdTepn ammd Ty emAeypévn, o BeppavTApag evepyoTTolgiTal — n
kAipoka Tou ikt 10x00¢  TAnpwveTal. 000 TEpIoadTepo TANGIAE! N peTpoUpevh Beppokpacia Ty ISP
emAeypévn, 1600 pIKpOTEPN €ival n TARpwon Tng KAipakag. Otav emteuyBei n pubpiouévn Beppokpaaia, n
£vBeidn oPrvel. H Aerroupyia puBuiong 1oxUog utmopei va amevepyotroinBei amé 1o utiopevol ,Publiceis B Changet
OUCTAPATOG" e TV aTTevEpyoTToinan Tou anuadiol «PUBuIon 10X00G». Z& auth TV TEPITITWON, o€ GAOUG

. " ! . , ; . . . 2 Power1.5 kW
ToUg TPOTTOUG AciToupyiag, o Beppaviipag Aciroupyei pe TARpn 10XUG Katd Tn Siapkela Béppavang 1 )
QMTEVEPYOTIOIETall EVTEAGI OTQV ETTITEUYBET 1) PUBHIOEVN BeprOKpaTial, SIS ]
Mpoaracia amé madid (Child lock) Poweradj. ¥
Aut n Aeiroupyia kAeidwvel Oha Ta koupTd Tou Trivaka eAéyxou, Treplopidoviag T Suvatdmra pn EENEEREIREIG

e@oumoéompqugnpooﬁucqg 0TIG puBpioeIg Tou eAeyKTH. H evepyotroinan Tng Aeiroupyiag autrg yiveral amé 16: 34
TO UTTOPEVOU , ﬂpocnaola amd Taidid” kai petd akohouBAaTE TIG 0dnyieg oV 086vn — MarrhoTe OK yia va 21709/17 Th
KAEIBWOETE Ta KOUPTTIA®. ZTnV 086vn epgaviletal 1o akdAoubo prjvupa —‘The buttons are locked!”. Eivai
€mBupNT6 va TratoeTe T0 KoupTr 1 yia €5080 amo To pevou pubuicewy ka petd oty 086vn epgaviderar éva DD/MM/YY
oUpBoho TTou aeIkoviel TV evepyoTroinan TG TpoaTaaiag amé maidid. g Auto Setting &
l'lal va amevepyoTToIfaeTe Ty TIpooTadia amd Taidid, TPETEl val KpATATETE TTaTnuévo To koupTi ,OK* yia
TEPIOTOTEPO OTTO 7 SEUTEPOAETTTAL.

lpoaoragia kard Tng Mrwong rou BeppoTouTou
Edv o Beppomroumog meaeli evio SOUAEUEI, 0 EAEYKTAG aTTevepyoTTOIE TOV BEpPaVTAPA, ELPAVICel Eva prvupa «ATroouvapuoAoynuévn
OUCKEUNY Kal evepyoTroleital éva nynTikd afjpa auvayeppou. O ouvayeppdg Ba amrevepyotroinBei autéuaTa PETd TV ammoKaTaoTaon
NG KAVOVIKAG BEaNG TN OUCKEUAG i WE TO TIATNHA Tou KoupTrioU 1 yia amevepyotroinon Tou Beppomoutol. Mmopei va yivel
duaAeitoupyia Tng TpoaTaaiag, €Gv 0 BepuoTropTIog ATav yia YeyaAo Xpoviké 1a0Tnua o€ Eva KpUO dWUATIO Kal METG TOTTOBETETal
EaQvIKa o€ £va TTOAU BepuoTEPO XWPO.

Aciroupyia,, Avoixté mapadupo” (Open window)
O eAeyKTAG £xEI EVOWPATWHEVN SUVATOTTA AVAYVWPIGNG AVOIXTOU TTapaBUpou TTou aTapaTd autépata T Bpuavaon. Ztnv 086vn
eugavieral éva aupBoro yia avoixté mapdBupo. H Aeitoupyia autr yiverar pe duo Tpdmroug — Aermoupyia ,Smart* kar Aeitoupyia “ON”.
H perdBaon amd m pia kardoTtaon oty AAAn yivetar pe Tnv aAhayr TG puBpiang «Avoixté TapdBupo» aTo utopevol «Pubuioeig
ouatipatogy. Otav n pUBuion eival ,Smart’, o Beppotmouds Ba guveyioer T BEpuavaon udAig eviomioer 61 T0 Tapabupo gival
KAEIGTO A agoU éxouv TTapéABel 15 euTepOAeTITal amTd TNV Evepyottoinan TG AeiToupyiag TpoaTaaciag, evw atn Aeiroupyia “ON” n
B¢ppavan Ba ouveyioTei yia 60 AeTrtd agoU evepyoroinbei n Aeimoupyia. H Aermoupyia «Avoixtd TapdBupo» ammevepyoTroiital Kall
étav TTaTAoTE TO KOUpTT 1, e To oTToio amevepyoToleiTal o BeppoTropTdg 1 amd 1o uTopevol «PuBuioeig cuaTtiuatogy emAéLTe
LArmevepyotroinon®. (System ->Open Win -> Off)

Aiarpnon Tng nuepopnviag Kai rng wpag Tou GUOTAKATOS
O eheykTrG diamnpei nuEPOPNVia Kal Wpa CUCTAPATOG.
lNa va Aeiroupyolv owotd 6Aa Ta Téipep/Mpoypauuara, KabuaTepnuévn ekkivnan kai ol PETPNTEG KATAVAAWGNG NAEKTPIKAG
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evépyeiag, Tpémel va emaAnBeutei n nuepopnvia kai n wpa. H emaAiBeuan pubuidetal amo 1o KUpIo Pevou,
utropevou , Qpa kar Huepopnvia“. To anuddi yia evepyotroinan g emAoyrG autépatou eAEyXou Aemoupyei
pévo yiata povtéha e diaxeipion Wifi.

TnAexeipioripio yéow Internet
AutA n Aerroupyia amartei va eykaragTtabei pia mpdabetn wovada  WiFi, ou gival ot Slaudpewaon Twv
akoAouBwv ovtéAwv Bepyotroprwov: RH1ONW, RH15NW, RH20NW, RH25NW, RH30NW.
E&v n guakeun mou éxete ayopdae £xel Evav apiBUd HovTEAOU TToU avTIOTOIXE € Evav aTTd TOUG TIapaTTavw-
TrapakahoUpe d1aBaaTe To TPOaBETo TTAPdPTNUA TG TTAPoUaag odnyiag.

Mpooracia urepBépuavaong 60o emmédwv
EkT8¢ a6 TNV nAeKTpOpNXaVIKK BEPUIKR TTPOaTaGTa, Of BepuoTropTToi BaaifovTal €TioNg ATV NAEKTPOVIKH
TIPOCTAC 0 TTOU Eivall EVOWUATWHEVN aTOV EAEYKTA. AUTH N TTPOCTACIC ATTOTPETEI TV TUXAIia UTIEPBEPUIAVDN
TOU ETWTEPIKOU TNG OUOKEUAG. H Acitoupyia diakdTrel Tpoowpivd T Béppavan éwg 6tou n Beppokpacia
TE0El KATW aTT TO ETMITPETTOMEVO PEYIOTO Oplo. EugavileTal éva aluBoAo @ .

Eyxpwun ypagiki) 086vn
H nAektpovikn diaBétel pia éyxpwpa 08évn uwnAig avaAuong. Amé To utropevol ,086vn" emiAéyovral ol
pubpioelg ,Puwrevétnra“ (Babudg amd 1 éwg 10) kai anudédi yia evepyotroinan “Diming”. Diming peiwvel
autépaTa T QWTEIVOTNTA TNG 086vng 30 OeutepOAETITa pETA TO TeAEuTaio TATNUA €VOG KOUPTTIOU (N
AeiToupyia dev evepyoTroigital aTn pUBITHEVN QWTEIVOTNTA - 1).

F\wooapevou
O1 mAnpogopieg atnv 086vn Umopolv va eupaviaTolv ot d1agopeg YAwaoes. H emihoyn piag yAwooag
yiverar amd 1o utropevou M Awooa“ (Language)”.

Mérpnon tng karavaAiokOuEVNS NAEKTPIKIAS EVEPYEIAS
O eAeykTG O106ETE XWPIGTOUG METPNTEG YIa KABNMEPIVA KAl VUKTEPIVA KaTavAAwaN NAEKTPIKAG evépyelag. Na
Vva gival owaTa Ta peTpnuéva dedopéva , gival amapaitnTo va pubuiceTe TNV I0XU TG GUOKEUARG a6 TO
utropevou ,PuBpioeig guatiparog” - plBuion ,loxUc" kar v wpa évapéng kabe TIuAg amd To utTopEvoU
«Apxn TipEGy. Otav TatnBei pia popd 1o koupTri,OK* eugavidovTal ol HETPNTEG KATAVAAITKOUEVNG NAEKTPIKAG
€VEPYEIAG KAl N NUEPOMNVia Kal N pa Tou TEAEuTaiou undeviapou Toug. Evi epgaviletal autr n 086vn, av 1o
kouptri ,OK* kpatnBei yia 2 deutepOAeTTa, TOTE OI WETPNTEG eTTavVOPUBMICOVTal Kal Kataypa@eTal n
nUEpopnvia kai n wpa Tng emavagopdg. Tnv emdpevn @opd mou Tatdre To koupTri «OKy, petaBaivete oTig
006veg pe ypagnua Tng KatavaAwang nAEKTPIKAG evEPYEING KaTd wpeG. O eAeyKTG ammoBnkelel QuTég Tig
TAnpogopieg yiaTig TEAeuTaieg 7 pépeg. Marwvrag Takouptd A 1 ¥ aAAaCouv Ta ypa@AuaTa e TIG NUEPES
yia TIg oTToieg uTrdipXouv d1a6éaipeg TTAnpogopieg. Katw amé kabe ypdonua epgaviletal nuepounvia atnv
oTToia AVAPEPETAI Kal N GUVOAIKNA katavaAwan NAEKTPIKAG evEPYEIag yia TV avTiaTolxn nuépa. Oa mpéel va
An@6ei utrdyn 611 01 TANPOPOPIES TXETIKA LE TNV KaTAVAAWON NAEKTPIKAG EVEPYEIEG UTTOAOYiCoVTal PE BAON
NG PUBHICPEVNG I0XUOG TOU BepuavTrpa.
Zavamarwviag Takoupmda A Q'Y petaBaivere ata ypagAuarta péang Beppokpaaiag dwyariou avé wpeg. O
€AeYKTAG ammoBnkeUel auTéG TI TTANPOPOPIES Yia TIG TeAeuTaieg 4 nuépeg. MatwvTag Ta KoupTia A AV Ta
YPOQAHATA HE TIG PEPES YIa TIG OTToiEG UTIApXouV B1aBéaiueg TAnpogopieg aAalouv. Katw amd kdbe
YPAQNUa EUPaVICETal N avTiaToIxn NUEPOUNViaL.

lpoabereg mAnpogopics
H 0B6vn evdéxetal va eupavioel TpooBeTeG TANpoopies, OTTwG:
[Anpogopieg yia v kardaraaon g povddac WiFi. Eival amapaitnTo va TrarhoeTe pia opd o koupi , 0K,
Kol yeté ¥ . EQv ayopaoare pia cuokeun xwpig diaxeipion WiFi, atnv 086vn 6a eugavioTei 1o pvupa ,Aev
uTrapxel S106€01un povada®.
[Anpogopieg yia 11¢ ekd60¢IS UAIKOU Kai AoyiauikoU Tou eAEykTr. MAnpo@opieg yia TI ekdOTEIG UAIKOU Kall
AoyiopikoU Tou eAeykTr. Eivar amapaitnto va marioeTe pia gopd 1o koupTi ,OK®, kai petd 1o koupti ¥ 600
POPES.
[Anpogopies oxerikd ue oedAuara kard 1 Asiroupyia ¢ ouokeuns. Oha Ta pnvopara o@aAuarog
gu@avi¢ovral aTo avtiaTolxo medio NG 086vng. Ta unvopaTa umopouv va gival Ta e€Ag:

Display
Brightness 7
Dimming ™

Language
English
Bbnrapcku

Rates Start Time
Rate 1: 06 : 00
Rate 2: 22: 00

Rate 1: 0000kWh
Rate 2: 0000kWh
since

21/09/17 09:15

1.5
1.2
0.9
0.6
0.3

kWh
00 06 12 18 h

Th21/094.7 kWh

18 h

NHC-PC5
SWver 10

NRM-W3
SWver 37

Disconnected TS O aieBnThpag Beppokpaaiag dwyartiou ival aTrEVEPYOTIOINKEVOS 1 €XEI DIAKOTTE.
O Bepuavtpag dev Ba AciToupynaoel.
TS short-circuit 0 aiobnmpag Beppokpaaiag dwuariou ivar BpayukukAwpévog. O Bepuavipag dev Ba AeiToupynael.
Open window H Aeimoupyia ,Avoixtd TapdBupo” gival evepyoTroinuévn.
Fallen appliance Evepyorroigital TpooTaaia o€ TWEPITITWON TTWONG TNG CUCKEUNG.
Wrong Time ! 0 poAdI Bev Exel pubpiaTel. O efdopadiaiog TpoypappaTioTAg dev Ba AsiToupynoel.
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TEXNIKH EZYMHPETHZH KAIZYNTHPHZH

[MpWT0 UTTOXPEWTIKG ATTOOUVOEDTE TN GUCKEUH OO TO SIAKATITN Katl BYAATE TO BUCa aTTd TNV TTPIdal.

« [a va diatnpnBolv Ta TEXVIKA XOPAKTNPIOTIKA TNG OUCKEUNG €ival amapaitTo, yid Tapadelyua pia gopd 10 priva, va
KaBapioeTe TNV aKOVN a6 TNV Avw KAl TNV KATW OXAPa TG CUOKEUNG e éva aTeyvo Travi, NAekTpikr akouTma i BolpTaa.

« Mpémel va kabapidere To cwpa pe éva oTeyvo Tavi, NAekTpIKr okoUTa i BoupToa, TAVTA ATTOCUVOEOVTAG OTTO TIPIV TN GUOKEUN
a6 70 6ikKTUO TPOYOBOTIAG.

« AmayopeUeTal n xpron uypwv dtav kabapiletal Tn cuakeun! ArayopeUgTal n xprnon yevvATtpiag atpol!

« Mnv xpno1UOTIOINGTE AEIQVTIKA KABAPIOTIKA.

O kaBapiopdg Tou TTiow pépoug Tou BepuoTropTTIoU YiveTal aQoU aTayKIGTPWATE TOUG SU0 GPIVKTAPES OTO Gviw AKPO UV
e T0 oK 5, Kall e AUTOV TOV TPOTTO UTTOPEITE VA TO apaIpéaTe Kal vaTo KabapioTe.

« Mpoeidotoinan! ApoU kabapioTe To oW PEPOG, TIPETTEI UTTOXPEWTIKA VO EYKATAOTAGTE TOV BEPUOTTOUTIO GTNV KAVOVIKY| TOU
Béon oUPewva Pe To axAUaS.

LYZTAZEIZTIATHXPHZH THZ ZYZKEYHZ

Aev gival amapaitnTo va pubuioeTe TN oUCKEUr aTo PEyIoTo Opio Bepupokpaaiag, n Bepuokpadia dwuatiou dev Ba autnBei mio
ypnyopa.

Eav agpiletal 1o dwpdTio yia peyaho Xpovikd S1a0Tnua, ATTEVEPYOTTOIRGTE T GUCKEUN aTTd T0 KOUTTi 1 A 116 T0 10KGTTTN OTO BEIO
TIACUPIKO TIAVEA.

‘Otav agrivete T0 GTTITI Y10 NiyEG WPES, PNV §EXAOTE va PEIwaTe TN BepUoKpaaia.

L& TIEPITTWON aTrouciag yia SIGPKEIQ:

* KATW a6 2 WPEG- PNV aAAGEeTe TV kaBopigpévn amd eadig Beppokpaaia.

o a6 2 €wg 24 WPEG— HEIWOTE TV KaBopiapévn Beppokpaaia katé Aiyoug Babpoug.

e Avw Twv 24 wpwv fi T0 kaAokaipl - aQACTE TN OUCKEUR 0TV TPICa KaI Pe OUVOESEPEVO pNXaVIKO OIOKOTITN, aAAG
aTooUVOESEPEVO aTTO TNV NAEKTPOVIK ovada eAEyxou (koupri 1). Me Tov TpOTIO QUTO EMITPETETAI N EVEQYOTIOINON TNG
QVTIYUKTIKAG AEITOUpYiag AV Eival amapaitnTo.

Edav 10 SwudrTio £xel TepioadTepoug amod éva BepOTTONTIO, EVEPYOTTOIAOTE TOUG va AciToupyolv Tautoxpova - Ba e¢ac@alioTe T
diarApnon piag otabeprig Beppokpaaiag, xwpig va augavetar n karavaAwan evépyeiag. Autd 10xUEl Kal YO TOUG XWPOUG OTOUG
oTT0i0UG deV KATOIKEITAI POVIA- KAAUTEPT VO aQROTE TIG TUOKEUEG TUVOEDEPEVEG O€ EAIXIOTEG pUBUiTEIG Beppokpaaiag, amo 6, Tiva
TIG OTTOOUVOEEDTE EVIEAWG.

GARANTIE, GARANTIETERMIJN, GARANTIEVOORWAARDEN
H eyyinan, o1 6por gyyinong, n Sidpkeia eyyonong, n 100G G eyyunong TG ayopaopévng GUOKEUNG Kl Of UTTOXPEWTEIG
€EUTINPETNONG TOU TIWANTH KAl TOU KATAOKEUAGTH kAT T IAPKEID TNG £yyUNGNG TG CUCKEURG TTEPIYPpAQovTal TV kdpTa eyyinong
NG ouokeung. Me Tnv ayopd TG cuokeung, auth n kApTa Ba TTPETTE val GUPTTANPWOET Kal va UTTOYPagET aTmé Tov ayopaaTr| Kal TovV
TIwANTA. KpatiaTe Tnv kApTa £yyUNONG O€ va a0 QAAEG PEPOG.
e OAEG TIG TIEPITITWOEIG EQAPHOLOVTAI 01 IXUOVTEG VOUIOI, KAVOVITHOT Kall Tal GAAC VOPOBETIKG £yypapa OXETIKA e Ta SIKAIWUATA KAl
TIG UTTOXPEWOEIG TOU KATAVAAWTH, TOU TIWANTA KOl TOU KATAGKEUATTH Kall TIG OXETEIG TOUG TIOU AQOPOUV TO Ayopadpévo BepuavTipa,
TNV EYKATAGTAGT TOU, TN XPAON, TNV EQUTINEETNON KAl T GUVTAPNOT).
H mepiodog eyyunang kaBopideral ammod Tov TwANTA Kal 10X UEN JOVO YIa TV YEWYPaPIKA ETTIKPATEIA TNG AVTIGTOIXNG XWPAS.
H eyyinan Tng 0UaKeung 10X UEI JOVO EQOTOV:

« 'ExeleykaraoTabei gUp@uva e TIG aTTaITAaEIS Twv 08nyIWV EYKATAoTAoNG Kal XPAONS.

« XpNOIUOTIOIEITAI HOVO YIa TOV TIPOOPICHO TOU KOl CUPQWVA HE TIG 0dNYieg eykataTaong kai xpriong.
H eyyUnon e¢ao@ahilel dwpedv ETTIOKEUR GAWV TwV KATAGKEUAOTIKWY EAATTWUATWY TTOU PTTOPE va TTPOKUWOUV KaTd T dIdpKela TG
TePIGd0U £yyUNnang. H emiaKeun yiveTal amd TexvikoUg auvepyeiou, Trou ival eE0uaiodoTnuévol amd Tov TWANTA.
H eyyunon tng ouokeung dev 10X Vel yia npieg TTou TTpokaAoUvTal aTo:

« AKOTGAANAN peTagopd

« Kakn amoBrkeuan

 Akat@AAnAn xpnon

« H1don 010 nAeKTPIKG BiKTUO BIOPOPETIKA ATTO TNV OVOAGTIKI TAGT TNG GUTKEUNG

« Znpieg ou TpokAnBrkav aTmd To Taywua

« E¢aipetikoUg KIvaUvoug, pualkéG kaTaoTpogég, Beopnvieg kar GAAa repiaTarikd avwtépag Biag.

« MnTipnaon Twv odnyiwv eykatdoTacng Kai xpRong.

o ZETEPITITOEIG BTAV EYIVE TTPOOTIABEIC OTTO N EE0UCT0B0TNHEVO TIPOTWTTO VI ETTICKEUATEI 0TT0I0OATTOTE EAATTWHA.
XTI TTAPATIAVW TIEPITITWOEIG TO EAATTWHA apalpeital évavTi apoiBAg.
H eyylnon g ouakeung dev 10XUEN yia Ta EPN 1 Ta EEAPTAPATA TG GUTKEUAG TA OTTOIaN UTIOKEIVTAI O€ QUTIOAOYIKF ¢Bopd KaTd T
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BIGPKEID TNG XPAONG TOUG, YIa Pépn TTou a@alpolvtal katd Trn SIGPKEI TG KAVOVIKAS XPAONG, VIO WTIGHO Kal AGUTTEG OHOTOS Kal
aMaTrapdpoia, yia aAAayr Tou XpWHATOS EGWTEPIKWY ETTIGAVEILY, YIa aAAQYT TOU OXAKATOG, TwV dIACTACEWY KAl TN BECT TWV PEPWV
KOl Twv eE0pTNUATWY TToU eKTiBEVTAI € GUVONKEG TTOU BEV aVTIGTOIXOUV GTOUG OPOUG KAVOVIKAG TOU XPrONG.

AlaguyovTa képdn, UAIKEG Kal QUAEG {npieg TTou TTpokABnkav oo Tnv TpocwpIvi aduvayia Xpriong TNG GUGKEUNG KaTd Tn didpKeia
NG TPOANYNG Kl ETTIGKEUNG dev KAAUTITOVTAI AT TV £yYUNCN TNG CUCKEUNG.

H THPHZH TON ANAITHZEQN TON OAHTIQN AYTQN EINAI MTPOYMOGEXH A THN AZ®AAH AEITOYPTIA TOY
MPOIONTOZ NMOY EXETE ATOPAZEI KAIEINAIENAX AMIO TOYZ OPOYZ ETTYHZHZ.

AMATOPEYONTAI OMOIEZAHNOTE AAAATEL KAl ANAKATAZKEYEX AMO TON XPHZITH H AMNO
E=OYZIOAOTHMENA AMNO TON IAIO MPOZQMA XTHN AOMH TOY MPOIONTOZ. ZE NMEPINTQZH AIANIZTQXHE
TETOIQN ENEPTEION H AMOMEIPA TETOIQN, OI YIIOXPEQZEIX ETYHZHX AYTOMATA ANAKAAOYNTAIAMO TON
NMOAHTHH TON KATAXKEYAZTH.

EAN EINAI ATTAPAITHTO EMNIKOINONHZTE ME MIA AMO TI= EZ0YZIOAOTHMENEZ AMO TON MQAHTH H TON
KATAZKEYAZTHETAIPEIEZ -2YNEPTEIA, TOY ANAGEPONTAI ZTON 2YNHMMENO MINAKA.

O KATAZKEYAXTHZ AIATHPEI TO AIKAIQMA KATAZKEYAZTIKQON AAAATQN XQPIZ MPOEIAOMOIHZH, MOY AEN
EMHPEAZOYN THN AZQAAEIATOY MPOIONTOX.

2E MEPINTQXH ANATKHZ KAI AN MPOK'YWOYN KATAZTAZEIZ AIAQOPAZ XXETIKA ME TH METAGPAZH KAI TIZ
‘ENNOIEZ ZE AYTH THN EKAOXH TQON OAHIIQON ETKATAZTAXHZ KAl XPHZHZ, QF MPQTOTYMNO KAl ME
NMPOTEPAIOTHTAXPHZIMOMOIETTAIHAITAIKH EKAOZH.
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AVERTISMENTE!

La folosirea aparatului de incalzire exista pericolul de ardere, daca atingeti partea sa
frontald, in momentul in care aparatul functioneaza sau daca a fost oprit de recent,
nu atingeti partea frontala in aceste situatii!

Simbolul acesta inseamna ca se interzice acoperirea aparatului
deincalzire!

A Se interzice punerea oricaror obiecte pe, sub si in aparatul de
incalzire!

Pentru a evita supraincalzirea, nu acoperiti aparatul de incalzire!

A Daca snurul de alimentare al aparatului va fi deteriorat, acesta trebuie schimbat de
producator, de catre reprezentantul acestuia pentru service sau de catre o persoana
cu o calificare asemanatoare, pentru a evita pericolul.

A Toate activitatile legate de pariile interne ale aparatului de incalzire se vor efectua
numai de catre specialisti calificatj!

A Acest produs poate fi utilizat de catre copii cu varsta de cel putin 8 ani de zile si de
persoane cu capacitati reduse fizice, senzoriale sau mentale, sau lipsite de
experienta si cunostinte, numai in cazul in care acestea au fost supravegheate sau
instruite privind utilizarea aparatului intr-un mod sigur si inteleg pericolele legate de
acest lucru. Aparatul nu trebuie lasat la indemana copiilor. Curatarea si service-ul
utilizatorului nu trebuie realizate de copii, cu exceptia situatiei in care acestia sunt
supravegheati.

A ATENTIE! Copiii cu vérstele de sub 3 ani de zile nu trebuie sa se apropie de aparat,
cu exceptia situatiei in care sunt in continuu monitorizatj.

A ATENTIE! Copiii cu varstele intre 3 si 8 ani de zile trebuie doar sa poata opri si porni
aparatul, in conditia in care acesta este amplasat sau montat in pozitia asteptata
pentru functionarea normala si copiii sunt supravegheati sau instruiti in folosirea
aparatului intr-un mod sigur si ei inteleg posibilele pericole. Nu trebuie permis
copiilor cu varste intre 3 si 8 ani de zile sa conecteze aparatul in priza, sa-l seteze si
sa-l curete, sau sa efectueze mentenanta de utilizator.

A ATENTIE! Unele parti ale acestui aparat se pot incinge puternic si pot cauza arsuri.
Neaparat trebuie acordata atentie speciala daca in apropiere sunt copii i persoane
vulnerabile.

PROTECTIAMEDIULUI

Acest aparat este marcat in conformitate cu Ordonanta privind Deseurile de Echipamente Electrice si Electronice.
Simbolul ﬁ aplicat aparatului sau pe documentele anexate aparatului arata ca el nu trebuie tratat ca gunoi menajer. In schimb, el
trebuie returnat la un punct specializat de reciclare pentru echipamente electrice si electronice. La returnare, respectati normele locale

de aruncare a gunoiului. Pentru informare mai amanuntjta cu privire la tratarea, recuperarea si reciclarea acestui aparat, adresatj-va
consiliului municipal, serviciului pentru culegerea gunoiului menajer sau magazinului de la care atj achizitionat aparatul.
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REGULAMENTUL (UE) 2015/1188, ANEXALIl, 3, a)

Identificatorul de model(e): RH10N] RH15N| RH20N| RH25N] RH30N| RH10NW | RH15NW | RH20NW | RH25NW | RH30NW]
Parametru | Simbol | Unitate Valoare

Puterea termica

Puterea termica nominala P kw 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 1,0 15 2,0 2,5 3,0
Puterea termica minima P kw 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 1,0 15 2,0 25 3,0
(cu titlu indicativ)

Puterea termica maxima Prace kw 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 1,0 15 2,0 25 3,0
continud

Consumul auxiliar de energie electrica

La putere termicd nominala | el,,, kw | 1,001 | 1,501 | 2,001 | 2,501 | 3,001 | 1,001 1,501 2,001 2,501 3,001
La putere termica minima el kw | 1,001 | 1,501 | 2,001 | 2,501 | 3,001 | 1,001 1,501 2,001 2,501 3,001
Tn modul standby elgs kW | 0,001 | 0,001 | 0,001 | 0,001 | 0,001| 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001
Modul de acumulare a céldurii, numai in cazul aparatelor electrice pentru incélzire locald cu acumulator de céldura (alegeti o varianta)
control manual al sarcinii termice, [da/nu] | nu nu nu nu nu nu nu nu nu nu
cu termostat integrat

control manual al sarcinii termice, [da/nu] | nu nu nu nu nu nu nu nu nu nu
ca raspuns la temperatura camerei

si/sau exterioara

control electronic al sarcinii termice, | [da/nu] | nu nu nu nu nu nu nu nu nu nu
ca raspuns la temperatura camerei

si/sau exterioara

putere termica comandata de [da/nu] | nu nu nu nu nu nu nu nu nu nu
ventilator

Tip de putere termica/controlul temperaturii camerei

cu 0 singura treapta de putere [da/nu] | nu nu nu nu nu nu nu nu nu nu
termica si fara controlul temperaturii

camerei

doua sau mai multe trepte de putere | [da/nu] | nu nu nu nu nu nu nu nu nu nu
manuale, fara controlul temperaturii

camerei

cu controlul temperaturii camerei prin | [da/nu] | nu nu nu nu nu nu nu nu nu nu
intermediul unui termostat mecanic

cu control electronic al temperaturii | [da/nu] | nu nu nu nu nu nu nu nu nu nu
camerei

cu control electronic al temperaturii | [da/nu] | nu nu nu nu nu nu nu nu nu nu
camerei si cu temporizator cu

programare zilnica

cu control electronic al temperaturii | [da/nu] | da da da da da da da da da da
camerei si cu temporizator cu

programare saptamanala

Alte optiuni de control

controlul temperaturii camerei, [da/nu] nu nu nu nu nu nu nu nu nu nu
cu detectarea prezentei

controlul temperaturii camerei, [da/nu] da da da da da da da da da da
cu detectarea unei ferestre deschise

cu optiune de control la distanta [da/nu] | nu nu nu nu nu da da da da da
cu demaraj adaptabil [da/nu] | nu nu nu nu nu nu nu nu nu nu
cu limitarea timpului de functionare | [da/nu] | nu nu nu nu nu nu nu nu nu nu
cu senzor cu bulb negru [da/nu] nu nu nu nu nu nu nu nu nu nu
Date de contact ELDOMINVEST Ltd, Varna, Bulgaria www.eldominvest.com
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DATE TEHNICE

Incalzitorul convector electric este destinat utilizarii in gospodarii - incélzirea aerului din incaperile gospodariilor si mentinerea
temperaturii atinse in acestea.

Model RH10N, RH1ONW, | RH15N, RH15NW, | RH20N, RH20NW, | RH25N, RH25NW, | RH30N, RH30NW,
Putere / Tensiune 1000 W /230 V~ | 1500 W /230 V~ | 2000 W /230 V~ | 2500 W /230 V~ | 3000 W /230 V~
Lungime W [mm] 716 916 1116 1366 1566
L [mm] 48042 48042 89042 89042 89042
Datele si dimensiunile sunt aproximative.
86 w
MW“W@ ATENTIE!
,1| Tablou de control  Distanta de 150 mm intre convector
3 n ——— sipodeaua incaperii este
< R ! recomandabila.
h ! Stand pent Distan{a minim& acceptatd intre
| ¢pdenru podeaua incaperii si pan la partea
N T suspencare de jos a convectorului, este de 60
° §2| 3 L - mm. Dacé aceasta nu va fi
) © respectatd, va scade siguranta
aparatului.
v
Cheie pentru pornirea i oprirea convectorului.
MONTAREAAPARATULUI

Montarea aparatului trebuie efectuata conform standardelor si regulilor in vigoare in fara.
Tncalzitorul cu convector are treapta de protectie impotriva daunelor provocate de curent electric, Clasa a |l-a si este protejat
impotriva stropirii (IP24). Acesta poate fi montat in incaperile gospodariilor, inclusiv in zona a 2-a a incaperilor tip grup sanitar,
darintr-o maniera in care organele de control ale aparatului sa nu fie accesibile persoanelor care fac dus sau cada - vezifig. 1.

La montarea aparatului este necesara respectarea distantelor minime fata de diferitele obstacole si fata de obiectele din jur, asa cum
este afisat pe fig. 2.

nu instalati aparatul:

« La locurile la care exista tiraj fortat care poate perturba setarile de control (sub orificiile ventilatiei naturale sau fortate,

ventilatoare etc.).

« Sub, peste siin fata prizelor de curent, figura 6.
Montarea aparatuluila inaltimi mari deasupra nivelului marii poate rezulta in cresterea temperaturii aerului la iesire (spre exemplu cu 10
°C lamodificarea inaltimii cu 1000 m).
Scoatetj cu atentje convectorul din ambalaj si pastrati ambalajul la un loc confortabil pentru Dvs.
Asezatj aparatul cu partea frontala spre pamant, cu indepartati panourile laterale de protectie din polistiren (fig. 3). Figurile sunt pe pag.
2din prezentul manual.
Desfaceti standul de suspendare asa cum este aratat pe schema din fig. 3.
montarea convectorului pe un perete din otel-beton sau din caramizi se poate efectua dupa ce standul va fi fixat la perete conform fig. 4,
folosindu-se suruburile si diblurile prevazute in ambalaj.
Asezatj aparatul pe stand aga cum este afisat pe fig. 5.
Stecherul snurului de alimentare a convectorului se poate conecta la o priza functionald monofaza, de la refeaua de alimentare cu
energie electrica cu tensiunea de 230 V~. Priza trebuie amplasata in asa fel intru-cat sa fie usor accesibila dupa instalarea aparatului in
pozitia de functionare.
Se interzice impamantarea aparatului!
Se interzice majorarea distantei de la perete pana la convector, asigurata prin standul de suspendare pe care producatorul il pune la
dispozitia utilizatorului in ambalaj!
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UTILIZAREAAPARATULUI Simboluri: M pentru fereastra deschisa
Tablou de control al convectorului @ la protectia electronicéide
supraincalzire.
16:34 @ la protectia de copii
v 2 Ceas
;;e(; 5405 Regim de lucru
ThalmeEotT Legétura realzata
Indicator de putere cu Intemet
Temperatura
camerei
Data/
Mesaje de erori

1 - ,Pornirea/Oprirea“ convectorului
,Meniul setari* — dupa apasarea timp de 2 sec.
Jlesire" din ,Meniul setari“

2- -“sauInjos*
regim ,Sleep” — dupa apasarea timp de 2 sec.

3- +"sau In sus
,Start aménat” - dupa apasarea timp de 2 sec.

4 - Informatji
,Resetarea timerilor* — dupa apasarea timp de 2 sec.
,Confirmare" (OK) in ,Meniul setari*

Temperatura setata /
Informatji suplimentare privind timerii /
Perioada pana la startul amanat

Pornirea si oprirea aparatuluiin/din regimul de functionare
Pornirea convectorului in regim de functionare se va efectua prin comutarea cheii amplasata pe panoul din dreapt, lateral (se va apasa
butonul marcat cu "I") si prin apasarea butonului 1 de pe panoul blocului electronic de control. Oprirea aparatului din regimul de
functionare se va efectua in aceeasi modalitate, folosindu-se butonul 1 al blocului electronic de control si apasandu-se partea butonului
marcatacu"0".
ATENTIE! Cheia de pe panoul lateral si butonul 1 de pe tabloul electric de control sunt butoane functionale. Oprirea completd a
convectorului se va realiza NUMAI prin scoaterea stecherului cablului de alimentare din contact.

La fiecare pornire a aparatului, timp de 2 secunde, pe display-ul grafi se vor indica versiunile de hardware si de software ale controlerului.
Ulterior se va afisa ecranul de baza cu informatjile privind temperatura, data, ora, precum i informatii suplimentare, in functie de regimul
curent de functionare. Controlerul memoreaza ultimul regim activ de functionare inainte de oprirea aparatului, pentru o perioada
nelimitata de timp si porneste acest regim mereu la pornirea repetata a aparatului. Controlerul, de asemenea are capacitatea de a stoca
informatji privind setarile timpului din sistem, data, regimul "Sleep" i regimul de "Start amanat", la oprirea pe scurta durata a alimentarii.
Perioada de memorare - pana la 24 de ore. (daca convectorul a fost pornit timp de cel putin 4 min.) sau pana la 40 de sec (daca a fost
pornit pentru o perioada mai scurta).
Aparatul este in prealabil setat intr-o modalitate in care s& porneasca in regim de "incalzire" la prima pornire.
ATENTIE! in mod obligatoriu trebuie setate data si orala inceput.
Accesarea regimului "Setari" se efectueaza prin apasarea timp de 2 secunde a butonului 1, dupa care se va vizualiza meniul de baza.
Trecerea prin meniuri se face cu butoanele “A ”si“V .
Pentru accesarea setarii curente se va apasa butonul "OK". Dupa afisarea setarii curente pe ecran, cu setarile
respective, parametrii separatj din acesta vor fi corectati dupa cum urmeaza:
Parametrul curent va fi afisat inconjurat de un dreptunghi. Cu butoanele “A " si “V¥ ” se efectueaza trecerea
prin parametri. Prin apasarea butonului "OK" se acceseaza regimul corectiv al parametrului curent, valoarea )
acestuia fiind evidentiata in coloare negativa, in dreptunghi in culoare solida. Poweradj. M
Acum cu butoanele “A ”si“¥ " se poate modifica valoarea parametrului. Dupa selectarea valorii necesare, se NS
va apasa butonul "OK" pentru confirmarea modificarii si iesirea din regimul de corectie al parametrului.  ERIGIIE(OIETITe[=K:
Exceptie de la aceasta regula sunt numai parametrii sub forma de bifuri (activat/dezactivat). In cazul lor, Power1.5 kW
apasare butonului "OK" modifica in mod direct starea bifului. Dupa ce totj parametrii sunt setafi, modificarile oYM SVTaE ern
efectuate vor fi confirmate prin apasarea butonului 1, prin care controlerul se va fnapoia la meniul principal.
Pentru setarile suplimentare ale meniului de baza, consultatj sectiunea "Functiile controlerului".
Regimurile principale de functionare ale controlerului

Regimul ,Incélzire” (Heating mode) X NHC-PC5
Pentru lansarea acestui regim se va folosi butonul 1. In acest regim, convectorul mentine temperatura setata. SW ver 10
Mesaj din campul "Regim de functionare" - nu este afisat un mesaj. Pe display sunt afisate temperatura
curenta masurata si temperatura setata, gradele indicatorului de putere, ora si data.

System
Timers[Change ]
Power1.5 kW
Open Win Smart

Power adj. &




Regimul "Oprit" (Standby) 16:34
Pentrulansarea acestui regim se va folosi butonul 1.
In acest regim, la sciderea temperaturii masurate sub cea setatd, incélzitorul nu va porni. Face exceptie
scaderea temperaturiimasurate sub 7°C, in momentul in care se va activa regimul "Protectie anti-inghet".
Mesajul din campul "Regim de lucru" - Standby
Pe display sunt afisate temperatura curenta masurata, ora si data.

Regimul "Startaméanat" (Delayed Start) Standby 16:34
Mesajul din campul "Regim de lucru" - Standby
In momentul in care convectorul este in regim "Oprit", prin apasarea i {inerea apasat timp de 2 secunde a o
butonului A se permite introducerea orei, in situatia in care aparatul porneste automat. Ora va fi setata in 24 5
intervale de 10 minute. Startul amanat poate fi setat la interval de pana la 24 de ore. Prin accesarea regimului
de setari "Start amanat", timpul default este ora curenta, rotunjita pana la 10 minute si prin apasarea ulterioars IARAAUIPANN
abutoanelor A sau'¥ timpul se poate majora sau reduce cu cate 10 minute. Daca unul din butoanele A sau Standby 16:34
V vafitinutapasattimp de peste 0.7 sec, valoarea incepe in mod automat s creasca sau sa scada cu o viteza :

Tset

25.0° 24°5
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de 4 unitatj pe secunda. Curegimul "Start amanat" activat, in campul din mijloc al display-ului vafi afisata ora de SEB U
pornire. Daca doritj sa corectatj timpul deja setat, tinetj din nou apasat butonul A . Anularea regimului "Start 16:40
amanat" se face prin apasarea butonului “On/Off". Atunci convectorul va trece in regimul "Incélzire". La oprirea Today

alimentarii, cu regimul "Start amanat" pornit, controlerul mentine timpul pentru startul aménat. Daca ora setatad g XV kWA

intervine inainte de restabilirea alimentarii electrice, in aceasta situatie la restabilirea alimentarii controlerul va rémane oprit.
Regimul "Protectie impotriva inghefului” (Antifrost)
Aceasta functjune, in mod automat si independent de regimul selectat, porneste convectorul cand temperatura masurata in incapere
scade sub 7°C. n acest scop convectorul trebuie conectat la reteaua de alimentare cu energie electrica si cheia mecanica trebuie pusa
inpozitia"l". La activarea acestui regim se va mentine temperatura minima de 7 °C.
Mesajul din cdmpul "Regim de lucru” - Antifrost
La cresterea temperaturii din incapere peste 7°C regimul de protectie se opreste.
Regimul ,Sleep“(Sleep)
Tnacestregim convectorul in mod automat si treptat, in cadrul a 2 ore, reduce cu 3 grade temperatura setat. Acest regim este activat in
situatia in care convectorul este in regim de "Incélzire", prin ap&sarea si tinerea apasat a butonului 2 timp de peste 2 secunde. La
activarea regimului timp de 5 secunde, in cdmpul din mijloc al ecranului va fi afisat mesajul "Regim pornit Sleep”, ulterior pe ecran vor
aparea caracteristicile regimului "Incalzire".
Mesajul din cdmpul "Regim de lucru” - Sleep.
Regim "Sleep" va fi intrerupt prin apasarea butonului 1, fapt prin care convectorul se opreste. Regimul "Sleep" se va opri singur dupa 6 are!
Regimul "Timere" /Regim "Program" (Timers/ Program)
Controlerul are programator saptamanal incorporat care ofera posibilitatea pentru crearea a sapte intervale de functionare si de timp
setate in mod independent, fiecare interval se va putea repeta pe parcursul zilelor din saptdmana. Programatorul saptamanal poate
functiona in doua regimuri - regim "Timere" si regim "Program". Trecerea de la unul la cellalt regim se face prin schimbarea setérii
"Timer" din sub-meniul "Setérile sistemului". Tn momentul in care setarea afiseaz "Pornit", programatorul este in regim de "Timere"
care contine numai inceputul si sfarsitul intervalelor si zilele saptamanii, pentru care este valabil.
Mesajul din cdmpul "Regim de lucru” - Timers

Timer 1 Time and Date

Language

M 03:00-06:00

00000
MO TU WE TH FR SA SU

Display (?3n 00 .
Fr03: ©
Timer1 ™ 24 5
Timer2 M Th21/09/2017
Tn momentul in care setarea este “Change t*, atunci programatorul este in regim "Program", acolo se va introduce si temperatura, nu
numai inceputul si sfarsitul unuiinterval si zilele saptamanii pentru care este valabil programul.

Mesajul din cdmpul "Regim de lucru" - Program
Fiecare din programele sau timerele poate fi activat/dezactivat. La introducerea de inceput si sfarsit trebuie sa avet in vedere faptul ca,

Program 16:34

22.0° =

Program 1 Time and Date I
22.0° Language

& 03:00-06:00 Display
(X X X X | Program 1 &

until o
23:59 245

Th21/09/2017

MO TU WE TH FR SA SU

Program2 M

controlerul nu permite setarea sfarsitului inainte de inceput.
Cu programatorul saptdméanal setat, daca {ineti butonul "OK" apasat timp de peste 2 secunde, atunci toate timerele vor fi dezactivate si
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se va afiga mesajul "Timerele sunt oprite" - timp de 5 secunde, dupa aceea convectorul va trece n regimul
"Incalzire", fara programator saptamanal.
Functiile controlerului si modalitatile de setare

Setarea temperaturii
Pentru modificarea temperaturii se vor folosi butoanele 2 si 3. Temperatura maxima care poate fi setata este
de 28 °C, iar temperatura minima este de 7 °C. Apasarea oricarui dintre aceste doua butoane afiseaza pe
display temperatura setata pana la momentul de fata. Prin urmatoarele apasari ale butoanelor, se va modifica
setarea, in sensul dorit. Daca, pana la 5 secunde nu se va apasa un buton nou, se va memora noua setare i
se va trece in mod automat la ecranul de baza. Daca unul din butoanele 2 sau 3 va fitinut apasat timp de peste
0.7 sec, valoarea temperaturii setate incepe in mod automat sa creasca sau sa scada cu o viteza de 4 unitat
pe secunda.

Reglarea puterii aparatului
Céand temperatura masurata este mai mica decéat este cea setata, incalzitorul porneste - scara de putere a
indicatorului va fi completata. Cu cat temperatura méasurata se apropie mai mult de cea setatd, cu atat mai [HESCIENCIEITER:
mica este umplerea scarii. La atingerea temperaturii setate, indicatorul se opreste. Functia de reglare a puterii Power1.5 kW
se poate deconecta de la sub-meniul "Setérile sistemului” prin dezactivarea bifului "Puterea reglaté”. In acest eI RAIRINELL:
caz, in toate regimurile de functjonare, incalzitorul functioneaza la putere maxima in timpul incalzirii sau este Power adj. &
complet deconectat la atingerea temperaturii setate. :

Protectie de copii (Child lock)
Aceasta functjune include toate butoanele de pe tabloul de control limitand posibilitatea de acces neautorizat la setarile controlerului.
Pornirea functiei se face de la sub-meniul "Protectie de copii", dupa aceea vor fi urmérite instructjile afisate pe display - "Apasati OK
pentru blocarea butoanelor". Pe display va aparea urmatorul mesaj - "Butoanele sunt blocate!". Se recomanda ca prin apasarea
butonului 153 se iasa de la meniul setarilor, dupa care pe display va fi vizualizat simbolul care ilustreaza pornirea protectiei de copii £ .
Pentru a se opri protectia de copii, trebuie tinut butonul "OK" pentru o perioada de peste 7 secunde.

Protectie anti-cadere a convectorului
Dacé convectorul va fi dardmat cand este pornit, controlerul va opri incalzitorul, se va afisa mesajul "Aparat daramat" si se va activa
alarma sonora. Alarma se va dezactiva in mod automat dupa asezarea in pozitie normala a aparatului sau prin apasarea butonului 1,
pentru oprirea convectorului. Este posibila pornirea incorecta a protectiei daca convectorul a stat agezat pentru o perioada prea mare in
incaperearece si daca dupa aceea va fi dus intr-o incapere mult mai calda.

Functia "Fereastra deschisa" (Open window)

Controlerul are functia incorporata pentru recunoasterea ferestrei deschise, aceasta functie oprind in mod automat incalzirea. Pe
display va fi vizualizat simbolul ferestrei deschise. Aceasta functiune poate functiona in doua regimuri - regim "Smart" si regim "Pornit".
Trecerea de la unul la celdlalt regim se face prin schimbarea setarii "Fereastra deschisa" din sub-meniul "Setérile sistemului". Cand
setarea este ,Smart", convectorul va continua incalzirea imediat dupa ce va recunoaste ca fereastra este inchisa sau dupa expirarea a
15 minute de la activarea regimului de protectie, iar daca setarea este "Pornit", incalzirea va continua timp de 60 de minute dupa
activarea regimului. Functia de "Fereastra deschisa" va fi dezactivata si prin apasarea butonului 1, prin care convectorul va fi oprit, sau
prin selectarea de la sub-meniul "Setarile sistemului" a setarii "Oprit". (System ->Open Win -> Off)

Mentinerea datei si orei din sistem
Controlerul mentine data si ora din sistem.

Pentru ca toate Timerele/Programele sa functioneze in mod corect, Startul amanat si controale pentru energia

7=

25.0° ©

245
Th21/09/2017
System

Time and Date

electrica consumata, data si ora trebuie setate curent. Setarea curenta se efectueaza de la meniul principal, 16:34
sub-meniu "Ora si data". Biful pentru activarea optiunii de setare automata functioneaza numai pentru 21/09/17 Th
modelele cu control prin WiFi. DD/MM/YY

Control la distanta prin Internet Auto Setting &

Aceasta functiune necesita un modul WiFiinstalat suplimentar care este in configurarea urmatoarelor modele de convectori: RH10NW,
RH15NW, RH20NW, RH25NW, RH30NW.
Daca aparatul achizitionat de Dvs. are numar de model care corespunde unuia dintre cele enumerate - va rugam sa cititi anexele
suplimentare la aceasta instructiune.

Protectie dubla impotriva supraincalzirii.
Convectorii conteaza nu numai pe protectia termica electro-mecanica, ci si pe cea electronica incorporata in controler. Aceasta
protectie previne depasirea accidentala a temperaturii in interiorul aparatului. Functia intrerupe temporar incalzirea, pana la scaderea
temperaturii sub minimul permis. Este vizualizata prin simbolul g .

Display grafic color Display
Electronica dispune de un display color cu rezoluie inalta. De la sub-meniul "Display" se vor face setarile
pentru "Luminozitate" (gradele de la 1 la 10) si biful pentru activarea "Dimming". "Dimming"-ul reduce in mod
automat luminozitatea display-ului 30 de secunde dupa ultima apasare a butonului (functia nu functioneaza la
luminozitate setata de -1).

Brightness 7
Dimming M




Limba meniului Language
Informatiile de pe display pot fi afigate in limbi diferite. Selectia limbii se face de la sub-meniul "Limba [¥[lH}]
(Language)". BbArapcku

Raportarea energiei electrice consumate
Controlerul mentine contoare separate pentru energia electrica consumata pe tarif de zi si pe tarif de noapte.
Pentru a fi corecte datele raportate, este necesara setarea puterii aparatului de la sub-meniul "Setérile
sistemului” - setarea "Putere” si ora initiala a fiecarui tarif de la sub-meniul "Inceput tarif'. La apasarea unicia  |[aEICERSICIaRNINIE
butonului "OK" vor fi vizualizate contoarele pentru energia electrica consumata si data si ora ultimei resetari. Rate 1: 06 : 00
Aflandu-va pe acest ecran, daca tineti apasat butonul "OK" timp de 2 secunde, contoarele vor fi resetate si se Rate 2: 22 : 00
vamentiona i data si ora resetarii. La urmatoarea apasarea butonului "OK", se va trece la ecranele cu graficul
energiei electrice consumate, dupa ore. Controlerul salveaza aceste informatii pentru ultimele 7 zile. Prin
apasarea butoanelor A sau ¥ se vor schimba graficele cu zilele pentru care exista informatii disponibile.
Sub fiecare grafica se va afisa data la care se refera si energia electrica totala consumata pentru ziua
respectiva. Trebuie avut in vedere ca informatiile privind energia electrica consumata vor fi calculate in baza
puterii setate a incalzitorului.

Prin apésarea repetatd a butoanelor A sau V¥ se va trece la graficele cu valoarea medie a incaperii, dupa R,ate e
ore. Controlerul salveaza aceste informatii pentru ultimele 4 zile. Prin apasarea butoanelor A sau'V se vor ESIalela

schimba graficele cu zilele pentru care exista informatji disponibile. Sub fiecare grafica se va afisa datala care R XV YANAR I RIS
serefera.

Informatii suplimentare
Pe display poate fi vizualizata informatje suplimentara precum:
Informatie privind starea modulului WiFi. Este necesara apasarea o data a butonului ,OK*, dupa aceea a
butonului ¥ . Daca atj achizitionat un aparat fara control prin WiFi, pe display va fi afisat mesajul "Fara modul 00 06 12 18 h
WiFi".
Informatii privind versiunile de hardware si software ale controlerului. Este necesara apasarea o data a
butonului "OK", dupa aceea de doua ori a butonului ¥ .
Informatii privind greseli in functionarea aparatului. Toate mesajele pentru greseli /erori/ vor fi afisate in
campul respectiv al display-ului. Mesajele pot fi urmatoarele:

Rate 1: 0000kWh

(LEERREEREEENE L] E—
Disconnected TS Senzorul pentru temperatura incaperii este oprit sau intrerupt e
Incalzitorul nu va functiona.
TS short-circuit Senzorul pentru temperatura incaperii a avut scurtcircuit. Incalzitorul nu va functiona| NASUSIeIN
Open window S-a activat regimul "Fereastra deschisa". NHC-PC5
Fallen appliance S-a activat protectja in caz de daramare a aparatului. SWver 10
Wrong Time ! Ceasul nu este setat. Programatorul saptaménal nu va functiona. Sst l\\//le\r/\g?;

SERVICIITEHNICE $§I iNTRE]’INERE
A Tn mod obligatoriu opriti mai intai aparatul din cheie si scoatetj stecherul din priza.

« Pentru mentinerea caracteristicilor tehnice ale aparatului, este necesar ca, spre exemplu, o data pe luna sa curatatj grilajul de
sus si cel de jos de praf, cu ajutorul unui prosop moale si uscat, cu aspiratorul de aer sau cu peria.

« Curatatj corpusul cu o carpa moale, aspirator sau perie, oprind mereu aparatul din reteaua de alimentare inainte de asta.

« Seinterzice folosirea de lichide pentru curatarea aparatului! Se interzice folosirea generatoarelor de abur!

« Nufolositi produse abrazive.

« Curatarea pariii de spate a convectorului se face dupa desfacerea celor doua cleme in partea lor de sus, conform fig. 5, asa
puteti elibera si curata partea respectiva.

« Avertisment! Dupa curatarea partii de spate, in mod obligatoriu montati convectorul in starea normala, potrivit fig. 5.

RECOMANDARIPENTRU FOLOSIREAAPARATULUI
Nu este necesar sa setatj aparatul la temperatura maxima, temperatura din incapere nu va creste mairepede.
Laaerisirea incaperii, pentru o perioada mai indelungata, opriti aparatul de la butonul 1 sau de la cheia de pe panoul de dreapta - lateral.
lesind de acasa pentru cateva ore, nu uitatj sa reduceti temperatura.
Daca vej fi plecatj de acasa timp de:
« Sub2 ore - numodificati temperatura setaté de Dvs.
« Intre 2 ore si 24 de ore - reducetj temperatura setata cu cateva grade.
« Peste 24 de ore, sau vara - lasatj aparatul conectat la refeaua de electricitate si cu cheie mecanica conectata, dar oprit din blocul
electronic de control (butonul 1). In acest mod veti permite functiei impotriva inghefului sa porneasca, la nevoie.
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Daca in incapere este mai mult decat un convector, porniti-le simultan - vetj asigura intretinerea temperaturii constante fara a majora
consumul de energie electrica. Acest lucru este aplicabil si incaperilor care nu sunt locuite in mod permanent - este mai bine sa lasati
aparatele aprinse, la temperaturi minime setate, decat sé le deconectati de tot.

GARANTIE, CONDITIIDE GARANTIE

Termenul de garantie este determinat de catre vanzator si este in vigoare doar pentru teritoriul geografic al tarii respective.
Garantja aparatului este valabild numai dacé el:

« este instalat in conformitate cu cerintele de instalare si operare.

« este folosit numai conform destinatiei si in conformitate cu manualul de instalare si functionare.
Garantja consta in repararea gratuitd a tuturor defectelor de fabrica, care pot aparea in timpul perioadei de garantie. Reparatjile vor fi
efectuate de specialistii de service, autorizat de catre vanzator.
Garantia aparatului nu este valabila pentru daunele cauzate de:

« Transport in conditii necorespunzatoare

« Depozitare necorespunzatoare;

« Utilizare necorespunzatoare

« Tensiunile din reteaua de curent electric, diferite de tensiunile nominale pentru dispozitiv.

« Daune cauzate de inghet.

« Riscuri de naturd extraordinara, calamitatj si dezastre naturale si alte circumstante de for{a majora.

« Nerespectarea instructjunilor de instalare si de exploatare.

- Tncazurile, cand o persoana neautorizata a incercat sé repare orice fel de defect.
Tn cazurile de mai sus reparatjile vor fi efectuate contra cost.
Garantja pentru aparat nu este in vigoare pentru parti si piese ale aparatului care se uzeaza normal in timpul utilizarii aparatului, piese
care sunt date jos in timpul utilizarii normale, lampile semnalizatoare si butoanele iluminate si altele asemanatoare, pentru schimbarea
culorii suprafetelor exterioare, modificarea formei dimensiunile si amplasarea pieselor si partilor care sunt expuse la influente,
necorespunzatoare conditiilor de utilizare normala.
Beneficii omise, daunele materiale si morale pricinuite de imposibilitatea temporara de utilizare a aparatului in timpul profilacticii si
reparatiei sale nu sunt cuprinse in garantia aparatului.

CONFORMAREA CU CERINTELE DIN PREZENTA INSTRUCTIUNE ESTE O CONDITIE PREALABILA PENTRU
FUNCTIONAREASIGURAA PRODUSULUIACHIZITIONAT DE DVS. SIESTE UNADIN CONDITIILE DE GARANTIE
SUNT INTERZISE ORICE MODIFICARI $| RECONSTRUCTII DIN PARTEA UTILIZATORULUI SAU PERSOANELOR
AUTORIZATE DEACESTA N CONSTRUCTIAPRODUSULUIL. INCAZULIN CARE SE CONSTATA ASEMENEAACTIUNI
SAU INCERCARE DE A SE EFECTUA IN MOD AUTOMAT VOR DECADEA OBLIGATIILE DE GARANTIE ALE
VANZATORULUI SIALE PRODUCATORULUL.

IN CAZ DE NEVOIE ADRESATI-VA COMPANIILOR AUTORIZATE DE CATRE VANZATOR SAU PRODUCATOR,
INDICATE IN LISTAANEXATA,

PRODUCATORUL I$| REZERVA DREPTUL DE MODIFICARI CONSTRUCTIVE FARA PREAVIZ, CARE NU AFECTEAZA
SIGURANTAPRODUSULUI

IN CAZUL IN CARE ESTE NEVOIE SIiIN CAZULAPARITIEI SITUATIILOR LITIGIOASE IN LEGATURA CU TRADUCEREA
SINOTIUNILE DINACEASTA VERSIUNE AINSTRUCTIUNII DE INSTALARE $I UTILIZARE, CU FORTA DE ORIGINAL §I
CUPRIORITATEASE FOLOSI VERSIUNEAIN LIMBAENGLEZA.
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